MunucrepcTBo npocseumienus Poccuiickoin @enepauun
DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPeKIeHue
JAOMOJTHUTEJIBLHOT0 NP0 eCCHOHAIBHOT0 00Pa30BaAHUSA
«AKaJeMusi peajn3aluu rocyJapcTBeHHOM MOJIUTHKHA
U NPo(hecCHOHAIBLHOI0 PA3BUTHA PA0OTHHKOB 00pa30BaHus
MunucrepcerBa npocseinenus Poccuiickon ®@eaepanum»

METOJIUYECKHUE MATEPHUAJIbBI
MO ®OPMUPOBAHUIO MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH
B 5-6 KJIACCAX JIJISI TEJAT'OT'OB, BHE IPSIFOIIINX
OBHOBJIEHHBI ®T'OC 000

MockBa
2023



1100 peoaxuyuei:
T.®. CepreeBoii — J10KTOpa MeIarornueckux Hayk, mpodeccopa,
Beayuiero akcrepra GeaepanbHOTO0 METOAUYECKOTO LIEHTPA
OI'AOY IO «Axanemuss Munnpocseiienus Poccum.

AemopcKuil Koiiekmue:

E.A. bapakoBa — KaHIU/1aT NIEJArOTMYECKUX HAYK, BeAylui 3kcriept deaepanbHOro
Metoandeckoro netpa ®I'AOY JII10 «Akanemus Munnpocsenienus: Poccumny;
T.H. KoncranTunoBa — sxcnept OeepaibHOro METOAUYECKOTO LIEHTPA
OI'AOY IO «Axanemus Munnpocsemenus: Poccuny;

E.N. Kynpuenko — skcriept @enepanbHOro METOAUYECKOTO LIEHTPA
OI'AOY IO «Axanemus Munnpocsemenus: Poccuny;

E.B. IIpuxoabko — skcnept OeaepasbHOTO METOIUYECKOTO [IEHTPA
OI'AOY IO «Axanemus MunnpocseiieHus: Poccumy.

B pamkax oOydeHHs OCHOBHBIM pasieiaM Kypca MaTeMaTHKH TpeAcCTaBiIcHA
COBOKYIMHOCTh y4E€OHO-METOIUYCCKUX MaTepHaOB 10 (OPMHUPOBAHUIO MAaTeMaTHYECKON
IPaMOTHOCTH Y 00y4aronuxcs 5-6 kiaccoB o0111e00pa30BaTeIbHBIX OpTraHU3aluM.



BBEJEHHUE .......................

3

COJEPKAHUE

1. HATYPAIJIBHDBIE UHMCIIA ... e,

3a70aHUE CACTOPHST CEMBID . ...vnetteenete ettt et e et e et e eeeeeateeeteeeaneeennns

BF:0i €21 207 (CRCA N (0110311 (S3507 (e 1 721 ) X2 S

3amanrie «BHIOOP CITOPTUBHOM COKITH . ...uuvvennseentsenneeaneeaneeanneanneenneennneensenns

3aganue «CIOPTUBHBIE COPEBHOBAHUSD) «..uunureennreeennneeanneeannneeennnesanneeeanneenn

3aIIaHI/I€ ((KOJIJI€KHHOHHpOB3.HHC)) ............................................................

3amanne «CeMENHBIN OI0IKETY .

3amanue «"aoKeTb oo.venn......

..............................................................

BF:01 £:13 1% (SR B (o122 122 i (5] 01611 <3 : 3

ST 12131 (CIRTOA (535 098 0107 9 (S35 16 S

ST 91 £:021% (SIRCOA (S 20599117 0000 B 1101710107113 1 SN

2. JTPOBU ..o,

3ananne «IeHOK MO UMEHU «JIOPI «.uvviiiii e

3anaHue «IIPOTYIIKH CO THEHKOMD) . ... nuutt ettt ette ettt e et e et e et e eeeeeanaeeanaens

3aganue «IIutanue meHka .....

3amganue «Pabora Ha gaue» ......

3a1aHUE «KHHOPECTUBAIIBY ... vtuetttetteetteeite e et e eeeaee e aeeenseeenneeaaeenns

...............................................................

3ananue «llyremectBre n3 CapaToBa B ACTPAXAHD . ..vvveeernnrereeernnnnneeeennnnnennnns

3anpanue «OTAbIX B ACTpaxaHm»

...............................................................

ST:91 2131 (CIRTATEE0) (53591 12101 00 1 (0] N 011 12 00 S

3ananue «IIoArOTOBKA KO JHEO POKICHUDY . ..uuueennneeennteeennteeaneeeanneeenaneeenanans

3ananue «IlepeBo3ka rpy3oB» ...

3. TEKCTOBBIE BAITAUMN ...,

3aganue «MapmpyT» .............

3ananue «Iloxon Ha Galimapkax»

3aJIaHI/I€ AN 071 ¥212 07 (S =30 1 () (0 )i () S TN

3ananue «lpy3bs UIyT B KHHO»

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

...............................................................

................................................................

11
13
15
19
22
25
27
29
30
33
33
35
38
40
43
45
48
51
55
57
59
59
62
64
67



3amaua «HOBOTOTHII KOCTIOMDY ... uuenee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e et

3amanne «Coop

3ananue «Ilapk

Y 200 21 1y )23 05

OKOJIO HOBOM IITKOITBDY . uteneteee et ee e e e e e e e e e e e e e e ee e e ereens

3a,Z[aHI/I€ ((I[GHI) 1 2 A ] ) 0

3ATAHUE CLIPYBBID ©nntit ettt ettt et e e

3agaHue «HOBOTOTHSSI THPIISTHIIA . ...uureennreeenntseennseeeanneeanseeeanneeeanseeennseninens

4. HATJUIJHASA TEOMETPUS ...

073101207 (RO 0710517071 JUU T

3a1aHUE «PABHBIC (DUTYPBI) .. euutttitittettt et et e e et e et e eeeeeneeineas

ST 017213 1 (CIRC o K3 0 1Sie T2 £ 14 - 00 S

3ananue «PUTYPHI HA KIETYATOM OYMATE ....vvnnttinteenteeeetteaeeenneenneenneeenanns

3a,Z[aHI/I€ «CKJ’IEIIII:IB&GM MaAPAJUICIICIIMIICBID) ..ttt ittt it eieeeiennarnee o

3ananne «KOHCTPYHPOBAHUE U3 T) ....ooiiiiiiiiiii e e

3aganue «DUTYPBI U3 KYOUKOB M UX FACTECH +..vvveeniiiiiieeiitieaiiieeeieeeaneeannenns

ST 1 7213 1 (CIRTH TN T0] 0711705 £ 1 N 3 00 S

0 F: 0120217 (CRTGTN (03 K SR ook (512 14 (=) NPT I

3a1aHUE «['COMETPUUECCKOE BPCHIIEY . ..uvventtenteenneenteenteneenneeenneenneennneenennnens

SBAKITIOUEHME . .. ..o e,

JINTEPATYPA

...................................................................................

69
70
72
74
77
79
81
81
83
86
89
91
93
96
98
101
103
105
107



BBEJAEHHUE

CoBpemenHas cucTeMa oOpa3oBaHWsS OpPHEHTHUPOBAaHAa Ha  BOCIHUTaHUE §
0o0ydJaromuxcsi OCO3HAHHOTO W OTBETCTBEHHOTO OTHOIIEHHUS K OOYYEHHIO, 4YTO
JIOCTUTAETCSl Pa3UYHBIMU CIOCOOAMHU, B TOM 4YHCIE JAEMOHCTpalueld MPUMEHUMOCTH
IpEeAMETHBIX 3HAHUM JJI pelieHus pealibHbIX mpobiieM. MaremaTnka, KOTopasl sIBJISETCS
BOKHEUIITUM JOCTIDKCHHEM KYJIBTYPhl W MHUBWIM3AIUA U 0€3 KOTOPOH HEBO3MOXKHO
pa3BUTHE TEXHOJOTMM W IO3HAHUE MPUPOAbI, 3a4aCTyK0 HE BBI3BIBAET HMHTEpPECA Y
COBPEMEHHBIX IIKOJBHUKOB, YTO OOBSCHSIETCS JOCTATOYHO aOCTPAKTHBIM XapaKTEPOM
MaTeMaTUYeCKUX 3HaHuUW. PemeHuro 5Tod nOpoOiaeMbl MOMOraeT BKIIOYEHUE B
00pa3oBaTEIbHYI0  JICATCIBHOCTh  Pa3BUTHS  MaTeMAaTHYECKOH  TPAaMOTHOCTH Y
00y4YaloIMXCsl, UTO SIBJIAETCSl CETOJHS OJIHUM U3 KJIIOUEBBIX HAIPaBJICHUM OOHOBIICHUS
COJIEp>KaHMsI MATEMATHYECKOI0 00pa30BaHuUsl.

«MareMaTtnueckass TPaMOTHOCTb — 3TO CIIOCOOHOCTh WMHAMBUIyyMa IPOBOJIUTH
MaTeMaTUYECKUE pacCyxJaeHus U (HOopMyIHpoBaTh, MNPUMEHSATb, HHTEPIPETUPOBATH
MaTEeMAaTHUKY [ pEIIeHHs IPOOJIeM B Pa3HOOOPa3HbIX KOHTEKCTaX pealbHoro mupay. [1, C. 9]

Opranuzanust negarorndyeckor IesaTeIbHOCTH 10 (hOPMHUPOBAHUIO MATEMaTHYECKOM
rPaMOTHOCTH  TPEAIoJiaraeT HachIlICHUE CoJepkKaHusg OOy4YeHUsS  pPa3TUuYHBIMU
KU3HEHHBIMU cuTyanusMu. Kakmas Takas cuTyalus COACPXHT B cebe mpobiemy,
3HAKOMYI0 OOYYarolMMCs, OTBEUAIOIIYI0 HUX BO3PACTHBIM OCOOCHHOCTSIM M MHTEPECaM.
COOTBETCTBEHHO, ATO MO3BOJISIET MOTHBUPOBATh OOYYAOIIMXCS K MNPUMEHEHHIO
MaTEMAaTUYECKOTO MHCTPYMEHTApUs M OCO3HAHMIO 3HAYMMOCTH MAaTEMaTUKU HE TOJIBKO
IUIS1 HAYKHW, HO U JIJIs1 IOBCETHEBHOMW JKU3HH.

OueBnHO, 4TO paboTa 1Mo (GOPMHUPOBAHUIO MATEMATHYECKOW T'PAaMOTHOCTH JIOJDKHA
HAaYMHATHCS YK€ Ha YPOBHE HAYAJILHOTO OOIIEro 00pa3oBaHus U MPOI0IKATHCS B TCUCHUE
BCEr0 IIKOJIBLHOTO MEPUOA.

Tem He MeHee, HECMOTpPS Ha aKTyalbHOCTh (HOPMHUPOBAHUS MaTEMAaTUYECKOU
IPAaMOTHOCTH M TIO3UIIMOHUPOBAHUU €€ KaK OJHOTO M3 KIIIOYEBBIX 00pa3oBaTEIbHBIX
pe3yNbTaTOB,  y4eOHO-METOJUYECKOE O0OECTIeueHue HJTOro  MpoIecca  SBISICTCS

HEOOCTAaTOYHBIM.



«Meroguyeckue Marepuansl» coxepxkar 41 3amaHMe 1O MaTeMaTHYECKOU
IpaMOTHOCTH. 3aJaHusl paclpeleleHbl 10 CIEAYIOUIMM pasjeinaM y4eOHOro Kypca
«Marematuka»: «Hatypanbubie uncna», «Ipobm», «TexcroBeie 3amaum», «Harmsmxas
TEOMETPUS».

JIyis Kask0ro 3a/1aHus ONpe/IeieHa TEMaTHKa YPOKOB, Ha KOTOPBIX OHO MOKET OBITh
UCIOJb30BaHO, IUIAHUPYEMBIE MPEAMETHBIE PE3YyJbTaThl, (POpMHUpPYyEMbIE KOMIIETEHIUU
MaTEeMaTHYeCKON TPaMOTHOCTH U ()OPMbI OpPraHU3aLUU ACSITEIbHOCTA 00YyJatOIIUXCsl.

«MeTtonnueckrue MaTepuanbDy aapEeCOBAHbl YUYHUTEISIM MAaTEMaTUKH, METOAUCTAM,
CTYJ€HTaM BY30B, MarucTpaHTaM M AacIMpPaHTaM II0 HAIPABJICHUIO «IIE1arorn4ecKoe
oOpa3zoBaHue», NPO(PHIb MOATOTOBKH «MAaT€MAaTHKa» IS Pa3BUTUS MATEMATHYECKOU

IPaMOTHOCTH Y oOydJaronmxcs 5-6 KjaaccoB npu 00y4eHUH MaTeMaTHKE.



1. HATYPAJIBHBIE YNCJIA

3ananue « UcTopusi ceMbu»

Kaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbl: «HaTypanbHbie ynciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psij HaTypadbHBIX 4YHcel», «ApudMeruyeckue IeHCTBUS
C HATyPAJIbHBIMHU YUCIIAMUIY.

Ili1anupyemblie npeAMeTHbIE Pe3yabTaThI:

- MOHUMATh U TMPABHIBHO YMNOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIC C HATYpPaJbHBIMU
YU CJIaMU;

- CPaBHUBATH U YIOPSAOYMBATH HATYPAJIbHBIE YUCIIA;

- COOTHOCUTh TOUKY HAa KOOPJIMHATHOU (YMCIIOBOM) MIPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €M
YUCJIOM U HU300pakaTb HATypalbHbIE YMCIa TOYKAMM HA KOOPAMHATHOM (YHMCIIOBON)
MIPSAMON;

- BBINIOJIHATH apU(PMETHUECKUE ACHCTBUS C HATYpaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIOJIHATH IPOBEPKY, PUKUIKY PE3YJIbTaTa BBIUUCIICHUN;

- OKPYIJISITh HATyPAJIbHBIE YHUCIIA.

DopMupyemMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTH4YECKHE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaLUsX.

2. YMeHHE CTpOUTh MaTeMAaTUYECKUE MOJEIU U OCYILECTBISATh 00OCHOBaHHBIN
BBIOOp MaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOoOIIEeM.

3. YMmeHue HHTEpPNpPETHPOBATH M OLCHUBATH IOJYYEHHBIE MATEMaTHYECKHE
pe3yIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

@opMbl OPraHM3aLMU IESITEJbHOCTH O0y4aloUIUXCs: TPYIIoBas WM padoTta
B Mapax.

Konreker

B cembe J[uMbl 04eHb O€peKHO XpaHAT NaMsATh O IPOUUIOM ceMbU. PoauTenu yacto
pacckasbIBalOT HCTOPHUIO €r0 CEeMbHU, IMOKa3bIBalOT (oTorpaduu mnpenkos. Pacckasbl
poauTeneil oueHp 3anHTepecoBad Jlumy m ero cectpy Onro, 1 OHM PELINIIM COCTABUTH

TEHEAIOTUYECKOE JEPEBO CBOEM CEMBHM N0 5 KOJIEHA. B 3TOM MM MOMOTIJIA POAUTENN.
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BwmecTe oHu pa3oOpaiu ceMelHbIi apXuB U OMPOCHUIIM CBOMX POJICTBEHHUKOB. BOT Takoe

TrE€HEaJIOTUYECKOE IEPEBO Y HUX MOTyuuioch (Pucynok 1).

npanpadadyuka npanpajenyuka npanpadady1ka npanpajenyuka
Mapda Ierposua Bacunuii CaBenbeBuu Mapus TuxoHoBHa I\}f[OHCtaHT”H
1899 — 1976 L 1900 - — 1981 ¢ HXaHJIOBUY
\$hor - T ) i 1899 . — 1976 1.

| | | |
npadadyimka | npazaeayLka npabdadyuika | npaaenyLKka

E]? ATCHTIHA KOpuii Cepreesuy Onbra ®énoposHa érp KoHcTaHTHHOBH®
ACHJIbEBHA
-2 1930 . - 2005 . 1925 -2003 .
1034 - — 2014 T 1928 r — 2010 T I
Dabyurka IenyIIKa Oadymka | JeIyIKa

1963 r. 1960 . 1960 . 1959~

| | |
Mama nana |

Haranba UropesHa Poman
1984 AnekcaHapoBu4
1986 T

) (e
|

Cernana FOpbeBHa Hrope Bacunbepuy J Hpuna Banepoesna || Anexcaunp IMerposuu

Ogs
2005

Juma
2009 r.

Pucynok 1 I'eneanornueckoe aepeBo
Bomnpoc 1
CoctaBp Tabnuuy 1 u pacnpenenu uieHoB ceMbH [[uMbI B COOTBETCTBUU C BEKOM,
B KOTOPOM OHM poauiuch. Hailay cpenn 4aeHOB CEMbH AOJTOKUTEIS.

Tabnmuna 1 — Pacnpenenenue uneHOB ceMbH J[MMBI B COOTBETCTBUM C BEKOM

POXKIICHUS

19 Bek 20 Bek 21 Bek

Pemienne:

I[J'U{ BBIIIOJIHCHUA 3aJaHHA MOXKHO IICPCHCCTH AAaHHBIC CXCMBI I'CHCAJIOTHYCCKOI'O

nepeBa (Pucynok 1) B cTonO116I BCIIOMOTAaTENEHON TaOIUIIHI 2.




Tabnuma 2 — Jlanabie 0 ceMbe JIuMBI

Yj1en ceMbH

Hms, oTuecTBO

Bek poxnennst

Bospacr

[Tpampababyiika Mapda ITerpoBra 19 1976 — 1899 = 77
[Ipanpanenyrika Bacunuii CaBenbeBuu 19 1994 — 1896 = 98
[TpaGabymika Banentrnna BacunbeBHa 20 2014 — 1934 =80
[Ipanenymka FOpuii Cepreesuu 20 2010 — 1928 = 82
babymika Cgetiana IOpneBHa 20 2023 — 1963 =60
Hemymika Urops BacuibpeBny 20 2023 — 1960 = 63
Mawma Hatanbs Uropesna 20 2023 — 1984 = 39
Joun Ons 21 2023 - 2005 =18
Coi Huma 21 2023 -2009 =14
[Tana Poman AnekcanapoBuy 20 2023 — 1986 = 37
baGymika Hpuna BanepreBHa 20 2023 — 1960 = 63
Henymika Anekcannp IlerpoBuu 20 2023 -1959 =64
[Ipa6abymka Omnbra ®enopoBHa 20 2005 —-1930 =75
[Ipanenymika ITerp KoncranTnuHOBHY 20 2003 -1925=78
[IpanpabaOymika Mapus TuxoHoBHa 20 1981 — 1900 = 81
[Ipanmpanenymika Koncrantun MuxaiiaoBud 19 1976 — 1899 = 77

Ha ocHOBaHMM JaHHBIX 3amoJIHsIEM Ta0auIy 1.

OTBeT: JOJT0XUTENb CPEAN 4YJIEHOB ceMbu JluMbl — mpamnpanenymika Bacunmit

CasenbeBnu.

19 Bex 20 Bek 21 Bek
Mapda IlerpoBHa Banentuna BacunbseBHa Ouna
Bacunmit CaBenbeBud Opuii Cepreesuu [nma

KoncTantna Muxaniosny

Cgetiana IOpneBHa

Hrops BacunbeBny

Haranesa Uropesna

Poman AnexcannpoBud

Hpuna BanepseBHa

Anekcannp IlerpoBuu

Onbra ®enopoBHa

[Terp KoncranTuHOBHY

Mapust TuxoHOBHA
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Bomnpoc 2

PonctBeHHuKM ceMbr JIMMBI TPOKUBAIOT B pa3HbIX ropojiax Poccuu u 3a pyOekoMm.
B tabGnure 3 maHbl TOIBI OCHOBAHUS TOPOJOB, B KOTOPHIX OHU JKUBYT. OMpeenu, CKOJIbKO
JIET KaXXJI0My TOpOJYy, W 3allvily JaHHbIe B Taomuiyy 4. Kakoil u3 3TUX TOpOJOB CaMbIii
JPEBHUI?

Ta6nuna 3 — ['ox ocHOBaHMS TOpOaa

T'opon I'ox ocHoBaHusA CKo0JIbKO JIeT ropoay
Mocksa 1147 r.
[IckoB 903 r.
Kpacnosipck 1628 r.
HepOeHT 15 .
Pum 753 r. no H.D.
deonocus 600 r. 10 H.3.
AdunbI 4000 r. 10 H.3.
Opén 1566 r.
YensOuHCK 1736 .
Huxnnit Hoeropon 1221 .
Pemenne:

Brrumcisiem Bo3pacT ropojioB U 3aITUCHIBAEM PE3yJIbTaThl B TabIuUIly 4.

Tabnuua 4 — Beruuciaenue Bo3pacTta ropojoB

I'opon I'on ocHoBaHus Ckoabko aer ropoay (2023r.)
Mocksa 1147 r. 2023-1147=876
I[ckoB 903 r. 2023-903=1120
Kpacnosipck 1628 1. 2023-1628=395
HepOeHt 15r. 2023-15=2008
Pum 753 r. 1o H.D. 2023+753=2776
Deonocus 600 r. no H.D. 2023+600=2623
Adunbl 4000 r. o H.5. 2023+4000=6023
Opén 1566 T. 2023-1566=457
YemnstOuHCK 1736 1. 2023-1736=287
Hwxuuii HoBropon 1221 r. 2023-1221=802
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OT1BeT: camblii IpeBHUM TOpoT — A(DUHBI.

TI'opon T'ox ocHOBaHus Ckoabko Jjet ropoay (2023r.)
Mockaa 1147 r. 876
[IckoB 903 r. 1120
Kpacnosipck 1628 r. 395
Hep6eHt I5T. 2008
Pum 753 r. 0o H.3. 2776
deonocus 600 r. 1o H.3. 2623
Adunsr 4000 r. 10 H.53. 6023
Opén 1566 . 457
YensOuHCK 1736 1. 287
Hwuxnnit Horopon 1221 r. 802

3ananue «Ilocemenne mapka»

Kaace: S

Pa3nesn npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbHble unciay.

Tema ypoka: «ApudmeTndeckue AEUCTBUS C HATYPATbHBIMUA YUCTAMU.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIC Pe3yJIbTATHI:

- MOHMMATh U TPABUIBHO YIMOTPEOSATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIE C HATYpaJIbHBIMU
YU CIIAMHU;

- CPAaBHMBATH U YIOPSJOYMBATH HATYPAIIbHBIE YHUCIIA,

- COOTHOCHUTH TOUYKY Ha KOOPJUHATHOM (YUCIOBOM) MPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €
YUCJIOM M HM300pakaTh HATypaJIbHbIE YHCJIa TOYKAMH Ha KOOPJIAMHATHOW (UMCIIOBOM)
PSAMOI;

- BBITIOJIHSITh apU(METHUECKUE IEUCTBUS C HATYpaJIbHBIMU YUCIIAMU;

- BBIIIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YJIbTaTa BEIYUCIICHUM;

- OKPYTJIATh HAaTYpaJIbHbIE YUCJIA.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTEMaTUIECKUE MTOHATHS, OOBEKTHI M 3aKOHOMEPHOCTH B

PCaIbHbIX JKU3HCHHBIX CUTYaAllUAX.
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2. YMeHue CTPOUTh MaTeMaTUYeCKHe MOJENIHU M OCYIIECTBISATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs pealbHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHE UWHTEPIPETHPOBATh M OICHUBATH IMOJyUYEHHBIE MaTEeMaTHUYECKHE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHOM MpoOIeMBbI.

@opMbI OpraHM3alUM esiTeIbHOCTH O0y4YaloLIUXCSA: TPYyNIoBas Wid padoTa
B I1apax.

KonTekcr

Kaxxnpie BeIxogHele MapuHa BcTpedaercsa co cBoei nojpyroit Oneit. OHu BMecTe
TYJISIIOT, MOCEIIAI0T PA3JIUYHbIE MEPOIIPUATHS, 3HAKOMSTCA C JOCTONPUMEYATEIBHOCTIIMU
cBOero ropoja. B ropoje nosBuiIMCh pekiiaMHbIe 00BSBICHUSI 00 OTKPBITUU B TOPOJCKOM
napke HOBBIX AaTTpakiMOHOB. Mapuna u Omnsg pemwium B OnwKailliue BBIXOJHbBIE
OTIIPABUTHCS B MAPK U MOKATaTHCS HA HOBBIX aTTPAKIIMOHAX.

Bomnpoc 1

B ropoackoMm mapke OTKpBUIM TPH HOBBIX aTTpakLMOHA, CTOUMOCTb OWJIETOB Ha
MOCEIIEHUE KOTOPBIX cocTaBisieT cooTBercTBeHHO 300, 250 u 200 py6Oneit. Takxke
MOCETUTENSIM MapKa IpeajaratoT equHblid Ounet ctoumoctbio 1200 pyOneit Ha mto0bie 6
aTTPAKLUMOHOB, IIPX ATOM OJIMH U TOT € aTTPaKLIHOH MOYKHO ITOCETUTh TOJIBKO OJIMH Pa3.
Mapune poautenu nanu Ha pasBiedeHus 800 pyoneit, a One — 700 pyOnei. CMoryT nu
JI€BOYKU IOCETUTh BCE HOBBbIE ATTpakUMOHbI B mapke? Kakum oOpa3om Ha 3TU JAEHBIU
MOCETUTh KaK MOKHO OOJIbIIIE aTTPAKIIMOHOB B mapke?

Pemenne:

300 + 250 + 200 = 750 (py0.) — cToMMOCTh OUJIETOB Ha TPU HOBBIX aTTPAKIIMOHA.

Otser:

eciii Mapuna ogomxkut One 50 pyOnel, TO I1€BOYKH MOTYT IMOCETUTh BCE HOBBIC
aTTPaKLNOHBIL;

ecnu JeBouku cioxar no 600 pyOnei, TO Ha MOJYyYEHHYIO CYMMY JEHEr OHHU
CMOTYT KyHHUTh €AuHbIA Ouier. Torma kaxaas W3 HUX MOCETUT TPU aTTPaKIMOHA IO
ouery. Kpome toro, y Hux ocranercst cymma B 300 pyOnei, a 3T0 CTOMMOCTD €11€ OJTHOTO

OusieTa Ha aTTPAKIIMOH.
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Bomnpoc 2

Mapuna u OJig pemIn MoKararbCcsi Ha OJJHOM M3 HOBBIX aTTPaKLHMOHOB, KOTOPBIM
Ha3biBaeTcs «3mes» W BMem@aer 20 yenoek. Korma oHM moaonuiM K aTTpakUUOHY,
ONEPATOpP TOJBKO 3AIMYCTUJ HOBYIO MAPTHUIO TOCETUTENEH, U B OUYEPENH CTOSUIO EIIIE
He MeHee 30 yenmoBek. CKOJIBKO BPEMEHHM 3aTpaTAT JEBOYKM Ha IMOCEUIEHUE aTTPAKIIMOHA
«3Mes», eclii BpeMsl KaTaHus COCTaBIIET 3 MHUHYTHI, a Ha paccajky M BBICAAKY
IIOCETUTEIIEH TPATUTCSA OKOJIO 5 MUHYT.

Pemenne:

Ha kaxpgoe karaHWe OT paccaaku A0 TMOCAAKU CIHEAYIOUIUX MOCETUTENEN
aTTPAKIMOHA YXOJIUT OKOJIO 8 MUHYT, CJIEJOBATEIBHO

8 MUHYT (TeKylee Katanue) + 8§ MUHYT (clieytoliee Karanue) + 8§ MUHYT (KaTaHHe
JIEBOYEK) = 24 MUHYTHI.

HToro ¢ o’)kugaHueM U KaTaHueM — IPUOIUZUTENBHO 24 MUHYTHI.

OTtBeT: oko0i0 24 MHHYT 3aTpaTAT JCBOYKH Ha ITIOCCIICHUC aTTPAKIIMOHA «3Mesy.

3ananue « BbI0OpP CIOPTHUBHOM CEKIUN»

Kuaace: §

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammsbl: «HaTypanbHbie unciay.

Tema ypoka: «Apudmerndeckue ASHUCTBUS C HATYPATbHBIMH YHUCIAMI.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIC Pe3yJIbTATHI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATh TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIE C HATYpAIbHBIMHU
YU CJIaMU;

- CPaBHUBATh U YNOPSAIOYMBATH HATYPAJIbHBIC YUCIIA;

- COOTHOCHUTH TOUYKY Ha KOOPJUHATHOM (YUCIOBOM) MPSIMOM C COOTBETCTBYIOIIUM €
YUCJIIOM W M300pa)kaTh HATypajbHBIE YWCIAa TOYKAMH Ha KOOPJIWHATHON (YMCIIOBOW)
IIPSAMON;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHICCKUE JCHCTBUS C HATypaJbHBIMHU YUCIIAMU;

- BBIIIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YJIbTaTa BHIUUCIICHHUIT;

- OKPYIJISITh HAaTypaJIbHbIE YHCIIA.
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dopmMupyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B pEaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYalIHIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs peadbHbIX MPOOIeM.

3. YMeHue UHTEepHNpeTHUpPOBATH U OIICHUBATh IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIIEMBI.

@opMbI OpraHM3alUM JesiTeIbHOCTH O0y4YaloLIUXCs: TPYyNmoBas Wiud padoTa
B mapax.

KonTekcr

VYV Pycnana — cnoptuBHas cembs. [lama mo6ut cmorpers (yrbos, a mMama —
0ackeT00J U XYJ0’KECTBEHHYIO TMMHACTHKY. OHM 4YacTO BMECTE XOJSAT Ha Pa3IUYHbIC
CIIOPTUBHBIE COPEBHOBAHUS, PETYJSPHO MOCEMIAOT (UTHECC-UeHTp. Pyciany HpaBuTcs
CIIOPT, U OH PEIIWJ 3aMUCcaTbCsd B OJHY U3 CIOPTUBHBIX CEKLMl. bosblne Bcero emy
HpaBATCA TaKhe BUABI CIIOpTa Kak (yTO01, BOJIEH00 1 6ackeTOOoI.

Bomnpoc 1

Pycnan MOXXeT BBIACIUTH Ha 3aHSATUS B CIIOPTUBHOM ceknuu He Oosiee 6 4yacoB
B Henento. Jlo CnopTUBHOM HIKOJBI, B KOTOPO HaxoAuTcs (pyTOONbHAs CEeKUHUs, OT IoMa
Pycnana neobxonumo nobuparbes He MeHee 20 MUHYT Ha aBToOyce v 10 MUHYT MEITKOM.
Cexuun O6ackeTO0J1a U BOJIEH00JIa HAXOASITCS B OJHOM CIIOPTUBHOM IIKOJE, 1O KOTOPOU
Pycnan moxer noitu memkoM 3a 15 munyTt. TpeHupoBku no gpyrbosy mpoBOAsSTCS TpU
pasa B Henento mo 80 MuHyT, Mo 6ackeTOo0Ny — NBa pasa B HeAeno mo 90 MUHYT, a 1o
BoJielOoy — Tpu pa3za B Henmemo nmo 60 MunHyT. Kakue U3 CHOPTUBHBIX CEKIUH
COOTBETCTBYIOT BO3MOXHOCTSIM PyciiaHa TpaTuTh Ha criopT He Oosiee 6 4acoB B HEJIENIO?

Pemenne:

PaccuntaeM BpeMeHHBIEC 3aTpaThl Ha MOCEIICHUE PA3MYHBIX CHOPTUBHBIX CEKIIH
10 BUJIaM CHOpTA.

1. ®yr60s — 7 yacoB: 3 pasza B Heeo 1Mo 2 yaca 20 MUHYT

(mopora (30 mun) + TpenupoBka (80 mun) + gopora (30 Mun) = 2 yaca 20 MUHYT)

2. backer6oi — 4 gaca: 2 pa3a B HeJIeO 0 2 yaca
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(mopora (15 mun) + Tpenuposka (90 mun) + gopora (15 Mun) = 2 yaca)

3. Bomneiibon — 4 vaca 30 munyT: 3 pa3a B Hexemto no 1 yacy 30 MunyT

(mopora (15 mun) + Tpenupoka (60 mun) + nqopora (15 mun) = 1 yac 30 MuUHyT)

OtBer: cexkuuu 1o 6Oacker0oly W BOJIEHOOIY COOTBETCTBYIOT BO3MOXKHOCTSAM
Pycnana.

Bomnpoc 2

Jns TpenupoBok Pycrmany motpeOyercss cmoptuBHas (Gopma. CTOMMOCTh
¢byTOonbHOI ciopTuBHOM (hopMbl coctasisieT 1790 pyoineit. backeTOonbpHast Maiika CTOUT
1230 py6nent, moptel — 1540 py6neit. Kommaekt nns Boseribona ooxoautcs B 2090
pyoueit. Jlns ¢yrbona notpedyrorcst OyTchl crouMocTbio 2450 pyoueit, mis 6ackerOosia
U BoOJIeH0OIa — KPOCCOBKM CTOUMOCThIO 2160 pyOneit. KakoBa wmuHHUManmbHas
1 MaKCHMaJIbHasi CTOUMOCTh CIIOPTUBHOM SKUIUPOBKH JiJisi Pyciana?

Pemenne:

1790 +2450 = 4240 (py6.) — croumocTh HyTOOTBHOM (POPMBI.

1230+1540+2160=4930 (py6.) — cTouMOCTh 0aCKEeTOOIHHOUN (hOPMBI.

2090+2160=4250 (py0.) — cTouMOCTb BOJAEHOOIBbHON (POPMBI.

OTBeT: MHUHUMAaJbHAs CTOMMOCTH y (QyrOonbHOU Qopmbl — 4240 pyOrei,

MaKCHUMaJIbHasi CTOUMOCTb y 6ackeT00abHON (hopmbl — 4930 pyOiieid.

3aganne «CiopTUBHbIC COPEBHOBAHUS)

Kaace: 5§

Pa3ngesn npumepHoi padoueil nporpammbl: «HatypanbHble unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApupMeTHUecKue IeHCTBUS
C HAaTYpaJIbHBIMU YHCIIAMI.

Ili1anupyemblie peaMeTHbIE Pe3yabTaThI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATh TEPMHUHBI, CBSI3aHHBICE C HATypaJbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPAI0YMBATH HATYPAJIbHBIC YUCIA;
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- COOTHOCUTH TOUKY Ha KOOPJIMHATHOM (YMCIIOBOM) MPSIMOM ¢ COOTBETCTBYIOITUM €M
YUCIOM W M300pakaTh HATypajbHBIC YHCIAa TOYKAMH Ha KOOPIWHATHON (YMCIIOBOW)
IIPSAMOM;

- BBITIOJIHATH apU(METHUYECKUE ICUCTBUS C HATYpaJIbHBIMU YUCIaAMU;

- BBITMIOJIHSITH TPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YyJIbTaTa BEIYUCICHUM;

- OKPYTJIATh HaTypaJIbHbIE YUCIIA.

dopMupyeMble KOMIIETEHIIUN MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PCAIbHBIX )KU3HECHHBIX CUTYaLIUSIX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETM M OCYIIECTBISATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOP MaTEMaTUUYECKOTO arlapara Jyisl PelIeHus] peaabHbIX MPooIeM.

3. YMeHue WHTEpPIPETUPOBATH M OICHUBATH IIOJYYEHHBIE MaTEMaTHYECKHUE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE PEeAIbHOU MPOOJIEMBI.

@opMbl OpraHu3anuu JAesiTeJIbHOCTH 00Y4YalomIUXCcsi: TPYIIOBas WM padoTa
B Mapax.

Konrekct

B 1mikosne 4YeThipe MATHIX M YETHIPE IIECTHIX Kiacca. s BCeX KIacCOB IIKOJIBI
€XKETrOJHO MPOBOASATCS CHOPTUBHBIE COPEBHOBAHMS MO mnapamwiensM. Kaxaeii kiacc
BBICTABIISICT KOMAaHJy JIYYIIUX CHOPTCMEHOB B KojudecTtBe 10 demoBek. IlobenuBrime
B KOXKJIOW TMapajuieii KOMaHAbl TOJY4YalOT MpHU3 B BHUJE OKCKYpCMH HAa OJIHO
W3 3aMEeYaTelIbHbIX MECT CBOErO ropoja.

Bomnpoc 1

B Ttabnuue 5 mpencraBiieHbl pe3ynbTaThl Mo Oery Ha 500 METpOB MalIbUUKOB
YeThlpex MAThIX KiaccoB. Kakas koMaHaa Mokaszaja JIydlIdd pe3yabTraTr (JydiiuMm
pe3yJabTaTOM CUYWTACTCS HAaMMEHBINAs CyMMa pe3yJIbTaTOB BCEX UJICHOB KOMAaH/IbI)?
[IpencraBuTenb KOMaHIbI KakKoOro Kiacca cTajl moOenuTesieM B JMYHOM 3adeTe?

Brruucnure cpegHee Bpemsi, 3a KOTOpoe Kaxaas komanaa npooexana 500 MeTpoB.
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Tabnuna 5 — Pe3ynbpTaThl MaIb4MKOB 5 Ki1acco no Oery Ha 500 meTpoB

Sa kiace 50 kiace SB kaace Sr knace

Ne Pesyabrar, Ne n/m Pesyabrar, Ne Pesyabrar, Ne Pesyabrar,

n/n MHH:CEK. MHH:CEK. n/n MHH:CEK. n/n MHH:CEK.
1. 2:17 1. 2:24 1. 2:28 1. 2:30
2. 2:40 2. 2:13 2. 2:35 2. 2:35
3. 2:35 3. 2:14 3. 2:40 3. 2:15
4. 3:00 4. 2:17 4. 2:15 4. 2:17
5. 2:38 S. 2:30 S. 2:16 S. 3:.01
6. 2:20 6. 2:32 6. 2:13 6. 3:02
7. 2:28 7. 2:40 7. 2:10 7. 2:26
8. 2:53 8. 2:45 8. 2:40 8. 2:20
9. 2:25 9. 2:15 9. 3:00 9. 2:24
10. 2:14 10. 2:20 10. 2:33 10. 2:40

Pemenne: pacdeT mnokazaTenss CpEeAHEr0 BpeMEHUM Oera KOMaH]I MallbUhKOB

5 kiaccoB Ha 500 MeTpoB npejcTaBiIeH B TabmauIe 6.

Tabnuna 6 — Pacuer cpennero BpeMenu Oera koman Ha S00 MeTpoB

Sa kanacce 50 kaace 5B Kiace Sr kiace
Ne Pesyiabrar, Nen/m | Pesyabrar, Ne Pesyabrar, Ne Pe3yasbrar,
n/n MHH:CEK. MHH:CEK. n/n MHH:CEK. n/n MUH:CEK.
1. 2:17 1. 2:24 1. 2:28 1. 2:30
2. 2:40 2. 2:13 2. 2:35 2. 2:35
3. 2:35 3. 2:14 3. 2:40 3. 2:15
4. 3:00 4. 2:17 4. 2:15 4. 2:17
S. 2:38 5. 2:30 S. 2:16 S. 3:01
6. 2:20 6. 2:32 6. 2:13 6. 3:02
7. 2:28 7. 2:40 7. 2:10 7. 2:26
8. 2:53 8. 2:45 8. 2:40 8. 2:20
9. 2:25 9. 2:15 9. 3:00 9. 2:24
10. 2:14 10. 2:20 10. 2:33 10. 2:40
Cymma 25:30 24:10 24:50 25:30
Cp. Bpems  2:33 2:25 2:29 2:33
Otser:

Jy4YIIUHN pe3yabTaT oKa3ajla KoMaHaa 50 Kiacca;




MpeJICTaBUTEh KOMaHbl 5B Kiacca (2 muH. 10 cek.) ctayn mobGeaureneM B JIMYHOM

3a4eTe;

cpenHee Bpems,

peACTaBIeHO B Ta0auIe 7.

32 KOTOpoe Kaxzaas KomaHja mnpobexana 500 MeTpos,

Tabmuma 7 — CpenHee BpeMs, 32 KOTOpOoe Kakias komana mpodexana 500 metpoB

5a kJjacce

50 kaacc

5B Kkjacc

Sr kaacce

2 MuH. 33cexk.

2 MUH. 25 cexk.

2 MuH. 29 cexk.

2 MuH. 33 cek.

Bomnpoc 2

B tabnume 8 mpeactaBieHbl pe3yiabTaThl MO MPBIKKAM B JJIMHY C MECTa YEThIPEX

KOMaHJ HCCTBIX KJIACCOB. Kaxkas KOMaH/Ja IIOKa3alla JIyLIIJIHﬁ pe3yiibTaT (Hy‘{HII/IM

pEe3yNbTaTOM CUYMTAETCS HAuOOJbIIas CyMMa pe3ylbTaTOB BCEX YJIEHOB KOMAHJIbI)?

HpeI[CTaBI/ITeJ'IB KOMaHJbl KaKOI'0O KjacCa CTall HO6CI[I/ITCJ16M B JHUYHOM 3adere?

Beraucnure CpCIIHI/Iﬁ pe3yiibTar, KOTOpBIﬁ IIOKa3aJla KaXKJas1 KoMaHda.

Tabnuua 8§ — Pe3ynbTaThl MO MpbIKKaM B JJIMHY KOMaH[ 6 KI1accoB

6a ki1acc 60 knacc 6B KJacc 6r kJacc
Ne PesyabTar, cMm N PesyabTar, cMm Ne PesyabTar, cMm N Pesyabrar, cMm
n/n n/n n/n n/n
1. 165 1. 169 1. 169 1. 167
2. 168 2. 172 2. 166 2. 165
3. 164 3. 168 3. 166 3. 163
4. 170 4. 164 4. 171 4. 172
5. 166 5. 170 5. 168 5. 164
6. 168 6. 165 6. 171 6. 168
7. 172 7. 170 7. 172 7. 165
8. 165 8. 165 8. 165 8. 173
9. 170 9. 171 9. 170 9. 168
10. 168 10. 168 10. 165 10. 166

MpbDKKAM B JJIMHY MPECTaBIeH B Tabiuiie 9.

Pemenue: pacder moKasaTelii CPEIHEr0 pe3ysibTaTa KOMaHJ 6 KIJIACCOB II0
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Tabnuua 9 — Pacuer cpenHero pesyiabTaTa KOMaH/ 10 IPbDKKAM B IJTUHY

6a xiacc 60 kiacc 6B Ki1acc 6r kaacc
Ne PesyabTat, cM Ne PesyabTat, cM Ne Pesyasbrar, cM Ne PesyasbTar, cM
n/n n/n n/n n/n
1. 165 1. 169 1. 169 1. 167
2. 168 2. 172 2. 166 2. 165
3. 164 3. 168 3. 166 3. 163
4. 170 4. 164 4. 171 4. 172
5. 166 S. 170 S. 168 5. 164
6. 168 6. 165 6. 171 6. 168
7. 172 7. 170 7. 172 7. 165
8. 165 8. 165 8. 165 8. 173
9. 170 9. 171 9. 170 9. 168
10. 168 10. 168 10. 165 10. 166
Cymma 1676 1682 1683 1671
Cpenunuii 167cm 6 MM 168 cm 2 Mm 168 cm 3 Mm 167 cm 1 mm
pe3yJIbTaT
Orser:
JY4IIAW pe3yJIbTaT IoKa3ajia KomMaHaa 6B Kiacca,
npeacTaBuTeNb KOMaHbl 6r kiacca (1 M 73 cMm) cran moOGeauTesneM B JIMYHOM
3a4eTe;
CpeIHUM pe3ynbTar, KOTOPhIM MoKa3aia Kak/as KoMaHaa, npeacTasieH B Tadbmaure 10.
Tabnuma 10 — Cpegauit pe3ynbTaT KaK10i KOMaHAbI 10 MPBIKKAM B JITTUHY
6a kiaacc 60 knacc 6B KJacc 6r kJacc
1M 67 cm 6 MM 1M 68 cm 2 Mm 1M 68 cm 3 Mm 1M 67 cm1mm

3ananue «Ko/L1eKIMOHMPOBAHUE»
Kuaacc: 6
Pa3nesn npumepHoii padoueil nporpammbl: «HatypanbHble unciay.
TemaTtuka ypokoB: «Psijg HaTypaJbHBIX YHUCE», «ApuUPMeTHUECKUEe IEHCTBUS

C HATypAJIbHBIMHU YHCIIAMMY.




20

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHUMAaTh W MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypPaJIbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPAI0YMBATH HATYpaJIbHBIC YUCIA;

- COOTHOCUTH TOYKY Ha KOOPJUHATHOU (YMCIOBOM) MPSIMOIl C COOTBETCTBYIOIIUM
el uncioM U u3o0paxaTh HaTypalbHbIE YMCIIA TOYKAMU HA KOOPJIMHATHOM (YMCIIOBOIN)
IIPSAMOM;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHICCKUE ACHUCTBUS C HATypaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIIOJIHSITh IPOBEPKY, IPUKUJIKY PE3YJIbTATa BEIYUCICHUM;

- OKPYTJIATH HAaTypaJIbHbIE YUCIIA.

@®opmMupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOM TPAMOTHOCTH.

1. YMmeHnue pacno3HaBaTb MaTEMaTUYECKUE MOHSTHS, 0OBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUSIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl pelieHus] peaabHbIX MPoOIeM.

3. YMeHue HHTEpPIPETUPOBaTh M OICHHUBATH ITOJYYECHHBIE MaTEMATHYECKUE
pPE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHOM MpoOIeMBbl.

@opMbl OpPraHu3aluu AeiTeJbHOCTH 00Y4YalOUIUXCcsi: TPYIIOBas WU padoTa
B Mapax.

KonTekcr

Hropb KOJJIEKIIMOHUPYET MACIITaOHbIE MOJENH JErKOBbIX MamuH. OH HE MPOCTO
MOMOJIHAET CBOM KOJUICKIMHA HOBBIMU IK3EMILUIIPAMH, HO M U3y4aeT UCTOPUIO CO3IAHUS
aBTOMOOMJICH, TEXHOJOTUM WX pa3pabOTKH, au3aiiHa, COOpPKH, HMHTEPECYETCs, KaKue
HOBBIC MapKHU MOSBIISIFOTCS B MUpPE, a Kakue — ucue3atoT. Iropb u ero aApy3bs ¢ OOJIbIIUM
YBJICYCHHEM TIOCEHIAIOT BBICTABKM COBPEMEHHBIX M PETPOABTOMOOWIICH, YHUTAIOT
MONYJISIPHYIO JIUTEpaTypy W cTatbu B ceTtu «MHTepHeT», 0O0mawTcs ¢ JpyruMu
KOJUIEKIIMOHEPAMH.

Bomnpoc 1

B xomnexuuu Uropst HacuuThiBaeTcsi 80 MacmTaOHBIX MOJEIEH JIETKOBBIX MaIlluH,

cpenu KOTOpBIX Mojeneit Boimycka 10 1990 roga — 25 mryk, ¢ 1990 mo 2000 rox — 35
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mTyK, a nocie 2000 roga — 20 mryk. OToOpa3u Ha quarpaMme KOJIMYEeCTBO MacCIITaOHbIX
MOJIEJIEH JIETKOBBIX MAIIMH pPa3HbIX TroAoB. Ha CKOJIBKO MPOLEHTOB KOJUYECTBO
MacImTaOHBIX MOJENCH JIETKOBBIX MAIWH BhIMycka 10 1990 roma otTnmuaercs OT
KOJINYeCTBa MacIITaOHBIX MOJIeiel JErKOBBIX MaIlliuH Bhiycka mociie 2000 roga?

Pemenmne:

KomnuecTBo MacmraOHBIX Moaeei
JIETKOBBIX MAIlIUMH B KOJUIEKIIUH

40
35
30
25
20 -
15 -
10 -

110 1990 ¢ 1990 o 2000 rox  mocie 2000 roma

PI/ICYHOK 2 I[I/Ial“ paMMa KOJHU4YCCTBA MacIITaOHBIX MOI[GJ'IGﬁ JICTKOBBIX MAlllMH B

KOJUICKIINH IIO0 Ir'oJaM

Paznuniia Mmexay KoJIM4ecTBOM MalllMH, BRIMYIIEHHBIX 10 1990 roga, 1 Koau4ecTBOM
1
MaluH, BbITymeHHbIX mociae 2000 roga, — 5 IMITYK, YTO COCTAaBJISIET , wm 25%

OT KOJMYECTBAa MalluH, BbIMyIIeHHBbIX mociae 2000 roma, 4To XOpOIIO BUAHO Ha
IyarpaMmme, MpeCTaBICHHON HA PUCYHKE 2.

Otser: Ha 25%.

Bomnpoc 2

Urops coOupaer KOJJIEKIIUIO MACIITAOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MAIlIMH YXK€ MSITh
neT. B mepBbIil TOJI €ro KOJUIEKLMS HacuuThiBajla 15 3K3eMIuisipoB, BO BTopor — 30, B
Tpetuid — 50, B uerBepThii — 62 u Ha maroM rogy — 80. M3o0pa3u Ha nuarpamme
M3MEHEHUS KOJIMYECTBA MACIITAOHBIX MOJIENICH JIETKOBBIX MAIIMH 32 TSATh JIET.

[lena omHo¥ MacmTaOHONW MOJENW JIETKOBOW MAIMHBI B CPEIHEM COCTABIISICT
180 pyOneii. Hropro Ha aeHB pokaeHHs pojacTBeHHUKH momapuiaun 2000 pyOmeit.

[lonoBUHY M3 3THX JEHEr OH IUIAaHUPYET HUCTPATUTh Ha MPHOOpPETEHHE MAaCIITaOHBIX
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Mozeneil erkoBbiX MamuH. CKOJBKO MacHITaOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MAIlWH OH
CMOET KYIUTbH?

Pewmenue:

JlnarpamMmma HW3MEHEHHs KOJMYECTBA MAaCHITAOHBIX MOJENEH JIETKOBBIX MAIluH
3a MATH JIET MIPEJICTABICHA HA PUCYHKE 3.

KomunuecTBo Mozmeneit

90
80
70

80
62
60 50
50
40 30
30
20 15
©

1 rox 2 rox 3rox 4 ron 5 ron

o O

Pucynok 3 JluarpaMMa n3MeHEHHs KOJTMYECTBA MACIITAOHBIX MOJAEIEH
JIETKOBBIX MAILVH 32 IATH JIET

1) 2000 : 2 = 1000 (py0.) — MOJIOBHHA OT MOJIAPEHHBIX JICHET.
2) 1000 : 180 =5 (oct. 100) — 5 Mmoaeneil.

OTtBeT: 5 Moenen.

3ananue «CeMelHbIN OKO1KeT»

Kaace: 5

Pa3ngesn npumepHoi padoueil nporpammel: «HatypanbHble unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psg HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApupMeTHYECKUue IEHCTBUS
C HAaTYpaJIbHbIMU YHCIIAMI.

Iliianupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- MOHUMAaTh U TMPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBICE C HATypaJbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPaBHUBATh U YNOPSAI0YMBATH HATYPAJIbHbBIC YUCIIA;
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- BBITIOJIHATH apu(PMETHUECKUE ACHCTBUS C HATYpaIbHBIMU YHCIAMU;

- BBIMIOJIHSITh IPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YJIbTATa BEIYUCICHUIA.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUN MATEMATHYECKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTHUYECKUE MOHATUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTU
B peaJIbHbBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUSsIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIU M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHe WHTEpPHPETHPOBATH W OIICHWBATh TIOJYYCHHBIE MaTEMaTHYCCKHEC
pE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHOM MpoOIeMBbI.

@opMbl OPraHM3aNMU IESITEJbHOCTH O0y4alIIUXCsA: TPYIIoOBas WK padoTa
B Mapax.

Konrtekcer

®datume B nexadpe ucnonnsercs 11 ner. Ee ceMbsi COCTOUT U3 MATH YETOBEK: Mama,
nana, oHa, Opat 7 ner u OaOymka 70 ner. CemeilHbI OOJKET CKJIAJbIBACTCS
13 3apabOTHOM IIaThl poauTenei, kotopas coctarisier 80000 pyOieit B Mecsll, U MEHCUU
0abymiku B pasmepe 18000 pyoOuseit. ExeMecsunbie pacxolibl CEMbU MPEICTABICHBI
B Tabmumie 11.

Tab6mauna 11 — Pacxoasl ceMbu

Ne ni/m Crartbsi pacxoaoB Cymma, pyo0.
1. IIntanue 45000
2. Onexna 12000
3. BerToBast xumust 2000
4. KoMMmyHanpHBIE yeIyTH 12000
5. TpancmopTHBIE pacXoabl 5000
6. JlekapcTBa U METUITUTHCKHE YCIYTH 3000
7. JlononHuTeNbHOE 00pa3oBaHue eTel 5000
8. Pazpnedenus 6000
9. HenpenBuneHHbIe pacxo bl 3000

Bomnpoc 1

Ha nens poxaenus @aTuma nompocuia poauTesieil 0 HOBOM MOOMIIBHOM TeledoHe,

1eHa Ha KoTopbiid coctaBysieT 10000 pyo6seit. Uepes CKONIBKO MECSIIEB POAUTENN CMOTYT




24

Kynuth daTrme HOBBIN TenedoH, ecnu OyIyT OTKIAAbIBaTh Ha HEro He 0ojiee MOJOBUHBI
OT CYMMBI, KOTOpPasi OCTAETCsI ITOCIIe BCEX HEOOXOUMBIX PACXO/IOB.
Pemenune: cymma pacxo0B ceMbH MpeAcTaBieHa B Tadbiuue 12.

Ta6nuna 12 — Beruucnenue o011eii CyMMBI pacX0I0B CEMbH B MECSII]

Ne i/ Crarbs pacxoaoB Cymma, pyo.
1. [Mutanue 45000
2. Onexna 12000
3. brrToBast xumust 2000
4. KommyHaneHbIe yemyru 12000
5. TpancnopTHBIE pacXoabl 5000
6. JlexkapcTBa U MEIUIIMHCKHE YCIYTH 3000
7. JlomoytHUTETPHOE 00pa30BaHKE JETEH 5000
8. Pa3BieucHus 6000
9. Henpensuaennbie pacxoapl 3000
Htoro 93000

80000 + 18000 = 98000 (py6.) — 10X0]1 CEMbHU 3a MECSII.

98000 — 93000 = 5000 (py6.) — ocTaTOK MOCJE BCEX HEOOXOAMMBIX PACXOIOB.

5000 : 2 = 2500 (py6.) — cymma B MecsiIl, KOTOPYIO MOXHO OTJIOKUThH HA MOKYTKY
tenedona.

10000 : 2500 = 4 (mec.) — moTpebyeTcs 1id HAKOITUICHUS JIeHEeT Ha HOBBIH Tene(doH.

OTBer: 4 Mecs11a.

Bompoc 2

B wurone crnemyromero rojga Mama, mama M J€TH COOMPArOTCS OTJOXHYTH HEEINIO
y Mopsi. OHM M3Yy4YWIIM MPEIJIOKEHUS OT TYPUCTUUYECKUX (PUPM U MOA0OpaIn HEKOTOPbIE
BapuaHThl. IlyteBka st B3pocioro crouT He MeHee 30000 pyOseir, a myTeBKa
s pebenka oT 5 10 12 nmeT cocTaBiseT MOJOBHHY CTOMMOCTH IYTEBKH JJISi B3POCIOTO.
Kakyio cymmy JeHer Hy:KHO CeMbE OTKJIaJbIBaTh €KEMECAYHO, HAuMHasg C CEHTIOpS,
YTOOBI HAKOMIUTH HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO CPEJICTB HA TIOE3/IKY K MOPIO, YUYUTHIBASI, UTO
MJIAaHUPYETCS MOKyIKa HoBoro Tenedona miss @arumbi? Kakue pacxojbsl M Ha CKOJIBKO WX

MOKHO COKPATUTh JJI1 HAKOTUICHUS HEOOXOAUMOM CyMMBI?
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Pemenne:

1) ¢ cenrsOps mo aekabps (4 mecsma) 2500 pyOneit HeoOXOaUMO OTKIIAIbIBaTh Ha
tenedon (Bcero 10000).

2) 30000 + 15000 + 15000 + 30000 = 90000 (pyb6.) — cymma JCHEr, KOTOPYIO
HEO0OXOAMMO HAKOIUTh HA MOE3IKY.

3) 10000+90000 = 100000 (py6.) — ob1ast cymMmma HakoIicH#u# 3a 10 MecsIies.

4) 100000 : 10 = 10000 (py0.) — HECOOXOAUMO €KEMECIIHO OTKJIAbIBATh.

5) Tak kak JeHbI'H Ha TejeOH HEOOXOJUMO HAKONHTH 3a 4 MecsIa, TO paclpeaciicHue
PacxoJI0B CEMbU OYJIET OCYIIECTBISATHCS B COOTBETCTBUU C Tabnuuei 13.
Tabmuma 13 — Pactipenenenne pacxoa0B CEMbH

Mecsiy | Centsiops | Oxtsiops | Hos6ps | JlekaGps | SluBaps | despams | Mapr | Anpens | Maid HioHb

Tenedon | 2500 2500 2500 | 2500 0 0 0 0 0 0

[Toe3nka | 7500 7500 7500 | 7500 10000 | 10000 | 10000 | 10000 |10000 | 10000

6)

10000 — 5000 = 5000 (py06.). — Ha TaKyt0 CYMMY HEOOXOIMMO COKPATUTh PACXOIbI.
Otget: 10000 py6eit; 5000 pyoei.

3ananue «I'agKeTb»
Knacc: 5-6
Pa3zges npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbsHblie unciay.

TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypaJbHBIX YuCEN», «ApuUupMeTHYECKue IEHCTBUS

C HATyYpPaJIbHBIMHU YU CJIIAMK)).

Ili1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- MOHMMATh U TPABUIBLHO YIOTPEOSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPAIbHBIMU

YHCJIaMU;

- CPAaBHMBATH U YIIOPSA0YMBATH HATYPAJIbHBIE YUCIIA;
- BBITIOJIHATH apu(hMeTUUYECKUE NEUCTBUS C HATYPAJTbHBIMH YUCIIAMU;
- BBIIOJIHATH IPOBEPKY, IPUKUAKY PE3YyJIbTAaTa BBIUUCIICHUN.
dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMmenne pacino3HaBaTb MAaTCMATHUUYCCKHUC ITOHATHAA, OOBEKTHI U 3dKOHOMCPHOCTHU

B PCAJIbHBIX JKU3HCHHBIX CUTyallusiX.
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2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMaTHYEeCKHME MOJENM U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

3. YMeHue UHTEpPNPETUPOBATH M OIICHUBATH IOJIyYEHHBIE MaTeMaTHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHOM MpoOIeMBbI.

@opMbl OpPraHM3aANMU JESITEJLHOCTH 00YyYAIONIUXCSI: TPYIIOBas WM paboTa
B mapax.

KonTekcr

TpyHO MpeCTaBUTh )KU3Hb COBPEMEHHOTIO IIKOJIbHUKA 0€3 Ta/I)KETOB, KOTOPhIE OH
UCIIOJIb3yeT g oOmieHus, oOydyeHuss u paspieueHuid. OpHako, IO MHEHUIO
CIECIUAIUCTOB, TaJKEThl MNPUHOCAT IIKOJIBHUKAM HE TOJBKO TMOJIb3y, HO U Bpe.
3I0POBBIO — YXYJIIIAIOT 3pPEHUE, MOPTIT OCAHKY, BJIMSIIOT HAa HEPBHYIO CUCTEMY U Jp.
[TosToMy crnenuanucThl PEKOMEHAYIOT JETAM 10 12 J1eT mpoBOIUTH 33 KOMIBIOTEPOM U
rajpkeraMu He 0osee 1,5 yacoB B JIeHb.

Bompoc 1

Onery 11 ner, oH y4yuTCs B LIECTOM KJIacCe€ M, KaK BCE €ro CBEPCTHUKH, OYECHBb
moOut rajpketel. Mama Osera pemnimia MOCYUTaTh, CKOJIBKO BPEMEHU OH MPOBOJUT
¢ rakeramu. OJMH IeHb OHA 3alKChIBAJIa BCE BpeMs, TpoBeaeHHOE ONerom ¢ rajpketaMu
(cm. Tabmuiy 14). CootBeTcTBYeT Ju Bpems, mnorpadyeHHoe Omerom Ha paboTy cC

raaKeraMu, pCKOMCHIAAINAM CHGHH&J’IHCTOB?

Ta6nuna 14 — Bpewms, npoeaenHoe OeroM ¢ rajpkeTamMmu

Hcnons3oBanue rajxera Bpems
OO6mieHue ¢ IPy3bsIMH B COLIUATTBHBIX CETIX 16.00 — 16.18, 19.00 — 19.15
[Touck nnpopmanuu B cetu «MHTEpHET» AJI MPOEKTa O UCTOPUHN 17.30 - 18.00
KomM1merotepHsie UTpsl 20.00 - 20.30

Pemenue:

18 + 15 + 30 + 30 = 1 yac 33 MUHYTHI.

OtBet: Ha 3 MUHYTHI 0OJIBIIIE, YEM PEKOMEHI0BAHO.

Bomnpoc 2

Oner pemmn, 4Yro OyneT cleAoBaTh  PEKOMEHAALMAM  CIHEIHAIUCTOB

O AJIMTCIBHOCTH pa6OTBI C raJzk€raMu. On pacipcacinil BpEM:A UCIIOJIb30BaAHUA I'a/[PKCTOB
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CJIEIYIOIUM 00pa3oM: TpeTh BPEMEHM — Ha OOy4YEHHE U IMOMCK HYXHOW MH(popMauuu,
20% —
Ha OOIEHUE C JAPY3bSIMH B COLIMANBHBIX CETAX, OCTAILHOE BpeMs — Ha pa3BICUCHUS.
CKONbKO BpPEMEHM B MMHYTaX COCTaBUT MCIIOJIb30BAaHHE TaPKETOB COIJIACHO 3ITOMY
pacnpezenenuio? Kak MoXeT U3MEHUTHCSI BpeMsl MCIOJIb30BaHuUs TaKEeTOB, Koraa Onery
UCTIOJHUTCS 12 JIeT, eciau CHeUUalucThl PEKOMEHAYIOT MCIIONb30BaTh TaJKEThl IOCIE
12 net g0 2,5 94acoB B JICHb.

Pemenne: pacnipeneneHne BpeMeH! pabOThI € raKETaMu MPECTaBIeHO B Tadmmue 15.

Ta6nuna 15 — Pacnipenenenue BpeMeHu pabOTHI ¢ TapyKeTaMu

Hcnoab3oBanue raakera KonnyecTBo BpeMenn
OO1eHue ¢ Ipy3bsIMH B COITHATBHBIX CETSIX 90 : 5= 18 munyT
[Touck nndopmaruu B cetu «MHTEpHET» U 00yUeHUE 90 : 3 =30 MunyT
KoMrbroTepHbie HIPbI 90 - (18 + 30) = 42 MuHyTHI

OtBer: 18 munyt, 30 MUHYT, 42 MUHYTBI; BpEMsS HCIOJb30BaHUS Ta/IKETOB

yBenMuuTCs Ha | yac.

3ananme «Ilocagka nepeBbeB»

Kuaace: §

Pa3zges npumepHoi padoueit nporpammel: «HatypanbsHblie unciay.

TemaTuka ypokoB: «Psa HaTypanbHBIX 4Hcel», «ApudpmeTudeckue IEHCTBUA C
HATypaJbHBIMU YHCIAMU.

IInanupyemble npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YNOTPEOJSATh TEPMHUHBI, CBS3aHHbIE C HATYypaJbHBIMU
YUCIIAMU;

- CPaBHHBATh U YIIOPSII0YMBATh HATYyPAJIbHBIE YHCIIA;

- BBINIOJIHATH apU(PMETHUECKUE ACHCTBUS C HATYpaIbHBIMU YHCIAMU;

- BBITIOJIHATH MPOBEPKY, MPUKUAKY PE3yIbTaTa BEIYUCICHUH.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKO TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MAaTEeMaTHUYECKUE MOHATUSA, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTHU

B PCAJIBHBIX JKU3HCHHBIX CUTYAllUsiX.
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2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIM M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

3. YMeHHe UWHTEpPHPETHPOBATH W OIICHWBATh TIOJYYCHHBIE MAaTEMaTHUYCCKUC
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHOM MpoOIeMBbl.

@opMbl OPraHM3aNMU JESTEJLHOCTH O0YyYAIOUIUXCS: TPYIIOBas WM padoTta
B I1apax.

Konreker

B dects npazgnuka [To6eant B Benukoit OTeuecTBEHHOM BOWHE B IIKOJIE PEITUIN
OPOBECTU AaKUUIO — IIOCAAUTh JEPEBbS B TOPOJICKOM TNApKe KYyJIbTYpbl M OTABIXA.
[IpencraBuTenu MIKOIBI OOPATUINCH K aAMUHUCTPALIMK TapKa ¢ MPOCHOOH O BBIACICHUU
y4JacTKa i TIOCaJAKU JIepeBbEB. AJMHUHUCTpaAllUS TapKa NPeMIoXKuIa Ui MOCATKU
JIEpeBbEB ydacTok ¢ pazmepamu 20 M Ha 12 M.

Bompoc 1

VYyacTok myia TMOCagkd JepeBbeB B uecTh mpasznHuka I[lobenst B Benukoi
OTeuecTBEHHON BOMHE pa3ieiIiId MEXY MapajuIeNIsIMU KJIACCOB. Y4Yalumcs 5—6 KIaccoB
BBIJICTTUIN y4acTOK ¢ pazMepamu 11 m Ha 4 M. CKOJBKO J€PEBbEB MAaKCUMAJIbHO Ha TOM
y4acTKE CMOTYT BBICAJUTh ydalllecss 5—6 KIIacCOB, €CJIM PACCTOSTHUE MEXIY JE€PEBbsIMU
JOJIKHO OBITh HE MEHee 2 M, a OT Kpas y4acTKa J0 JepeBa — He MeHee 1 M.

Pemenue:

no jymHe ydactka (11 mMeTpoB) MOXHO MOCaaUTh MAKCUMAJIbHO S JIEPEBHEB, IO
HIMpUHE yJacTKa (4 MeTpa) — MaKCUMalIbHO 2 JepeBa (2 psaaa).

5-2 =10 (mep.) — MOXKHO BBICAJIUTh HA 3TOM y4acTKe.

OtBeTt: 10 nepeBbeB.

Bompoc 2

JleHbru i1l MOKYIKH Ca)KEHIIEB, KOTOPbIE OyyT BHICAXKUBATh B TOPOJICKOM TapKe
KYJBTYPBI M OT/IbIXA, yUaluecs 5—6 KIacCOB PeIIniIn 3apaboTaTh CAaMOCTOSITENIbHO. YacTh
JICHET OHM TUIAHUPYIOT 3apaboTaTh Ha COOpE MaKyJaTypbl, IPYTyI0 YAaCTh — Ha IIKOJbHOM
SpMapke Ha TMpoAaxe IMOJeNOK MW ciagocted. Poaurenu yyamuxcs 5—6 KiaccoB
MOJIJIeP KA aKIUIO JeTel u coOpanu Ha nmokynky caxenies 10000 py6neit. [lena omnoro

caxxenua — 3000 py6neit. Llena 1 xr makynarypsl — 10 pyOreit. CKOJIbKO KI' MaKyJIaTyphbl
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HEOOXOaUMO coOpaTh yyalluMCs, €CIM Ha IIKOJbHOW sSpMapKe OHU IJIAaHUPYIOT
3apabotats 6000 pyoOseir?
Pemenne:
1) 3000 - 10 = 30000 (py6.) — Hy)HO 1)1 TOKYNKHU 10 CakeHIIEB.
2) 30000 — 10000 — 6000 = 14000 (py6.) — HamoO 3apaboTaTh Ha cOOpE MaKyJIATypHhI.
3) 14000 : 10 = 1400 (xr) — Macca MaKyJIaTypbl, KOTOPYIO HY>KHO COOpATh.
Oteert: 1400 xr.

3ananue «/leHb poxaeHusD»)

Kaacc: 5-6

Pa3ngesn npumepHoi padoueil nporpammbl: «HatypanbHble unciay.

Temaruka ypokoB: «Psa HaTypanbHbIX 4HCelD», «ApUPMETHUECKUE NEHCTBUA C
HaTypaJbHBIMU YUCIAMU».

Ili1anupyembie npeAMeTHbIE pe3yabTaThI:

- MOHUMAaTh U MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypPaJIbHBIMU
YU CIIAMU;

- CPAaBHMBATH U YIOPSAOYMBATH HATYPAIIbHBIE YUCIIA,;

- BBITIOJTHATH apu(PMETHUECKUE ACHUCTBUS C HATYypaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBIIIOJIHATH IPOBEPKY, PUKHUIKY PE3YJIbTaTa BBIYUCIICHUN.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacno3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE MOHSTHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUAX.

2. YMeHHe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETU M OCYIIECTBISATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO amnmnapara Jijisi PeIIeHUs peaabHbIX POOIIEM.

3. YMmeHue HHTEpPIpPETHPOBATH M OLCHUBATH IOJYYEHHBIE MAaTEMaTHYECKHE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MpoOIeMBbI.

@opMbl OPraHM3aNMU eSITeJbHOCTH O0y4aloUIUXcs: TPYIIoBas Wid padoTta
B Mapax.

Konreker

B 6 ximacce, B kotopom yuutcsi Hpuna, 30 yuenukoB. HpuHa yBiekaercs

KUBOMUCHI0. OHA mMOCeIaeT XYJI0KECTBEHHYIO IIKOJIY M O4YE€Hb JIIOOUT TBOPYECTBO
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UMITPECCUOHUCTOB. Cpean ee OJHOKIACCHUKOB MPUHSTO MO3APABISATh APYT APYra C JHEM
poxneHusa. KaxaoMy MMEHHMHHHKY Ha €ro JE€Hb POKIEHUS OJHOKIACCHUKH MOKYIAIOT
noiapok, ckiansiBasceio 40-50 pyOneit. IMEHUHHUK OOBIYHO OPTraHM3YeT YaeluTHe C
Pa3IUYHBIMU CIAJOCTIMHU MOCTIE YPOKOB.

Bomnpoc 1

Ha nens poxaenus HpuHBI ONHOKIACCHUKH PEUIMIM TOJAPUTH €  alb0oM
C KapTUHAMU HMMIIPECCHOHUCTOB. B MarazuHe OHM Hanumd TpU aibOOMa CTOMMOCTBIO
B 1150, 1280 u 1540 pyOmneii, 11eHa Ha KOTOPBIE OMPEACISIETCS KOJIMYECTBOM KapTHUH.
Kaxoit u3 anp00MOB OJHOKJIACCHUKU CMOTYT Ipuodpectu B nojapok Upune? [lo ckomabko
pyOseit 10mKEeH BHECTH KaX bl OJHOKJIACCHUK Ha TTOIapOK?

Pemenne:

oJIHOKJIacCHUKH co0epyT ot 40 - 29 = 1160 py6sneit qo 50 - 29 = 1450 pyo6iei.

Oteet: ecnu ogHoknaccHUKA HMpunbl Oyayt cobupars no 40 pyOnei, To cMOryT
KynuTh anbboM 3a 1150 pyGneit; ecnmu Oynyr cobupars mo 45 pyOneil, TO CMOTyT
npruoOpecTH aib0oM cTouMOCThIO 1280 py0ieil.

Bompoc 2

Jns vaenutuss Mpuna pemmna KyouTb TOPT U KOHQETH Tpex BUIoB: «Crem»,
«IItnune Mmonoko» u «KopoBka». Bec ka0l KOHPETHI COCTaBIsIET COOTBETCTBEHHO 18 T,
14 r u 15 r. Cxonbko OyZeT BecUTh MakeT ¢ KoH(eTamu myig daenutus, eciu Wpuna
XO0YET, YTOOBI KAKIOMY JOCTAIUCH BCE TPU KOH(DETHI?

Pemenne:

18 + 14 + 15 =47 (r) — BecsaT Tpu KOH(DETHI.

47 r-30=1410 (1) BCero.

«Cren» — 540 1, «IItnube monoko» — 420 r u «KopoBka» — 450 r.

OtBer: 1410 1.

3ananue «/lenb (UKo MpUpoOaALD)
Kaacc: 5-6
Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbl: «HaTypanbHbie unciay.
TemaTtuka ypokoB: «Psig HaTypalbHBIX YuCE», «ApuUPMETHUECKUE IEHCTBUS

C HAaTypaJIbHbIMH YHUCJIAMW.
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IInanupyemble npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHUMATh W TIPABWIHHO YIOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIC C HATypaIbHBIMH
YHUCIIaMU;

- CPaBHMBATh M YIIOPSII0YMBATh HATYypaJbHbIC YHUCTIA;

- BBITIOJTHATH apU(PMETHICCKUE ACHUCTBUS C HATypaIbHBIMH YHCIAMU;

- BBITIOJIHATH MPOBEPKY, MPUKUAKY PE3yIbTaTa BEIYUCICHUH.

dopMupyeMble KOMIIETEHIIUN MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacnio3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE MOHSITHUSA, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTU
B PEaIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYyaIUsIX.

2. YMeHHue CTPOWTh MAaTeMaTHYECKHE MOJCIH M OCYIIECTBIATH O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO ammapara Jijisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

3. YMeHHe UHTEepHpEeTHUpPOBATH W OIICHUBATh IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE PEeaIbHOU MPOOJIEMBI.

@opMbl OPraHM3aluu IeATeJbHOCTH 00Y4YalOUIUXCs: TPYIIOBas WU padoTa
B Mapax.

Konrtekcer

20 nexabpst 2013 roma I'enepanvhas Accam6nes OOH mnpoBosrimacuina 3 mapta
BceMupHbIM JHEM NOHMKON MPUPOIABI C LEJIbI0 TMOBBICUTh YPOBEHb OCBEIOMIIEHHOCTU
IIUPOKON OOIIECTBEHHOCTH B BoMpocax AUKOM ¢dayHbl u (uopsl. B mikosne exeroaHo
MPOBOASTCS AKIIMU B 3aIUTYy KUBOTHBIX. YUalllMeCs NPUHUMAIOT y4acTHe B KOHKYypcax
MJIAKaTOB U MIPOEKTOB, MOCBSIIIEHHBIX COXPAHEHUIO MPUPOTHOM CPEIbI.

Bomnpoc 1

B mixone Bcero oOyuaercs 868 yuammxcs, u3 Hux 330 ywammxcs 1-4 kmaccos,
168 yuammxcs 5—6 kiaccoB u 250 yuwammxcss 7-9 KiaccoB, OCTaIbHbIE — yYalluecs

10-11 xmaccoB. B xonkypce mnakatoB yuyactBoBaimu 40% ydanmxcs Ha4adbHBIX KJIACCOB,

ydqammxcess 5—6 kmaccoB U 42% ywammxca 7-9 knaccoB. B KOHKypce IPOEKTOB

N R

1 1 0
YHacTBOBANA - YHAIIAXCS 5—6 xmaccos, < yHammxces 7-9 xnaccoB u 70% ywammxcs

10-11 xnaccoB. CKOJIBKO BCEro yJamuxcsl MpUHUMAaJIM y4acThe B KOHKypcax IUIaKaToB U

MIPOEKTOB?
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Pemenne:

B KOHKYpCE TIJIaKaTOB y4aCTBOBAJIH:

330 :100 - 40 = 132 (4en.) — yYeHUKHN HAYaIbHBIX KJIACCOB.
168 : 2 = 84 (4en.) — ydeHUKHU 5—6 KIJIaCCOB.

250 : 100 - 42 =105 (uen.) — yueHUKH /—9 KJ1accoB.

132 + 84 + 105 = 321 (yen.) — y9aCTHUKM KOHKYpCa TUTAKATOB.

B koHKypce MpOeKTOB y4acTBOBAJIH:

168 : 4 = 42 (4en.) — ydeHUKHU 5—6 KIJIaCCOB.

250 : 5 =50 (yen.) — yueHuku 7—9 K1accos.

868 — 330 — 168 — 250 = 120 (gein.) — obyuarorcs 10—11 kmaccos.

120 : 100 - 70 = 84 (uen.) — yuenuku 10—-11 kmaccos.

42 + 50 + 84= 176 (uen.) — y4aCTHUKH KOHKYpCa IMPOEKTOB.

321 + 176 =497 (uyen.) — NpUHUMAJIM y4acTHE B KOHKYpPCAaX TUIAKATOB U MPOEKTOB.

Oteert: 497 yyamuxcs.

Bompoc 2

[ns npoBenenust BcemupHoro aHs aukod npupoasl ydamuecss 10—-11 kmaccos
pelnI HW3rOTOBUTH OykieThl. [[ns u3roToBieHusi omHoro OykieTra TpeOyeTcsl JUCT
kapToHa opmata A4. TekcT OykiieTa yqamuecst XOTAT MOATOTOBUTH CaMH, a pacrevararhb
OyKJIeTbl — Ha WIKOJBbHOM IpuHTepe. Becero 3amnannpoBano u3roroButbh 5000 OykieTos,
KOTOpbIe OynyT pa3fgaBaTh >KUTENSIM ropoja. AJIMUHUCTpAIMs IIKOJBI Moolemana s
pacnieyaTkd OyKJIETOB MpHOOpecTH Oymary W KapTpuKu Jjig npuHTepa. lleHa mauku
KapToHa, B KoTopoi 30 muctoB, coctapnsieT 80 pyoneit. Llena kaprpumka — 1240 py6ueid,
ero pecypc cocraBisger 1600 »sk3emiuisipoB. Ckoiibko pyOned g0JDKHA BBIACIUTH
aJIMMHUACTPAIHS IITKOJIBI AJISl pacriedaTku OyKIeToB?

Peiuenue:

80 - 167 = 13360 (py0.) — mma 5000 OykjaeToB HYXKHO 167 madek KapToHa
(o 30 nucToB).

1240 - 4 = 4960 (py6.) — mns pacrneyatku 5000 OyKJIETOB HYKHO 4 KapTpHDKa
(mo 1 600 3k3.).
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13360 + 4960 = 18320 (py6.) — HEOOXOAMMO BBIICIUTHh AJMHUHUCTPAIIMU IIKOJIBI
JUISl pacrieyaTkd OyKJIETOB.

OtBet: 18320 pyGuneii.

2. IPOBH

3ananue «lllenok no umenu Jlopa»

Kaace: §

Pa3znen npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «JIpoOuy.

Temaruka ypokoB: «lloHsiTHe OOBIKHOBEHHOW npoOm», «Jpodbu u nenenue
HaTypaJbHBIX YHACEID».

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MNOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypaJIbHBIMHU
YUCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- CpaBHUBATh W YNOPSAJ0YMBATH HATypajbHbIC YUCJA, CPABHUBATH B MPOCTEHIITUX
cily4yasx OOBIKHOBEHHBIE JIpOOH;

- BBINOJHATH  apupMETUYECKUE JICUCTBUS C  HATypaJbHBIMH  YHUCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MTPOCTEUILINX CITyYasIX;

- BBITIIOJIHSITh IPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YIbTATOB.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUH MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHSATUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHbIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsIX.

2. YMeHHMEe HWHTEpHPETHUPOBATh W OLEHUBATHh IMOJYYEHHbIE MAaTEMAaTH4YECKUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaJbHOM MpoOIeMBbI.

@opMbI OPraHU3aANUH 1eATeTbHOCTH 00YYAKIIMXCS: TTapHas WINA TPYNIOBAas.
KonTekcT
CeMEH OYeHBb JIFOOWJI KMBOTHBIX M BCETJla MEUTAT MMETh
npyra — cobaky win komky. Korma CemMéHy MCIOHUIOCH

11 gmer, poauTtenu nNOAAPUIN €My MECAYHOIO IIEHKA

nopojbl Jabpamop-petpuBep. CemEén HazBan ero Jlopaowm.
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Cobaku 3TON TOPOABI OTIMYAIOTCS APYKEI0OHeM, NpelaHHOCThI0 U yMoM. CeMéH
C POOUTEISIMU OTBEJl €r0 B BETEPUHAPHYIO KIMHHUKY Uil oOcienoBaHus. Berepunap
CKasall, 4TO IICHKY HY)XHO JaBaTh BUTAMHUHBI, KOTOphIE OOecredar ero HeoOXOIWMBIM
KOMITJIEKCOM TIOJIE3HBIX BeHIECTB. Bpau crenan Ha3zHayeHWE: JBE NEPBbIE HENETU —
110 OJHOMY BUTaMHUHY YTpPOM, B 00ea U BeuepoMm. Crenyromue ABe HEAENH — [0 OJHOMY
BUTaMUHY yTpoM u BedepoMm. Y Cem€Ha B komuike Obu1o 4560 pyOsei, oH B3sI
YETBEPTYI0 4YacTh HAKOIUIEHMM M TOWIEN B anTeKy. B anTeke BUTaMUHBI, KOTOPBIE
BBIMMCAJl BETEPHHAP, MPOJABAIUCH B ABYX pa3HbIX ymakoBkax (Tabmuma 16). Cemén
pemui, 4To Oy1eT OpaTh BUTAMUHBI B OJJUHAKOBBIX YIIAKOBKaX.

Tabmuma 16 — CBenenns 0 BUTaMHHAX

IToka3zarean 1 BUA 2 BUJ
KonuyecTBo BUTAMUHOB B OHOU 50 mTyk 25 wTykK
yIaKkoBKe
Ilena ynakoBku 270 pyOaneit 190 pyOaeit
Bomnpoc 1

Kakoro Busa u CKoOJIbKO YMakoBOK Kymusl CemMEH, €CliM OH MOTpPaTHJI MEHBIIE
MOJIOBUHBI JICHET, KOTOPHIE B35J1 C COOOM?

Pemenue:

1) 4560 : 4 = 1140 (py0.) — B3s11 CeMEH U3 KOTMIKH.

2) 1140 : 2 =570 (py0.) — moJioBUHA CyMMBI, KOTOPYIO B3I ¢ c000it CeMEH.

3)14 -3+ 14 - 2 =70 (BUT.) — HEOOXOIUMOE KOJIMUECTBO.

4) 50 - 2 =100 (BUT.) — B ABYX yMaKOBKaX MEPBOTO BU/A.

5) 270 - 2 =540 (py0.) — CTOAT JIBE YIMAaKOBKHU MEPBOTO BUA.

(540 py6. < 570 py0., 94TO YIOBICTBOPSET YCIOBUIO)

6) 25 - 3 =75 (BUT.) — B TPEX YMAKOBKAX BTOPOIrO BHJIA.

7) 190 - 3 =570 (py0.) - CTOSIT TpU YyIAKOBKH BTOPOTO BUA.

(570 py06. = 570 py0., 4TO HE YIAOBIECTBOPSET YCIOBUIO — MEHBIIE TIOJIOBUHBI)

OTtBeT: B¢ ynakoBku |1 Buja.
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Bomnpoc 2

Bo3Bpamasce u3 anreku, CeME€H 3amén B Mara3uH TOBAapoB JJIA JKUBOTHBIX. OH
pemmi KyluTh MSTKMA KOBpUK Ui Jlopma. Kakoll KOBpPHUK MOXKET KYNHUTh MAJIBUYHK
Ha OcTaBlIMeCs AeHbIU? BpiOepHu U3 npeanokeHHbIX B Tabnuie 17 1 oTMeTh B nocie Hen
CTpOKE 3HAKOM V.

Ta6numa 17 — [leHbl KOBPUKOB ISl )KUBOTHBIX

g
550 pyb6ueii 600 pyb6uieit 650 pyOueit
[] [] []

Pemenne:
Cemén uctpatun 540 pyOeil Ha BATAMUHBI.

1140 — 540 = 600 (py6.) — octanoch y Ceména.

3HAYUT, OH MOXKET KynuTh KOBpUK 3a 550 py6. vu 3a 600 pyoO.
Otser: HY>KHO TIOCTaBHTh B siueiikax 1 u 2 Ta0mmisIl /.

3ananue «IIporyJjiku co meHKoOM»

Kaace: 5

Pa3znesn npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «J[poOuy.

TemaTtuka ypokoB: «CpaBHeHue mpoOei», «/IpoOu u neneHue HaTypabHBIX
gucen», «CJI0KeHUE U BEIYUTaHUE APOOei».

Ilnanupyemblie npeMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHMMATh WU TPABUIBLHO YIOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPAJIbHBIMU
YucjIaMu, OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- CpaBHUBATh M YNOPSAJ0YMBATH HATYypaJIbHbIC YUCJIA, CPABHUBATh B MPOCTEUIINX
CIIyJasix OOBIKHOBEHHBIE IPOOH;

- BBINOJHATH apuMeTHUecKue JCHUCTBUS C  HATypalbHBIMHU  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU JAPOOSIMU B IPOCTEUIITUX CITydasIX;

- BBITIIOJIHATH IPOBEPKY, IPUKUIKY PE3YIbTATOB.
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dopmMuUpyeMble KOMIIETEHIUH MATEMATHYeCKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B peaJIbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUSIX.

2. YMeHHE WHTEpPIPETUPOBATh M OIECHHUBATH IIOJIYYEHHBIE MaTEMaTHYECKHUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEMEI.

3. YMeHHe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJICH M OCYIICCTBISATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

@opMbI OPraHu3aNUM 1eATeILHOCTH 00YYAIOIIMXCS: TTapHas WINA TPYNIOBasil.
KonTekcr
Cemén u ero meHok Jlopa nro0Ouiau urpaTh Ha IUIONIAJKE
B napke. Kaxnapiii neHp mocie mkoiasl CeMEH BBIBOJIWI
CBOETO II[EHKa Ha TNPOTYyJKy U TPEHUPOBKY. Bpems

JUTSl IPOTYJIKK ObUIO OTPAaHMYEHO, TAK KAaK elIé HYKHO OBbLIO

IIPUTOTOBHUTL AOMAIIHCC 3adaHHC. YTtoO0BI I[OﬁTPI OoT IJO0Ma

. 1
JI0 UTPOBOH TUTOIIAKK, OHHM TPATHIH — Yaca. Ha nuomanke

, . 3
Cemén TpenupoBai Jlopaa eme S Jaca.

Bomnpoc 1

VYeneer mu CeméH k Havyany ¢yTOOJIBHOTO MaTda, KOTOPBIA OyIyT TMOKa3bIBaTh
BO BTOPHUK MO TMEpBOMYy KaHainy B 15.45, ecim Ha mporysky IHEM OHHU BBIXOAST
0e3 4eTBepTH Tpu?

Pemenue:
3
1 u=60 MI/IH;%IIZ 10 munyT (60 : 6);Zq=45 MUHYT (60 : 4 - 3)

1) 10+ 45+ 10 =65 (mun) =1 4 05 Mun

2) 14445 mun + 1 9 05 Mun = 15 u 50 Mmun

OTtBeT: HE ycrieeT.

Bomnpoc 2

[konbHble 3amaHust CeMEH OOBIYHO HAUYMHAET BBHIMOJHATH B IMOJOBUHE IIECTOTO

B€UCpa M 3aKaHYMBACT B CCMb YaCOB. Ha MAaTeMaTUKy YXOIUT TPETbAd YaCTb I3TOIO0
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BPEMEHHM, HAa PYCCKUH SI3bIK — YETBEPTh OCTABIIETOCS IOCIE MAaTEMaTHKH BpPEMEHH,
OCTAJIbHOE BPEMS 3aHUMAET MOATOTOBKA K IPYTUM MPEAMETaM.
Kakum npeameraM COOTBETCTBYIOT CEKTOpa Ha KpyroBoil nuarpamme (Pucynox 3),

MMOKA3bIBAIOLIEH pacnpeieieHUE BPEMEHH BBIMIOJIHEHUS JOMAIIHUX 3a/IaHH?

MaTeMaTHKa —
PYCCKHH SI3bIK —

OCTaAJIbHBIC IIPCAMCTBI —

PI/IC}’HOK 3 Pacnpe,ueﬂeHI/Ie BPCMCHH BBIIIOJHCHHUN JOMAIITHUX 3aI[aHHﬁ

Pemenne:

1 cioco6 (cpaBHEHHUE APOOECH):

1
; — Ha MAaTCMATHUKY,

1, 1_1 . :
(1- =) - = = — — Ha PYCCKHI A3BIK;

37 4 6
2 1_3_1
ST (ToJIoBHHA) — HA OCTAJIbHBIE TIPEAMETHI.
1_1_1
—<-<-=
6 3 2

[TomyyaeM B OpSKE YBEITUUYCHHS MOTPAYCHHOTO BPEMCHH:
PYCCKHIA SI3bIK, MATEMAaTHKa, OCTATbHBIE TPEAMETHI.

2 c1ioco6 (nercTBUS ¢ BETUYNHAMHU ).

1) 20 4 00 mun — 18 u 30 Mun = 14 30 mun = 90 MuH;

2) 90 mun : 3 =30 (MuH) — Ha MaTEMaTHUKY;

3) (90 — 30) : 4= 15 (MHH) — Ha PYCCKUH A3BIK;

4) 60 — 15 = 45 (MuH) — Ha OCTAJIbHBIC MPEIMETHI.

OTBeT: MaTeMaTuKa — a; PyCCKHUM S3BIK — 0; OCTAJIbHBIE MTPEIMETHI — 6.
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Bomnpoc 3

B Beixomueie gHH Jlopm BmecTe €O CBOMM XO35IMHOM COBEPIIAET YTPEHHIOKO
MpOoOEXKKyY MO MapKy U Bo3Bpamaercs oMol B 11 yacoB. OObIYHO mpoOexKa IITUTCS Yac.
Kakoe mMakcumanbHOE KOJIMYECTBO KPYT'OB BJIOJIb MapKa MOTYT CHEJaTh MeC U €ro XO35HH,
€CJIM Ha OJIUH KPYT YXOAMUT OT TPETH JI0 YETBEPTH Yaca?

Pemnenne:

Wk

60 - %= 15 (mun) — 4 kpyra wim 60 - == 20 (MmuH) — 3 Kpyra.

OrtBer: 4 xpyra.

3aganne «lluTanue meHkKa»

Knace: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueil mporpammabl: «/IpoOn».

TemaTtuka ypokoB: «/[poObu u neneHue HATypajdbHBIX YHCED», «YMHOXCHHE H
nereHrne 00OBIKHOBEHHBIX Apo0ei», «Cokpallenue apooeity, «CMelanubie Jpoouy.

Ilnanupyemblie peaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- TOHMMAaTb W MPABWIBHO YMOTPEOIATh TEPMHUHBI, CBS3aHHBIC C HATypaJbHBIMH
YuCcIaMy, OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- CpaBHUBATh M YIOPSAI0YMBATH HATypaJbHbIE YHC]Ia, CPABHUBATH B IPOCTEHIITNX
ciiydasix OObIKHOBEHHBIE IpOOU;

- BBINOJHATH apuMeTHUeCKue JCHUCTBUS C  HATypalbHBIMU  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU JAPOOSIMU B MIPOCTEUIITUX CITydasIX;

- BBITIOJIHSITH TIPOBEPKY, MPUKUJIKY PE3YJIbTATOB.

@®opmMupyeMble KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacno3HaBaTh MaTeMaTHUYECKUE TTOHATHS, 0OBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peabHbIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUsX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMAaTHYEeCKHE MOJCIHM U OCYIIECTBIATh 0OOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMaTUUYECKOTO arapara Jyisl peIIeHUs] peaibHbIX MPoOIeM.

3. YMeHue UHTEpPNpPEeTUPOBATH M OICHUBATH TOJYYEHHbIE MaTeMaTHYeCKUe

PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIeMBbI.
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@opMBbI OpPraHM3alUM AEATEJbHOCTH O0yYAKIUMXCHA: WHIWBUAYAJIbHAS WJIU
napHas.

KonTekcr

B cembe Ceména meHok no umenu Jlopa mosisuiics, korga emy Obut mecs. Jlopa
ObIcTpO poc. 3a mepBBIA Mecsl, KOTOpblii oH mpoBén B gome CemEHa, Bec IIECHKA
YBEIWYWICA B JIBa pasza, B CICAYIOUIMH MeECAll — B MOJTOpa pa3a MO CPaBHEHUIO
¢ mpeapiaymuM MmecsaneM. K tpem mecsiam Jlopn Becnit 12 kr.

Bomnpoc 1

CKOJIBKO BECHJI IIIEHOK, KOTJIa eMy ObLT OJMH MecsI?

Pemenne:
1
1)12:1 5= 8 (Kr) — Bec IIEHKA B BO3PACTE JBYX MECSIIEB.

2) 8 : 2 =4 (kr) — Bec ICHKA B BO3PACTE OJTHOTO MECSIIA.

OTtBer: 4 K.

Bompoc 2

Kakyio yacTh MATUKUIOrPAaMMOBOIO MakeTa KOpMa pacxXxojoBajiud B JEHb, KOrja
Jlopny ObUIO Tpu € TMOJOBUHOW Mecsila, €ClM pPa3oBblii 00BEM KOpMa COCTaBJISI
npubmu3utensHo 400 rpaMMoB?

B taGnuie 18 npencraBieH pekuM MATAHKS IS IIICHKOB KPYITHBIX TTOPOI.

Tabmuma 18 — Pexxum muTaHus A1 MEHKOB KPYITHBIX MTOPOJT

Bospacr Kosmn4yecTBO KOpMIIeHHH B [IeHb Pa3oBblii 00beM MUK (MPUMEPHbIii)
ot 1 1o 2 mec. 7 100-200T
ot 2 10 3 mec. 6 150 -200r
ot 3 10 4 mec. 5 250 -450r
ot 4 1o 5 mec. 4 500-800T

BriGepute BepHbIE OTBETHI U 3aMUILIUTE UX HOMEpA.

1.2 2. 2 3.2 it
25 50 5 100
Pewmenue:
1) 400 - 5 =2000 (r) unu 2 Kr — Ha OJIUH JECHb.
2000 _ 2 20

—— — - WJIHN —
5000 5 50
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OtBer: 2; 3.

Bompoc 3

[Toutn xaxmayro cpemy mocne nporyiku ¢ Jlopmom CeMEH ¢ pOIUTENSIMU XOIUIT
B MarasuH, 4YToObl KyUTh JJIs1 HIEHKA KOPM Ha HEJEeo.

CKOJIbKO TMATHKHJIOTPAMMOBBIX TMAaKETOB KOpMa HYXHO ObUIO KynuTh CeMméEny,
korna Jloply UCTIOTHUIIOCH TPH C MOJOBUHON MeCAIIa, €CIIU KOPM 3aKOHUYHIICS?

Jlyis oTBeTa Ha BOMPOC UCTIONb3yiTe Tabmuiry 18.

Pemenne:

2 xr - 7= 14 (kr) — Macca KopMa Ha HeJIeJIIO.

OTtBer: 3 nnakera.

3apanue «Padora Ha qaude»

Kiacc: 5

Pa3nen npumepHoii padoueil mporpammsl: «/IpoOn».

TemaTtuka ypokoB: «lloHsTHE OOBIKHOBEHHOU JpoOu», «Jpobu u nenexHue
HaTypaJIbHbIX 4ucen», «JlelCTBUS ¢ OOBIKHOBEHHBIMU JIpoOsimm», «Haxoxkaenue apodbu ot
YHCTIA.

Ilnanupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

- MOHMMATh WU MPABUJIIBLHO YNOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYpaJIbHBIMU
gucaaMy, 0OBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMU;

- BBIIOJHATH apuU(METHUECKHE JIEMCTBHUS C HATypajJbHBIMU YHUCIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUILINX CIIyYasIX;

- BBITIOJIHATH IPOBEPKY, NPUKUAKY PE3YIbTATOB.

dopMupyemMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3zHaBaTh MaTeMaTH4YECKHE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHBIX )KM3HEHHBIX CUTYyalUsX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMaTHYeCKHUE MOJEIH U OCYIIECTBIATh OOOCHOBAHHBIN
BBIOOP MaTeMaTHYECKOI0O anmnapara JJisl peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHe UHTEepHNpeTHUpOBaTh W OLICHUBATh IOJYYEHHbIE MaTEMaTUYECKUE

pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peaibHOM MpOoOIeMBbl.
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@opMbl OPraHU3alMHU eATEJIbHOCTH 00YYAIOIIMXCS: TapHasi WA TPYIIIOBasl.
KoHnTekcer
Cembst CUI0pOBBIX KaXK]IbIE€ BHIXO/IHBIC €JICT Ha Jlauy,

I'JIe pacrojioKeH OOJIBbIION YIOTHBIN oM. J[auHbIN

Bomnpoc 1

B Ttabmume 19 ykazaHo, Kakyl YacTh COCTAaBJSET KaXIbIH TAaYHBIA OOBEKT
OT IJIOIIA M BCETr0 ydyacTKa. 3alMIlUTe B TpPeTbeM cToome Tabmuubl 19 miomanb,
KOTOPYIO 3aHMMAeT KaKIbId M3 MEPEYUCICHHBIX OOBEKTOB. PelieHue mnpeacTaBicHO B
tabnuie 20.

Tabnuna 19 — Jlons 1auHbIX 00BEKTOB OT IIJIOIIAU BCErO y4acTKa

O0bexT Kaky1o yacTb 3anHumaer Mnomanb, m?2
Jla4HbBIN JOMUK 2
5
X034iCTBEHHBIN OJIOK 1
10
®pyKTOBBIH cajl 1
4
Kycrapauku 1
10
Tabnuna 20 — Pemenue
O0bekT Kaky yacTb 3aHnMaer IL1omansb, M2
JlauHbBIi TOMHK E 800 - % =320
5
X03sHCTBEHHBIN 010K i 800 - - = 80
10 10
DpyKTOBBIN caj 1 800 - i =200
4
Kycrapuuku i 800 - — = 80
10 10
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Bomnpoc 2

OTol BECHOM Mama peninia nocajutb oBomr. OHa pacCUUTHIBAET, YTO TPAJIKH MOJ
. 1 .
OBOIIM 3aHMYT ~ OCTABUICHCSA 4acTH ydacTKa. Kakyro miomanp miaHupyeTcs: BbIICITUTh

oy opomu? OTMETBTe, KaKie U3 TOJyYeHHBIX OTBETOB BepHbIe (+), a Kakue — HeT (—).
250 cm?
40 m?
360 mam?
120 m?

Pemenmne:

1) 800 — (320 + 80 + 200 + 80) = 120 (M?) — mI0ImaAbL OCTABIIEHCS YACTH.
2)120 - § = 40 (M?) — mIoIAb, BbIEIECHHAS 10 OBOLIH.

OtBer:
250 cm? -
40 m? +
360 mm? -
120 m? -

Bomnpoc 3
B cembe CupopoBbIX OBOE JI€T€l — CbIH MakCcuM, yYEHUK

S Kimacca, ¥ OATWIETHsS Aoub Bapsapa. Ilama xoyeT mocTpouTh

TIECOYHMILY JJIs1 JOYEPH.
/ XBaTUT JIM OCTaBIIEHCS CBOOOJHOW TUIOLIATU, C YYETOM

BBIJICJICHHOH TUTOIIAIN TI0JI TPSIIKKA C OBOILAMH, YTOOBI TIOCTPOUTH

Vi

MIECOYHMITY KBaIpaTHOM (POPMBI, pa3mMepbl KOTOPOM yKa3aHbl HA PUCYHKE 4 B CAHTUMETpax?

Pucynok 4 Ilecounnna
Pewmenue:
1) 120 - 120 = 14 400 (cM?) — nIOIIAab MECOYHHMIIBL.
2) 120 — 40 = 80 (m?) = 800 000 cMm? — rmTowma L CBOOOAHOI YaCTH.
800 000 cm? > 14 400 cm?

OT1BeT: XBaTHUT.
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3ananmne «KunodecTuBasiby»

Kaace: §

Pa3nes npumepHoii padoueii nmporpamMmmbl: «J{podm».

TemaTtuka ypokoB: «J/lpoOu u JAcleHHE HATypalbHBIX uHce», «JlehcTBus
C OOBIKHOBEHHBIMH JPOOSIMI.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- TMOHMMAaTh W TPABUILHO YIOTPEOJATH TEPMUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypaIbHBIMH
YHCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- BBINOJHATH  apu(pMETUYECKUE JCUCTBUS C  HATypalbHBIMH  YHUCIIAMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MIPOCTEUILIUX CITyYasIX;

- BBIIIOJIHSATH IPOBEPKY, IPUKUJIKY PE3YIbTATOB.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIMA MATEMATHYECKOH I'PAaMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE MOHATUSI, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH
B pEaJIbHbBIX )KU3HEHHBIX CUTYalUSIX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MaTeMaTHYECKHE MOJIETU M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIN
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl pelIeHUs] peaabHbIX MPoOIeM.

3. YMeHHE UHTEepPHpEeTHUPOBATH U OIICHUBATh IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaIbHON MPOOJIEMBI.

@opMbl OPraHU3aANUH 1eATeIbHOCTH 00YYAKIMXCS: TTapHas WINA TPYNIOBAas.

KonTekcr

B ropoackoM KuHOTeaTpe NPOXOAUT HEAETbHBIM (EeCTUBAIb JOKYMEHTAIbHBIX
¢uneMoB o Poccun. Ha ¢ectuBane mnpeAcTaBiIeHO MHOXKECTBO HWHTEPECHBIX U
KpacuBenux Mect Hameld Pogunbl, Takux kak baiikan, CaxanuH, Xubunbl, Kamuatka u
MHOTHE Apyrue. [ opoxaHe C yIAOBOJBCTBHEM IIOCELIAIOT KHUHOTEATP, B KOTOPOM

MIPOUCXOUT TT0Ka3 GUiIbMOB. Kaxkblii IeHb TPOXOJIUT TIO MSTh CEAHCOB.

KamuyaTKa

CaxanuH
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Bce wuerblpe 3ama kuHOTeaTpa, o0IIas BMECTMMOCTb KOTOPBIX COCTaBJISIET
342 denoBeka, Bcerjga 3amojHEHbI. bBoNbIION 3am BMeHIaeT TPeThi0 YacTh OOMIETOo
KoJmuecTBa 3puTeneid. OcranpHble 3a1bl 00J1aJal0T OAMHAKOBON BMECTUMOCTBIO.

Bomnpoc 1

CKOJIBKO 3pUTENed MOMEMIaeTcsl B KaXKIOM M3 TpEX 3aJI0B C OJMHAKOBOM
BMECTUMOCTBIO?

Pemienue:
1
1)342 - 3” 114 (3p.) — B OodbIIOM 3aJI€.

2) (342 —114) : 3 =76 (3p.) — B Ka)JIOM 3aJI¢ C OJIMHAKOBOH BMECTHMOCTBIO.

OTtBeT: 76 3puTeneil.

Bomnpoc 2

B oaHOil W3 TOpPOACKMX WIKOJ Y4YUTEIh Teorpaduu MPeMIoKII YICHUKaM
5—6 KJIacCOB MOWTH B KUHOTEATpP IJIsl TpocMoTpa ¢uiabMma o balikane, 94To MOMOXKET Mpu
u3ydyeHun Tembl 1o reorpaduu «l'mapochepa — BogHas oOonouka 3emum». Bceero
B Mapajuienu S-bIX KjaccoB 44 y4eHHKa, a B mapajuienu 6-bix kiaccoB — 46. Pemieno 6w110
MOMTH B KUHOTEATP, KYIUB OUJIETHI B OAWH U3 MaJIbIX 3aJI0B.

XBaTUT JIM MECT B TaKOM 3ajieé JJIs IIKOJBHUKOB BMECTE C YYHUTEIEM, €CIu
. 5 5
B CyOOOTY CMOTYT MOMTH TOJIBKO o Beex 00yJaromuxcst 5-bIX M 6-bIX KJIACCOB

Penienue:
5
(44 + 406) - A +1=76 (yu.)

OTBeT: XBaTuT.

Bomnpoc 3

B 5-pix kiaccax mo cy000TaM C TIOJOBUHBI JECATOTO TMPOXOAUT YacoBOE
JIOTIOJTHUTENIPHOE 3aHATHE TI0 MaTeMaThKe. YYEHHKH O-bIX KIAacCOB MO Ccy00oTam

nmocenarT (PaKyIbTaTUB MO PYCCKOMY SI3bIKY, KOTOPBIM HauMHAETCS 0€3 YETBEPTHU JECATh
2
¥ JUTMTCS — Haca.

Kaxoit Hanbomnee y1oOHbBIN BapuaHT Havaiga ceaHca MOKHO BBIOpATH JIJISl ydaluxcs,

HE Hapymas y4eOHOro pacHuCaHus, €CId OT IIKOJBl JO KHHOTEaTpa MOKHO JOWUTH
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B ta6muie 21 npencraBieHo Bpemsi CyOOOTHHX CEaHCOB.

Tabnuna 21 — Bpems Hauana ceaHCOB B CyOOOTHHE THU

boabmoi 3an 1 3an 2 3aa 3 3aa

baiikan 09.00 — 09.40 10.30-11.10 10.00 -10.40 08.30 — 09.10
12.30 - 13.10 11.40-12.20

Caxanun 11.10 - 11.50 11.40-12.20 12.50 - 13.30 10.30 - 11.10

12.50 - 13.30

Kamuarka 14.00 - 14.40 14.00 - 14.40 14.00 - 14.40 12.30 - 13.10

13.40-14.20

XuOUHBI 15.20 - 16.00 15.10 - 15.50 15.20 -16.00 15.00 - 15.40
16.30 - 17.10

Pewmenue:

1) 09 4 30 mun + 1u = 10 y 30 MUH — 3aKaHUUBAIOTCS 3AHITHUS B S-bIX KJIacCaX.
2
2) 60 muH - 3 40 muH, 09 4 45 muH + 40 muH = 10 4 25 MUH — 3aKaHUYMBAIOTCS

3aHATHUA B O-BIX KJIaccax.
Hopora no kuHOTeaTpa coctaBisier 30 MuUHYT. B cBsI3M ¢ Tem, 4TO pacuér ciueiaH

OBLIT Ha MaJIbIH 3aj1, yJOOHBIM BapuaHTOM siBiisieTcst 1 3ai, Hayano ceanca — 11.40.

Otreert: 11.40.

3ananue «IlyremecrBue u3 CaparoBa B ACTpaxaHb)

Kaacc: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpammbli: «/IpoOu».

TemaTtuka ypokoB: «JleficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMU Ipo0siMuy», «CoKpalieHue
npo0eity, «Haxoxenre 1poou oT unciay.

Ilnanupyemblie npeAMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

- MOHUMAaTh U MPABUIBHO YMOTPEOISATH TEPMUHBI, CBSI3aHHBIE C HATypPaJIbHBIMU
yucjaaMu, 0OBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- BBINIOJIHATH  apupMETUYECKUE JCUCTBUS C  HATypaJbHBIMH  YHUCJIaMH,

C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B IPOCTEUILINX CITyYasIX;
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- BBINIOJIHATH TPOBEPKY, MPUKUAKY PE3YJIbTATOB.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacno3HaBaTh MaTeMaTUYECKUE TTOHSATHSI, OOBEKTHI M 3aKOHOMEPHOCTH B
pCAIbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaLIUSX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMAaTHYEeCKHE MOJCIH W OCYIIECTBIATH 0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MaTEeMaTUUYECKOTO ammapara sl pelIeHHs pealbHbIX MPoOIeM.

3. YMeHHe WHTEpPHPETHPOBATH W OIICHUBATh IIOJYYCHHBIE MAaTEMaTHUYCCKUC
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEMEI.

@opMbl OPraHM3aANMHU eATEJIbHOCTH 00Y4AIOIIMXCS: TapHasl WA TPYIIIOBasl.

Konrekct

Jlero — nipekpacHoe Bpemsi s otabixa. Cemba KpanuBuHBIX pelinia, 4To MOCHe
OKOHYAHHUS y4eOHOTO Tojia, OHa OTIPABUTCS K MOPIO, B ropoa Actpaxanb. Ha cemeiinom
COBETE PENIWIM MOeXaTh Ha MalllMHEe, TaK Kak 3TO 00Jiee SKOHOMHBIN BapUaHT JJii CEMbU
M3 4YeTBIPEX 4YesoBeK: mara, mMama, l1-metHuii chiH Hukuta m noubp Ctemia ceMu JeT.
Kpome TOro, BO BpeMss NOE3IKA CEMbS pPEIIWIA OCTAHOBUTHBCA B TOpPOJE-Tepoe
Bonarorpane, 4todsl mocetuth MamaeB KypraH — caMblil OOJIBIION KOMILUIEKC B MUPE,
nocBsmieHHbI  Benmukoit OtedecTBeHHOW BouHe. PoauTenn cocraBuiaum TaOuMily,
B KOTOPYI0 BHecnu pacctossHuss ot CaparoBa no Bomrorpama u ot Bosrorpana

10 ActpaxaHu, ¢ pac4éToM BpEMEHHU Ha J0pory U oTabix (PucyHok 5).

Banakoso
CapaToB — AcTpaxaHb 792 kM ‘
Fman.}vmon
CapatoB — Bonrorpan 372km |
Bpems nBu:keHHe Bpems oTabix Muxaiinosxa
06:00 —10:00 10:00 - 11:00
11:00-12:30 12:30 - 15:00 Bonafben
15:00 - 18:30 18:30 - 19:00
19:00 -21:00
Pacxon Tomnusa 81 —na 100 xm
Llena Tonnmsa ln—42 py6.

Pucynok 5 IlyremectBue u3 CaparoBa B AcTpaxaHb
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Bomnpoc 1

Kakyro yacte mytu npoenyt KpanuBuHBI 10 NEPBOM OCTAHOBKM Ha OTHABIX, €CIHU
CpEeIHSIsl CKOPOCTh IBUYKEHUS Ha 3TOM Y4acCTKe IMyTH COCTaBIsIeT 66 km/u?

Pemenne:

1) 10 4 — 6 u =4 9y — BpeMs1 JBUKEHUS.

4-66 1
2) ——— = — — 4acTh IyTH.
792 3
1
Otser: —.
3
Bomnpoc 2

[lyTemecTBeHHUKU TUIaHUpOBaIW Tpuexath B Bonrorpamx B 12.30, 4to0bl OBLIO
JI0CTaTOYHO BPEMEHH JIsl moceleHuss MaMmaeBa KypraHa.

Kak BBl mymaeTe, JOMKHA M U3MEHHUTHCS CKOPOCTH JBMDKCHHS Ha BTOPOM y4acTKe
nyTd, 4toObl B Bomnrorpage cembs Obila B 1uiaHupyemoe Bpemsi? Ecnu  noipkHa
W3MEHHUTKCS, TO KaK U Ha CKOJIbKO? BrIOepuTe M3 MpeioKEHHBIX BAPUAHTOB TTPABUITHHBIN
OTBET:

a) yBEITUUHUTCS Ha 6 KM/4;

0) yMEHBIIIUTCS HA 6 KM/,

B) ocTaHeTcsl 0€3 U3MCHEHUM.

Pemenue:

1) 372 — (4 - 66) = 108 (kM) — paccrosiHue 10 Boarorpana;

2) 108 :1 % = 10: 2-72 (KM/9) — CKOPOCTh Ha 2 yJacTKe IMyTH,

3) 72 — 66 = 6 (kM/4) — yBETMYCHHUE CKOPOCTH.

OtBer: a.

Bomnpoc 3

MaimmmHa, Ha KOTOpPOW CEMbS OTHPABWIACH HA OT/ABIX, UMEET TOIUIMBHBIA Oak
BMecTUMOCThIO 72 11. Tlepen moe3nkoit 6ak ObUT OJHBIM. BOo BpeMsi 0OCTaHOBKH Ha OTIBIX
Tara pemmi J03anpaBuTh 0aK, Tak KaK psSJIOM HaXOAWIach 3ampaBKa.

BriOepute u 060cHYHTE CBOI OTBET Ha BOIPOC: ObLIA JIM HEOOXOIUMOCTD JI0JIUBAThH

6ax? [losicHenue 3anuimuTe B TaOIUIly 22 HAIPOTHB BEIOPAHHOTO OTBETA.
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Tabmuia 22 — O60cHOBaHME OTBETA HA BOTIPOC

BuLia am Oo0ocHoBanue
HEe00X0AMMOCTh

):[03al'lpaB.]'[ﬂTbCﬂ?

Ja

HET

Pemenne 1 BapuaHThl 0TBETA MPEJICTABIICHBI B Tabauie 23.

Tabnumna 23 — Pemenue (mpeaycMaTpuBaIOTCs pa3inyHble BAPUAHTHI OTBETA).

bbLia an ObGocHoBaHue
HEeo0X0AUMOCTh (603MOJiCHbIE BapuaHmul)
A03aNpPaBIAThCs?
Ja 792 kM = 800 KM,

800 : 100 - 8 = 64 (1) — HE0OXOAMMOE KOJIMYECTBO TOIUIMBA, HO B ITYTH MOTJIHU
MPOU30UTH HETMPEIBUICHHBIE OOCTOSITENLCTBA, a 3allPaBKUA PSAIOM MOTJIO

HC OKa3aTbCi.

HET 792 xm = 800 kM,
800 : 100 - 8 = 64 (m) — HeoOxomumo oT CaparoBa 10 AcTpaxaHH.

Heo0xomumocTu 1oauBaTh TOIUIUBO B 0aK HE OBLIO.

3ananue «OTabIX B ACTpaxaHu»

Kaacc: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueii mporpammbli: «/{poOu».

TemaTruka ypokoB: «/leficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMU Jpo0siMu», «CoKpalieHue
npo0eity, «Haxoxnenue npodu ot uncnay, «HaxoxxaeHue uncia mo ero poom.

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- MOHUMAaTh U TMPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3aHHBICE C HATypaJbHBIMU
qucaaMy, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMU;

- BBINOJHATH apuMeTHUecKue JCHUCTBUS C  HATypalbHBIMHU  YHCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU B MTPOCTEUILINX CITyYasIX;

- BBIYHMCJIATH 3HAYCHHA YHCJIIOBBIX BBIp&)KGHHfI. BreInoaHsaTh IMPUKUJIKY MW OLCHKY
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pe3ysbTaTa BBIYMCICHUH; BBIMOJHATH IPEOOPa30BaHUsl YUCIOBBIX BBHIPAKEHUN Ha OCHOBE
apu(pMETHIECKUX JTCUCTBUH.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUH MATEMATHYECKOIl TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacrno3HaBaTh MaTeMaTUYECKHUE MOHITHS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peaTbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaIUsIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TMPOOIEM.

3. YMeHHe UHTEpPHPETHPOBATH W OIICHHBATh TIOJYYCHHBIE MaTEMaTHUYCCKUC
pe3yIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOIIEMBI.

q)OpMLI OpraHmsanvm AesATCJIbHOCTH oﬁyqamumxca: ImapHasa Wi rpymnroBasd.

Konrekcr

Cembss KpanuBrHBIX JBE€ HEIECNIH OTABIXACT
B CTADUHHOM Tropoje AcTpaxaHb, KOTOPBIU
HaxoauTcs B fensre Bosru. B npeBHOCTH 37€CH
MMPOXOJUIIM CEBEPHBbIE MapumpyThl Bemnkoro
ETKOBOrO IMyTH, a ceroaHs AcTpaxaHb — 3TO
IIPOLBETAIOIIMN  TOPOJ  C MHOTOYUCIECHHBIMU
JNOCTONPUMEYATENBHOCTAMHA, CPEAN  KOTOPBIX
JIPEBHUU AcTpaxaHCKui KpEMJIb,

BCINYCCTBCHHBIC XpaMhbl, YHI/IKaJIBHBIf/'I

OouochepHbIil 3aMOBEIHUK.
CeMbsi OCTaHOBHJIaCh B HEOOJBIIOW TOCTHUHUIIE Ha Oepery Bonru. 3a Bce aHM

MPOKMBAaHMS B JABYXKOMHATHOM Homepe KpanuBuubl 3amnatiid 54 Teic. pyOsiei, 4yTo

3
COCTABUJIO - OT CYMMBI, KOTOPYIO IUIAHMPOBAIM TOTPATUTh HA OT/bIX. [TonoBuny

o 2 o
OCTaBHICHUCS CYMMbI OHU OCTABHJIM HA IMUTAHUC, A 5 OT APYT'OH ITOJIOBUHBI 3aIlJIAHUPOBAJIN

MOTPATUTh HA SKCKYPCUU TIO TOPOSTY.
Bomnpoc 1
CKOJNBKO 3KCKYpCHUW IUIAaHUPYET MOCETUTHh CeMbsi KpanmumBHHBIX, €CIIM B CPEIHEM

0JIHa PKCKypcHUs Ha ceMbio ctout 2500 pyOmeir?
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Pemienue:
1) 54000 : 2 = 54000 - = = 90000 (py6.) ~ cero.
2) (90000 —54000) : 2 =18 000 (py6.) — Ha TUTAHHE.

3) 18000 - % = 12000 (py6.) — Ha SKCKYPCHHU.

4) 12000 : 2500 =4 %, 3HAYMT, BCEro 4 SKCKYPCHH.

OtBeT: 4 3KCKypCHUHU.

Bompoc 2

AcTtpaxaHckas 007acTh CIAaBUTCS MpEKpacHOW peidoankoi. B Bogoémax BoauTCs
Takas ppi0a, Kak IyKa, OKyHb, CyJlaK, COM, Ca3aH, KpacHOIepKa, 4eXOoHb. JIOBUTh phIOY
MOKHO Ha BCE CYIIECTBYIOIINE BUABI PHIOOJIOBHBIX CHACTEH: TMOIUIABOYHYIO YIOUKY,
JIOHKY, JKEPJIUIIbI, Pe3WHKNA W COUHHUHT. [lanma n ceiH HukuTa odeHb 00T phIOATKY U
XOTAT Ha OTJbIXE MOpbIOaunTh. [lana pemmn KynuTh 2 OAMHAKOBBIX CIIMHHUHTA JIJIST ceOs
W ChbIHA, a JUISI MaMbl M JOYKH — OJHY TOIUIABOYHYIO YAOYKY, TaK KaK OHM HE OYCHb
yBJIEKaIUCh pbiOaikoil. Llensl yka3ansl B TaOauIe 24.

Ta6nuna 24 — [{eHbl Ha CHACTH JIJIs JIOBJIU PHIO

CHacTb U1 JIOBJIH PbIO Bup ena
CnMHHMHT C1 2900 py6.
C2 2600 pyo®.
C3 1900 py®.
ynotxa Vi 660 py6.
V2 920 py6.

CKOJIbKO pa3IuYHbIX HAOOPOB PHIOOJIOBHBIX CHACTEW MOTYT MO3BOJIHUTH ce0€ KYMHUTh
KpanuBuHbI U3 MpeAIOKEHHBIX BAPUAHTOB MIPH YCJIOBHH, YTO TOTPATUTh MOTYT He Oojee
HIECTU ThICAY pyOIIeit?

Pemenne:

1) C2, C2, ¥V1: 2600 - 2 + 660 = 5860 (py0.).

2) C3,C3,¥Y1: 1900 - 2 + 660 = 4460 (py®.).
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3) C3, C3, V2: 1900 - 2 + 920 = 4720 (py®.).

OrBert: Tpu Habopa.

3ananue «Kajenagapb moroabny

Kuaacc: 6

Pa3nen npumepHoii padoueil mnporpamMmmsl: «/IpoOn».

TemaTtuka ypokoB: «JleficTBusi ¢ OOBIKHOBEHHBIMHU Jpo0siMuy», «CoKpalieHue
npobeiy», «Haxoxaenue anpodu oT unciay, «Haxoxaenne gucia mo ero apoom.

Ils1anupyemble npeAMeTHbIE Pe3yJbTaThl:

- MOHMMATh WU TPABUIIBLHO YIOTPEOJSATH TEPMHUHBI, CBS3aHHBIE C HATYPaJIbHBIMU
YuCcIaMu, OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMU;

- BBINIOJIHATH apu(METHUECKHEe JIEUCTBUS C HATypajJbHBIMU YHUCIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUIIUX CITyUasiX;

- BBIYHCJIATH 3HAUYCHUS YHUCIOBBIX BBIPAKEHHUI. BBINONHATH MPUKUIKY M OLEHKY
pe3ysbTaTa BHIYUCIICHUI; BBIMOIHATH MPEe0Opa30oBaHUsl YUCIOBBIX BBIPAKEHUI HA OCHOBE
apu(pMEeTUIECKUX JEHCTBUIA.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKOM TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacmno3HaBaTh MaTeMaTUUECKHUE TIOHSTHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTHU B
pEAIbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaLIUSIX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYEeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOoOIIEeM.

3. YMeHue HHTEpPHpPETUPOBaTh M OICHHUBATH ITOJYYEHHBIE MaTEMATUYECKUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeabHOM MpoOJIeMBbl.

DopMbl OPraHU3alMHU 1eATEJIbHOCTH 00YYAIOIIMXCS: TapHasl WA TPYIIIOBasl.

Konreker

Muxaun yuutcs B S5a kimacce. B koHie mapra yuurtens reorpaduu  BBIIAT
JIOMAIIIHIOI0 paboTy, COCTOSIIYIO U3 IBYX 3aJaHUM.

Ne 1. Cnenatp HaOmrOACHUS 32 TEMIIEPATyPHBIMU W3MEHEHUSIMU B TEUCHHUE JECATH
nepBbIx AHeH ampens. [locTpouths cTONOYATYHO auUarpaMMy TEMIIEpaTypbl Ha KaXKIbId

JIeHb, B TETPAJI 3aIucaTh B TaOJIUIy 26 OTBETHI HA BOIIPOCHL.
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No 2. 3anmonHuTh TabauIly 25 0CaaKoB B MIEPBHIC JTHU HEJETU arpers.

Tabmuma 25 — Ocaaky B IepBIC THA HEJETH amnpes

1 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14

O

aCMYPHO

JOXKIJIHUBO

Muxani 3anuceiBan TEMIIEPATypy KaXKAbld J1€Hb. B KOHIE IBYX HEIENb OH B3

U3 I1Ia4YKH C MHHHHMCTpOBOﬁ 6YMaFOﬁ HCCKOJIBKO JIMCTOB U Ha OAHOM H3 HHX ITIOCTPOHII

AuarpamMmy. I/ICHOHL3y5I AuarpaMmy, OH 3alucall B TCTpadb OTBCTbBI Ha BOIIPOCHI

B TabnwmIy 26.

Ta6muma 26 — OTBETHI Ha BOMPOCHI

Bomnpoc

OtBer

a) Kak m BO CKOJBKO pa3 H3MEHWIAch TeMmIeparypa

B IIEPBbIE /IBa JHS HAOII0eHUSA?

C 01.04 na 02.04 Temmieparypa yBeINIHIACH

1
Bl 5 basa.

6) CpaBuute Temnepatypy 01.04 u 08.04?

Temnepatypa 08.04ymenbmunace Ha 3°.

B) Kakoro uucna temmeparypa Obuia Takas e, Kak

08.04?

06.04

r) B kakue psgoM cTosAlIMe [JHU TeMIleparypa

YBCINYNBAIACh B 2 pa3a, B KakKu€ YMCHbLIIAIACH

B 2 pa3za?

Veemumuusanack ¢ 09.04 ma 10.04;

ymenbinanach ¢ 07.04 na 08.04.

n) Kak u Bo ckombko pa3 M3MeHWJIach TeMIEparypa
¢ 03.04 na 04.04?

1
Ymenbmmiiace B 1 ; basa.

e) Kakas temneparypa Obuta camoil Beicokoit? Kakyro

4acTh  OT JHEW  HAOMIOJEHWH  COCTaBWIM  JTHU

¢ HauOOoJIbIIIEH TeMIIepaTypoii?

15° — camas BbICOKas TeMIieparypa.

Juu ¢ HaubompIelt TemnepaTypou

3 o o
COCTaBJIAIOT 1—0 OT BCEX THEHU H&6J’IIOI[€HI/II/I.

BeimonmauB Bce 3amaHusd, Muma pemmia claTh MX HAa IPOBEPKY YUMUTEIIIO.

Ilepen ypokoMm OH JocTan TeTpaab U JIUCT ¢ quarpamMmoin. Pa3BepHyB JHMCT, Ha KOTOPOM
J0JKHA OBbITh Iuarpamma, Muxaun yBueN, 4To auarpammbl HeT. OkKa3bIBaercs, OH
nepenyTang  JIMCTHI Mumia  3amoMHHIL,

MUJUTUMETPOBON  Oymaru. YTO B MEPBBIA

Y TIOCJICAHUM JHU HAOI0ICHUI TemmepaTypa Oblia oquHaKkoBou: 10°,
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Bomnpoc 1
[Tomornte Muxamiy BOCCTAaHOBUTH auarpammy (PucynHox 6), MCmonb3ys OTBETHI

Ha BOIIPOCHI, KOTOPBIC 3alIMCAHBI B €T0 TCTpaI[I/I?

14
12
10
8
6
4
2
— (@\ on < e O o~ oo (o) S
Pucynok 6 ®parment auarpammsl Muxaunia
Pemenne:

1) 01.04 u 10.04 Temnepatypa Obura 10°, 10 : 2 = 5° — Temnepatypa 09.04.
2)10-1 %: 15° — remneparypa 02.04.
Tak kak B TeueHHe TpEX JHEHW TemrepaTypa coctaBiasuia 15°, a 04.04 temmeparypa

obima menbine, yem 03.04, ocraércs BapuanT, yTo Toybko 03.04 m 05.04 anpens mormna

ObITH HanOoJIbIIIas TeMIiepaTypa 15°.
3)15°:1 % = 12° — remmepatypa 04.04.
4) 10° — 3° = 7° — temmnieparypa 08.04 u 06.04.
5) 7° - 2 = 14° — remmieparypa 07.04.

JIaHHBIX JIOCTaTOYHO, YTOOBI TOCTPOUTH qUarpamMmy (PucyHok 7).
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Bomnpoc 2

6 anp. | INEEG——

=¥

=

<
[\

8 anp. | N

Pucynox 7 Temneparypa Bo3ayxa c 1 mo 10 anpens

9 anp. | N

10 anp. |GG

Muxani 3amoJIHUI Ta6J'II/IHy 25, OTMCTHB B KaKHC IHHU JIMJI JOXKIb, B KAKHC CBCTHIIO

COJIHIC U B KaKHC JHH OBLIO 00IaYHO U IIaCMYypHO. HOHY‘ICHHLIP'I PE3yibTaT IMPCACTABIICH

B Ta0murie 27.

TaGJ'II/IHa 27 — Pe3YJ'ILTaT Ha6JIIOI[eHHH 3a OCaAKaMH B IICPBBIC THW HCACIIN AIIPCIIA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
I * * il *O < | iyl *O Vo Y[ *
|
* COJIHEYHO O IaCMYypHO [l moxmmuBO

BriGepute kpyroByroo amarpamMmy, KOTOpasi COOTBETCTBYET JaHHOW TaOIuIe

(Pucynok 8).

.1

IToromusie ocaaku
0

= T0Kb

® COJIHIIC

= o0OJaka

Y

= T0XK1b

® COJIHIE

= oOsaka

1.2

©

Pucynox 8 Ocanku B iepBbIC THA HEJCTH arpes

Iloronueie ocaaku

IToronueie ocaaku

= T0X1b

® COJIHIE

= oOsaka

1.3

-
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Pemenne:
. 5 . 2 . 5
ConHeuHbIX THEH — 5 (ﬁ)’ TOKITUBBIX THEN — 4 (;), OOJaYHBIX THEH — 5 (ﬁ)'

Otser: JI1.

3ananue «I1oAr0TOBKA KO JHIO POXKIECHUD)

Kuaacc: 5-6

Pa3znen npumepHoii padoueii nporpamMmmel: «JIpoOuy.

TemaTtuka ypokoB: «/leficTBus ¢ OOBIKHOBEHHBIMU IpoOsiMu», «CokpaleHue
npobeity, «HaxoxaeHnue apodu ot uncnay, «HaxoxaeHue yucia mno ero apoom».

Ils1anupyembie npeAMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- MOHUMAaTh U MPABWIBHO YMOTPEOISATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypaJbHBIMU
YHCJIaMH, OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMH;

- BBIMOJHATH apuPMETHUECKHUE JEUCTBUS C HATypaIbHBIMU YHCJIAMH, C
OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMU B MIPOCTEUIIUX CITyUasiX;

- BBIYUCJISITh 3HAYEHUSI YUCIIOBBIX BBIPAKCHHUHN. BBIMOTHATH MPUKUIKY U OLEHKY
pe3yJbTaTa BBIUYMCICHUM; BBITIOJHITE IPEOOpPa30BaHUs YUCIOBBIX BBIPAXKEHUM Ha OCHOBE
apu(pMETUYECKUX JTCUCTBUM.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTUYECKHUE TIOHSTHS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsX.

2. YMeHHe TIOCTPOCHMS MATEMAaTHYECKMX MOJIEJIE U OCYIIECTBJICHUE
000CHOBaHHOTO BbIOOpA MAaTEMATHYECKOTO anmapara Jyisl peieHus: PeaibHbIX MPOOIIEeM.

3. YMeHHe WHTEpPHPETHPOBATH W OIICHWBATh IIOJYYCHHBIE MAaTEMaTHUYCCKUC
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE peajbHON MpoOIeMBbI.

@opMBbI OPraHU3aANUN 1eATEIbHOCTH 00YYAKIIMXCS: TTapHas WA IPYNIOBAas.
KonTekcr
Crapmme Opat 1 cecTpa AHTEIHMHBI 3aXOTEIIN CIIeNIaTh i
CIOpIpU3 Ha JAeHb poxkacHus. [loka umMeHnHHMIIA ObLIA B

IIKOJIE, OHU pELIWIN YKPacuTh
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KOMHAaTy M HCIeYbh MO0 MAaMHHOMY DELENTy MPa3AHUYHBIA THPOT, Ha MPUTOTOBIICHHE
KOTOpPOTO YXOJHUT MPHUMEpPHO MoaTopa 4aca. bpar u cectpa pemrmnu nenatb BCE BMeECTeE,
a 3aKOHYMTH MPUTOTOBJICHUS PACCUMTHIBAIM 3a IOJYaca 0 BO3BPALLECHUS AHTEIMHBI,
KoTopast 00bpruHOo npuxoauia B 13.00.

Poautenn 3akazamu JOCTaBKYy IIBETOB, BO3AYLIHBIX IIAPOB U aAKCECCyapoB
i opopMiieHHS KOMHATBL. Pupma, KOTopasl 3aHUMAaeTCsl TOCTaBKOM, o0erana MpuBeCTH
3aka3 B 09.30 ytpa, HO e€¢ pabouas MalIMHAa TOMaja B ABTOMOOWIBHYIO MPOOKY
U omo3fana Ha 4deTBepTh uaca. Kypeep 3aHéc 1BeThl, mapbl U OGOPMUIT JOKYMEHTHI
JO0CTaBKH, HA YTO YIIIO €I TPeTh Jaca.

Bomnpoc 1

YcnewTr nu 6paT H CCCTpa AHTeIMHBI HCIICYb IMUPOr, Pa3BCCUTb IIAapPbl

2
M OIBCTOYHYIO TUPJIAHAY IIPHU YCIIOBUH, YTO HA YKPAIICHUC KOMHATBI YXOOUT E yaca?

Pemienne:
1) 60 muH - i = 15 (muH) — 3anepxka noctaBku (60 : 4).
2) 60 muH % = 20 (MuH) — oopmiteHue 3akasza (60 : 3).

3)60 - % = 24 (muH) — Ha tupasHay (60 : 5 - 2).

2) 94930 mun + (15 + 20 + 24) mun + 14 30 Mmun = 1149 59 Mun

OTBeT: yCIeroT.

Bompoc 2

Kypbep Bblexan Ha TOCTaBKY CIEAYIOIIEro 3aKa3a yepe3 YeTBEpTh yaca Mocje Toro,
Kak ObUT OoOpMIIEH 3aKa3 sl ceMbU AHTeNUHbl. PaccTosHMe 10 CIeMyIONIEro KineHTa
coctapisieT 90 KM, HaBUTATOP TTOKA3aJl, YTO MPOOOK HA MYTH HET.

BriOepuTe HAaUMEHBIIIYIO CKOPOCTh, C KOTOPOM MOXKET €XaTh Kyphep, YTOOBI yCIETh
JOCTAaBUTH IPy3 K 12 yacam:

a) 54 kMm/y;

0) 48 km/u;

B) 56 KM/H.

Pemenne:

1) 9430 mun + (15 +20) mun = 10 4 05 MUH — 3aKOHYMJIACH TIEPBas JOCTABKA.
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2) 10 4 05 muH + 60 MuH - % =10 9 20 MuH — BpeMmsi BbI€3/1a HA BTOPYIO IOCTABKY.
3) 129— 109 20 mun = 14 40 Mmun (1%) — OCTaJIOCh.

4) 90 : 1% = 54 (kM/4) — CKOPOCTb, C KOTOPOU JOJHKEH JBUTATHCS KYphep.

OTBerT: a.

3ananue «IlepeBo3ka rpy3oB»

Kaacc: 5-6

Pa3nen npumepHoii padoueii mporpammubli: «/{poOu».

TemaTnka ypokoB: «J/lpoOu u JeneHue HarypajdbHbIX uucel», «CokpalieHue
pooei».

Ili1anupyemblie npeaAMeTHbIC Pe3yJbTAThI:

- MOHMMATh WU MPABUJIBHO YNOTPEOJATH TEPMHUHBI, CBSI3AHHBIE C HATypaJIbHBIMU
quCclIaMi, OOBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMH;

- BBIIOJIHATH apU(PMETUUYECKHUE JCUCTBUS C  HATypaJbHBIMU  YHUCJIaMH,
C OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMU B MPOCTEHUIINX CIydasix;

- BBINOJIHATH IIPOBEPKY, IPUKUIKY PE3YyIbTATOB.

d®opMupyemMbie KOMIIETEHIIUH MATEMATHYECKOM TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3zHaBaTh MaTeMaTHUYECKHUE MOHATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaLHsX.

2. YMeHue CTpOUTh MAaTeMaTHYE€CKHME MOJEIH U OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BbIOOP MaTeMaTHYECKOI0 anmnapara JJisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

3. YMeHHe WHTEpNpEeTHPOBAaTh M OICHMBATH IMOJyYEHHBIE MaTEeMaTHUYECKHE
pe3yJbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MpOOJIeMBI.

(I)OprI opraHm3alnmu A€ATCIbHOCTH oﬁyqammnxcm WHAWBUAYyaJIbHasd WJIN

napHas.

Konrexcer

Tl CerteBas POTyKTOBASI bupma 3aHHUMAETCS
= U ' _ TIEPeBO3KaMHM  NPOJYKTOB ~MAarasuHaM M JPYTMM

s e ]
I:_:] v 1 -r|::"_ d:/
bt W
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TOPrOBBIM TOYKaM, KOTOpbIE HAXOSTCA B Pa3HBIX ropojax OAHOro peruoHa. dupma
HMMEET JIBa CKJIaJa, B KOTOPBIX HAXOJATCS MPOAYKTHI: KPYIIbI U KOHCEPBBI.

B noHenenbHUK yTpoM NPUIIEN 3aKa3 Ha MIICHUYHYI0 MYKY HEpPBOro coprta. Tak
KaK Ha OJIHOM CKJIajie ObLIO HEIOCTATOYHOE KOJMYECTBO MAKETOB C MyKOM, TO MPUILIOCH
3aKa3 pacnpeleianTh Ha JABa ckiajna. Paboume pasiioXuid MakeTbl ¢ MYKOM B SIIUKH,
Ha KOTOPBIX HaMKCallM ajipeca AocTaBku. Ha nepBoM ckiiajie B MaluHy norpysuiau 630 kr
MYKH, 3aT€M 3a€Xaju Ha BTOPOM U J0OaBWIM ell€¢ 7 SIIMKOB C TAKMMU K€ MaKeTaMHu U
MOBE3JIM 3aKa3bl B TOPTOBBIC TOUKH.

Bomnpoc 1

Kakyro yacTe 3aka3a 3arpy3ujud Ha BTOPOM CKJIaJ€, €CIM B SIIUK BMEIIACTCS

15 TpEXKUIOTPaMMOBBIX MTAKETOB?

Pemienne:
1) 630 + (15 - 3) - 7 =945 (Kr) — MyKH BCETO 3aKa3aJiH.
945-630 1
“ors = 3~ "acTh 3aKasa, KOTOPYIO 3arpy3WIM Ha BTOPOM CKIIaJe.
1
OtBer: .
3
Bompoc 2

B nByx MarasmHax OCTaBUIIM 9 TOTOBBIX SINIUKOB C MYKOW, OCTABIIMECH SIIUKH
JOJKHBI ObUIM JIOCTaBUTh B JiIBa KOHAMTEPCKHX Iiexa. CKOJBKO SAIMMKOB 3aKa3bIBal
KOKIbI M3 1€XO0B, €CIM 3aKa3bl ObUIM OJuHAKoBble? BpiOepuTe BepHBIA OTBET
W3 MPEIJI0KEHHBIX:

a) 12 awuxos,

0) 6 awuxos,

8) 8 AuWuKos.

Pemenne:

1) 630 : (15-3)+ 7 =21 (sm1.) — HEOOXOAMUMO BCETO.

2) (21 —9) : 2 = 6 (s111.) — HY)KHO B KQXKIBIH 1IEX.

OTtBer: 0.
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Bomnpoc 3

[Tocme Toro, kak TOBap OTTPY3WJIM B MarasuHbl W TIEPBBIM IE€X, NPHUILIOCH
BEPHYTHCS Ha (UPMY U JOTPY3UTh MAIIMHY, TaK BTOPOW KOHIUTEPCKUN IE€X YBEITUUHII
3aKa3
Ha 240 kr. CKOJBKO SIIIUKOB €II¢ MOHAT00UTCS JOTPY3UTh JIJIsL 3TOTO 3aKa3uuKa?

Pemenne:

240 : 45=5 (oct 15)

OTBeT: 6 AIINKOB.

3. TEKCTOBBIE 3AJTIAYH

3ananue «Mapmpym»

Kuaace: 5

Pa3znes npumepHoil padoueii nporpamMmbl: «PellIeHNE TEKCTOBBIX 3a7a49».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHre TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHuecKue
JICHUCTBUSA, HA JBUKEHUE U MOKYIIKNY, «PeleHne TeKCTOBBIX 3a/1a4, COJIEp KaIIUX APOOH».

Ils1anupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- pemaTrb TEKCTOBBIE 3a7aud apU(METUYECKUM CIIOCOOOM U C TOMOIIBIO
OpPraHM30BaHHOI'O0 KOHEYHOT'0 nepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pemarTp 3a/1a4u, COJAEPIKAINE 3aBUCHUMOCTH, CBS3BIBAIOIINE BEJIMYUHBI: CKOPOCTD,
BpEMSI, PACCTOSIHUE; [IEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIOJIb30BaTh KpaTKUE€ 3allUCH, CXEMbl, TaOJIUIbl, 0003HAYEHUS NPHU PEIICHUH
3a1ad4;

- TI0JIb30BAaThCSl OCHOBHBIMU €IMHULIAMU HU3MEPEHUS LIEHBI, MACChI; PACCTOSHUS,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXXaTh OJIHA €IVMHUILIbI BEJTUYUHBI YEPE3 APYTHUE;

- UW3BJICKaTh, AaHAJIM3UPOBATh, OICHUBATH HMH(POPMAINIO, TPEIACTABICHHYIO
B Ta0iMile, HA CTOJOYATON JauarpaMMme, MHTEPHPETUPOBATH MPEACTABICHHBIE TaHHBIE,

HCIIOJBb30BaTh JAaHHLIC ITPH PCIHICHUHU 3a71a4.
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dopmMupyeMble KOMIIETEHUMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. YMeHne pacmno3HaBaTh MaTEeMaTHYECKUE MOHATHSA, OOBEKTH U 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIBHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUSAX.

2. YMeHUE HHTEpPHpEeTHpPOBATH W OLICHUBATh IMOJYYCHHbIE MAaTeMAaTHUECKHUE
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaabHON MPOOIEMEI.

3. YMeHue CTpoUTh MaTeMaTHUYeCKHe MOJENIHU U OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TPOOIIeM.

@opMbI OPraHU3anMu JAeSITeJIbHOCTH 00Y4alOUIUXCH: TPYINoBas Wik padoTa B

napax.

KonTekcr

YueHukn 5 Kiacca coOUparTCs TOWTH B MOXOA € HOYeBKOW. OHHM  XOTSAT
oTnpaBUThCs U3 AepeBHU JlaprommHo Ha Oeper peku MockBbl 0H3 3elIeHOTpajCKON
ouoctaniun MI'Y. [lo mopore y4uTenb XO4deT MPOBECTH IKCKYPCHIO JITUTEIHLHOCTHIO

1 yac no CasBunckout Cinodoze.
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Bomnpoc 1

Ha kapre npencraBieHsl ABa MapuipyTa IyTELIECTBHUS.

PibyWK1MHO NyupHo

Y
’
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- -

.
3aKa3HUK
3BEHUrOPOACKas
6uOCTaHUMA MT...

1
1
[

1
1
il

noc. noaco6Horo
x034iicTBa
MK KNcC

7]

yuntenb? OTMEThTE TAIOYKOM HOMEP MapuIpyTa.

Kaxoit mapmmpyT BeiOEpeT
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1 OtBer: |1
2 2 v
Bomnpoc 2

mee ® R @ H & &

® JNapowwHo

@® noc. buocTaHMM

4419MUH 21,6KM

MapLpyT B NaHopaMax

54 25km
2 NecTHLBI

1) kakoil MapLIPyT JUIMHHEE U HAa CKOJIBKO?

Ucnons3ys nundopmanuio SAHekc-KapT, OTBEThTE HA BOIPOCHI:

2) Ha KakoW MapHIpyT YYE€HUKH MOTpaTAT Ooibine BpemeHu? Ha

CKOJIBKO?

OT1BeT:

1) mapuipyT 2 anunHee Ha 3,4 kM (25 — 21,6 = 3,4);

2) Ha MapuIpyT 2 MOTpaTAT OoJibiie Ha 41 MUHYTY.

5u-—

44919 mun = 41 mun).

Bomnpoc 3

Yyennkn pemmim noexath u3 Jlaprommuo 10 ocranoBky Ha LIKAJ[ Ha mixonsHOM

aBTOMOOMUJIE, @ TOTOM HMJTH MEIIKOM. B MOHACThIpe OHU CAENar0T MOJIy4acOBOW MPUBAJI, a

IIOTOM IIPOBEIYT IKCKYPCHIO MPOJOJDKUTENbHOCTRIO 1 yac. Mcnonb3yst Tabmuity 28, naiite

OTBCT Ha BOIIPOC: HC IMO3JHCC KAKOro BPEMCHHU MM HYXHO Ha4YaTb CBOM 18(0).€8)1 K YTOOBI

MIPUKATH HA MECTO CTOSHKH 3a | 4ac 10 y»KHHa, €clid yKUH HaMmeueH Ha 19.00?

Tabmuma 28 — JlaHHbIE O pacCTOSHUM W BPEMEHU [IBIDKCHUS TMEIIKOM H

Ha aBTOMOOMUIIE

Crapr DuHULIL Paccrosinune | Bpems nBuskeHusi | Bpems qBuKeHus1 Ha
(kM) NMemKoM (4, MUH) | aBTOMOOWJIe (MUH)

JlaprommHo | OcTaHOBKA Ha NEPECEUCHUU 7,5 1430 mun 10 mun
Haxabunckoro mocce u
OKAI

JlaprommHo | MoHacTeips CaBBUHCKas 13,1 2 4 37 mun
Cnobona

JlaprommHO | MecTo CTOSHKH 25 5

OtBer: 18u— (549—1930 mua + 10 mun + 1 1 30 mun) = 12 9 50 muH.
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Bomnpoc 4

VYyenuna 5 knacca Mama HenaBHO 0o0Jiena, U POAMTENN HE MYCKAIOT €€ B MOXOJ
C HOYEBKOM, HO pa3pellaloT MNPHUCOEAUHUTHCA K Kiaccy BO BpeMs SKCKypcuu. Maina
KUBET B SITYHUHO, paCCTOSIHUE OT €€ JOMa JI0 MOHACTBIPS paBHO 4,5 KM.

1) 3a xakoe BpeMs Maia 1OHAET O MOHACTBIPSA, €CIM OHA UJET CO CKOPOCTHIO
S KkM/4?

2) B kakoe BpeMsa Maiiie Hy)KHO BBIMTH U3 J0Ma, 4TOOBI MPHUOBITH B MOHACTHIPH
OJHOBPEMEHHO C KJIaCCOM, €CJIM Kjacc crapryer oT octaHoBKH HAa LIKAJL B 11.00 u uxer
CO CKOPOCTBIO 4 KM/4?

Pemenue:

1)4549:5=0,9 9 =154 MuH — BpeMs JI0 MOHACTBIPS;

2)

1.(13,1-7,5):4=4,449=4 424 MmuH — BpeMs JBIKCHHUS KJlacca.

2.11 49+ 4 4 24 muH = 15 4y 24 MuH — BpeMs IpUOBITHS KJlacca B MOHACTBIPb.

3. 15 9 24 mun — 54 muH = 14 1 30 MmuH — Bpems BbIxoa Mariu u3 goma.

Otger: 1) 54 mun; 2) B 14 4 30 muH.

3ananue «Iloxox Ha Oalimapkax»

Kaace: 5

Paznen npumepHoii padoueii nporpamMmmbl: «PellleHue TeKCTOBBIX 3a7au».

TemaTuka ypokoB: «PemieHue TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudmeTrhyeckue
NEeNUCTBUS, HA JBMXKEHHUE U MOKYTKWY, «PellieHne TeKCTOBBIX 3aj1au, COAepKalluX APOOH».

Ili1anupyemblie peaMeTHbIE Pe3yJibTAThI:

- peliatb TEKCTOBbIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM U € TOMOUIBIO
OpPraHU30BaHHOTO KOHEYHOTO Mnepedopa BCeX BOZMOKHBIX BAPUAHTOB;

- peuiarh 3a/1a4u, COACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBI3bIBAIOIINE BEJIUYUHBI: CKOPOCTb,
BpEMs1, PACCTOSIHUE; 1I€HA, KOJMYECTBO, CTOUMOCTb;

- HCMOJIb30BaTh KPAaTKHE 3alMCH, CXEMbI, TaOJHIBI, 0003HAUCHUS IIPH PEIICHUH

3a/1ad4;
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- IOJB30BAaTLCA OCHOBHBIMH CAWMHHULIAMHW HW3MCPCHHUA LCHbBI, MACCbhl, PAaCCTOSHUA,

BPCMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXXaThb OAHN CAWHHUIIbI BCJINYNHBI YCPC3 APYTUC,

- M3BJICKATb, AaHAJIM3UPOBATb, OLCHUBATH I/IH(bOpMaLII/IIO, MMpCACTAaBJICHHYIO B

Ta6HHHe, Ha CTOJIOYaTOi AuarpaMme, HHTCPIIPCTUPOBATL IIPCACTABJICHHBIC JIdHHBIC,

HUCIIOJIBb30BaTh JAaHHBIC ITPHU PCUHICHUHU 3a/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YmMenwne CTPOUTh MATCMATHUYCCKHUC MOJCIN M OCYHICCTBIIATH 000CHOBAHHBIH

BBIOOP MaTeMaTHYECKOTO anmnapara JJisl peleHUs pealbHbIX MPOOIeM.

2. YmeHwue HHTCPIPCTHPOBATL W ONCHUBATH IIOJIYYCHHBIC MATCMATHYCCKHC

pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeaJbHON MpOOIEMBI.

@opmbl OpraHu3anum AesiTeJILHOCTH 00yYAKOIIUXCS: TpyNnoBas wid paboTa B

napax.

Konrekcer

YYacTHUKH  TYypUCTHYECKOrOo  Kiy0a
«PoaHuk» cobuparoTcs B moxoj Ha Oaifiapkax.
UM  mpeacTouT  OpOIUIBITH  OT  CTAHUUH
Bbapeioro 90 kM 1Mo HEOOJBIIOW, HO OBICTPOU
peuke CeBepke, 3aTeM Mo mupokoi Mockse 12
KM U 1o memieHHod Oke 70 kM g0 My3sest
Ecenuna B KoncrantunoBo. CpenHsisi CKOPOCTh
TeUeHHss pek S5 xm/4, 2 KM/4, 1 Km/g
COOTBETCTBEHHO. Muaimias rpynmna TypUCTOB

craptyet B cpeny 31 anpend. B nedHs oHa MoXeT

HanOonee xapakTepHbIM MPU3HAKOM BCAKOI
peKH SBJIAETCS TO HENPEPbIBHOE JIBIIKEHNE
BOAbl OT HCTOKA K YCTBIO, KOTOpOe
Ha3bIBalOT TeueHneMm. [IpuunHa TedyeHUs
3aKJIFOYaeTcss B HAKJIIOHe  pycna, 10
KOTOpPOMY, MOBHHYSICh CHJI€ TSKECTH, BOXA

IBIDKETCST C OOJbIUEeN WM  MEHbLIEH
CKOPOCTBIO.
N\ _BockpeceHck
Ceeepka o P
Oka
KonomHa

IJIBITH 3 Yaca J1o obena u 3 yaca mociie ooea, rpedIibl pa3BUBAIOT CKOPOCTh 4 KM/U.

Bomnpoc 1

Uepes cKkoJIbKO AHEH TpyIIia NpurlibiBeT B KoHCTaHTUHOBO?

Pemienne:

90: (5+4)+12: (4+2)+70:(4+1) =261y

26 4:6 =4 nug 2 yaca = 5 nHeH
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OTBer: 5 nHEM.

Bomnpoc 2

Crapmias rpynmna craptyeT 1 masi, u rpebipl B 3TOW TpyIIe pa3BUBAIOT CKOPOCTh
6 KM/4 IpU TOM K€ peXKUME IBUKEHUS, UTO U MIIaJllIasi rpymnmna.

CMOryT 11 OHU BCTPETUTHCA ¢ MilaauIeil rpynmnoii? Ecinu cMoryT, TO Ha Kakoi peke
aTO npousonaer? Bapuantsl: peka CeBepka, peka Mocksa, peka Oka.

Pemenne:

0:5+6)+12:(6+2)+70:(6+1)=82+15+10=20u:6=33 o1~ 4
THS

Otger: Ha peke Oke.

Bomnpoc 3

Kaxoro uuciia 1 B Kakoi JIeHb HEJEIM IPYIIIBI 3aBepIIaT CBOM MapIpyT?

OT1Ber: B BOCKpeceHbe 4 Masl.

3ananue «llutanue B moxome»

Kaace: S

Pa3nesn npumepHoi padoueil nporpaMmbl: «PellleHre TEKCTOBBIX 33/1au».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHUeCKHe
NEeNUCTBUS, HA JBMKEHHUE U MIOKYTKWY, «PellleHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAepKaIIUX APOOH».

Ils1anupyemble peAMeTHbIE pe3yJbTaThl:

- peliatb TEKCTOBbIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM U € TOMOUIBIO
OpraHU30BaHHOTO0 KOHEYHOTO Mepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelark 3aa4u, COAEPKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBI3bIBAIOIINE BEJIUYNUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSIHUE; 1IEHA, KOJTMYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIIOJIb30BaTh KpaTKUE 3alllUCHU, CXEMbI, TaOJUIbI, 0003HAYEHUS TPHU PEIICHUH
3a1ad4;

- TI0JIb30BAThCS OCHOBHBIMU €IMHULIAMU HU3MEPEHUS ILIE€HBI, MACChI; PACCTOSIHUS,

BPCMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXXaThb OAHN CAWHHUIIbI BCJINYHUHBI YCPC3 APYI'UC,
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- U3BJIEKaTh, AaHAJIM3UPOBATh, OIEHUBATH HHGPOPMAIMIO, MPEACTABICHHYIO
B Ta0nwIle, Ha CTOJIOYATON aUarpaMme, WHTEPIPETUPOBATH MPEACTaBICHHBIC IaHHBIC,
KCMOJIb30BaTh JJAHHBIE ITPU PELICHHUU 33/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU IPAMOTHOCTH

1. VYMeHue 1OCTpOEHHA MaTeMaTHYECKUX MOJEIE M  OCYIIECTBICHUS
000CHOBaHHOTO BbIOOpa MaTEMAaTUUYECKOTO anmnapara Jyisl pelieHUs] peaibHbIX MPOOJIEeM.

2. YMeHue pacro3HaBaTh MaTEMaTHYCCKUE TOHSITHS, OOBEKTHl U 3aKOHOMEPHOCTH
B PEAIBHBIX )KU3HEHHBIX CUTYAIUSAX.

3. YMeHue CTpouTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIM M OCYIIECTBIATb OOOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMaTUUECKOTO arapara Jyisl peIeHUsl pealbHbIX MPoOIeM.

@opMbl OpraHM3anMu JeATeIbHOCTH OOYYaIOUIUXCS: TPYIIoBas WM padorta
B I1apax.
KonTekcr
YyacTHUKM TypUCTHYECKOTO Kiyba «PomHuk» cobuparorcs
B [0X0J] Ha Oaijapkax Ha 5 nHeil. Marie nmopy4win 3aKylnuTh

IIPOAYKTHI HA 15 denoBexk.

Bomnpoc 1

Kakoe MuHUManbHOE KOJMYECTBO TOJIOBOK ChIpa HY)XKHO KyHUTh Maiie, 4ToObl
XBaTWJIO TPyNIE HA €KEIHEBHbIEC 3aBTPAKH, €CJIU Macca OJHOU roysoBku 1 kr? Beibepute
MPABIJIBHBIN OTBET U3 MPEIOKEHHBIX BapuaHToB: 1, 10, 2 unu 18.

Pemenne:

25-15-5=1875(r) = 1 kr 875 (2 roJIoBKH).

OtBeT: 2 TOJI0BKHU.

Bompoc 2

Maia pacnpenenuna 2 Kr TpEYKH MO JABYM HENPOMOKAEMBIM IMakeTaMm. B mepBom
nakete Ha 600 T Gosbie rpedku, yeM BO BTOPOM. CKOJIBKO TPEUYKHU B KaXJAOM Takere?
OTBeT 3anuiuTe B rpaMmax.

Pemienne:

1) (2000 — 600) : 2 =700 () — B IEpBOM MaKeTe.
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2) 700 + 600 = 1300 (r) — BO BTOPOM IaKeTe.
Oteet: 700 T; 1300r.

Bomnpoc 3

B moxoxe miaHuUpyrOT €XKEIHEBHO TOTOBUTh PUC OAWH pa3 B JeHb. Kakoil puc

BBII'OJHCC K}’HHTB? Ha ckomnbko JACHICBJIC ITPHU IIPABUJIBHOM BLI60pC O60ﬁHeTCH ITOKYIIKA,

YeM IPH HETIPABUILHOM?

SNEHTA ALYEY)
I""- .--\‘

159» ¢ 103# ¢

Pemienne:

1) 50 -15-5 = 3750 (r) — macca puca, KOTOpbIi
HEO0OXOAUMO KYIIUTb.

2) 3750:800 =5 (mTyK) —  KOJUYECTBO
yrnakoBok puca o 800 r.

3) 5-103,99 = 519,95 (py6.) — CTOMMOCTH pHuca
«Maxkday.

Jns  ynoOcTBa  mopacyera,  HHXKe
[pUBEIEHA CPeAHAd Mopuusa 0a30BbIX
MPOAYKTOB HAa OJHOTO  YeJOBeKa
Ha | TOTOBKY.

Kpyna (puc, rpeuka) — 50 r.
Makaponsr — 100 .

Ceip-25r1

Konbaca, Bsanenoe macou T.o. — 25 .
Caxap-20r

Haii—5Sr
Cyxapn —50 . 7

4) 3750 : 1500 = 3 (IUTYKH) — KOJIMYECTBO ymakoBok mo 1500 r.
5)3-159,99 = 479,97 (py6.) — ctouMocTh puca «JIeHTay.

6) 519,95 —479,97 = 39,98 (py6.) — Ha CTONBKO JeIIeBie OYIAeT KYNHUTh PHUC

«JleHTay.

Otgert: puc «Jlenta» nemenie Ha 39,98 pyoOuieil.
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3ananue «/[py3bs HAYT B KHHO»

Kaace: §

Pa3znes npumepHoi padoueil nporpaMmal: «Pemrenne TeKCTOBBIX 3a1a9».

TemaTnka ypokoB: «PelieHne TEKCTOBBIX 3aJad Ha BCEe apuU(METUUYECKHE
NEUCTBUSA, HA ABUKEHUE U MOKYIIKNY, «Pemenne TeKCTOBbIX 3a/1a4, COJIEPKAIIUX APOOH».

IL1anupyemble npeaMeTHbIE Pe3yJbTaThI:

- pemaTrh TEKCTOBBIC 3a7aud apU(YMETHUECKHM CIOCOOOM W C TIOMOIIBIO
OpPraHU30BAHHOTO KOHEUHOTO repedopa BceX BO3MOKHBIX BAPHAHTOB,;

- pelaTh 3aa4u, COIEpIKaAIME 3aBUCUMOCTH, CBI3bIBAIOIINE BEIUYUHBI: CKOPOCTD,
BpEMsl, pACCTOSIHUE, LIEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTB;

- UCIOJIB30BaTh KPAaTKHE 3aIllUCH, CXEMbl, TaONMIIbI, 0003HAYEHMsI NPU PELICHUU
3aj1ad;

- TOJIB30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IWHHIIAMU W3MEPEHUS LIEHBI, MACChI, PACCTOSIHUSA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAKaTh OJHU €IMHUIIbI BEJTUYUHBI YEPE3 IPYTUE;

- U3BJIEKaTh, AHAJIM3UPOBATh, OIEHUBATh HMH(POPMALMIO, MPEACTABICHHYIO
B Ta0/MIle, HA CTOJIOYATON auarpaMme, UHTEPHPETUPOBATH IMPEICTABICHHBIE IaHHbBIE,
MCIIOJIb30BaTh JAHHBIE IIPU PELICHUU 3a/1a4.

d®opMupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKO TPAMOTHOCTH

1. YMmeHue pacrio3HaBaTh MaTeMaTHUECKUE MOHATHSL, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEeaNbHBIX )KU3HEHHBIX CUTYaLHSIX.

2. YMeHHEe CTpOUTh MAaTeMaTUYECKHE MOJETU U OCYIIECTBISITH 0OOCHOBAHHBIN
BbIOOP MaTeMaTHYECKOI0 anmnapara JJisi peleHUs peaibHbIX MPOOIeM.

2. YMeHHE WHTEPIPETHPOBATh M OICHMBATH IMOJNyYEHHBIE MaTEeMaTHUYECKHE
pe3yIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

@opMBbI OpPraHM3alUM [esITeIbHOCTH O0y4YalolIMXCs: TpynmnoBas Wi padoTa
B Iapax.

Konreker

Tpoe apy3ei pemin B BBIXOJHOW JA€Hb MOWTH B KMHO. OKOJIO KacChl KUHOTEATpa

OHM yBUJIETU MHPOpMALIHIO 00 3TOM (PUIIBME U CEaHCax MOoKas3a.
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Mpemeepa B POCCHK 27 okTabps 2022, «Hawe KnHo= 15:20 16:25 18:25 19:20
oT310R 3101 4209 4209

Bozpact 15:30 16:40 18:20 18:45
) oT330R oT480R oT 380R oT480R

Bpema 90 MMH. / 01:30 16:15 18:05 20:05
ot 260 360 360

Bomnpoc 1

Kaxkoro uncna pedsita MOTJIM MOCMOTPETH (PriibM?

A)26.11.22

b) 28.09.22

B) 01.12.21

OtBeT: A.

Bomnpoc 2

Ha xakue ceaHCchl MOTYT MOUTH NIpy3bs, eciiu y Eropa TpeHUpOBKa MO XOKKEIO
et 1 9 40 munyt u HaumHaetcs B 13.00 (Ha mopory oH TpatuT 30 MHUHYT), a y
Tumodes TpeHHpPOBKa Ha TOM ke KaTke HaunHaeTcs B 18.307

Pemenne:

1) 18.30 — 30 muu = 18.00 — nomkeH yiUTH Ha TPEHUPOBKY TuMoOdeii.

2) 18.00 — 90 mun = 16.30 — BpeMs Hauana ceanca s Tumodes.

3) 13.00 + 30 mun + 1 9 40 mun = 15.10 — npuger B kunoreatp Erop.

Oteert: 15.20, 15.30, 16.15, 16.25.

Bomnpoc 3

ManpurikaM OYeHb MOHpaBWJICS (PUIBM, U OHU PEHIMIIA MOPEKOMEHJOBAaTh €ro
cBouM cecTpaM. KTo U3 neBouek CMOXKET MONTH Ha (UibM, €ClIu BCEM TPEM JEBOUYKAM
BMECTE
22 rona, Cons crapue Mamum BaBoe, a Kara nHa 3 roga muaame Conn?

Pemenne:

1) 22 + 3 =25 (ner) — neBoukam BMecTe, eciii Katst u CoHsl pOBECHUIIBI.

2) 25 :5 =5 (ner) — Marrte.

3) (25-5) : 2 =10 (;ret) — Comne.

4) 10 — 3 =7 (yiet) — Kare.

OtBer: Cong u Kars.
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3agauya «HoBoroaumii KocTromM»

Kaace: 5

Pa3znes npumepHoii padoueil nporpaMmmbl: «PellleHre TEKCTOBBIX 3a/1au».

TemaTuka ypokoB: «PemieHue TEKCTOBBIX 3a7a4 Ha Bce apudmeTrhyeckue
JICHCTBYSA, HA JBUKCHUE U TIOKYTIKNY, «Perenne TeKCTOBBIX 3a/1a4, COIePIKAIIUX APOOH.

Ilsianupyemble npeaMeTHbIE Pe3yJbTAThI:

- pemaTrh TEKCTOBBIC 3a7aud apU(METUYECKHM CIIOCOOOM W C TIOMOIIBIO
OpraHU30BaHHOT'O KOHEYHOTO TMepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelIaTh 3aJ1auu, COJACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIINE BEIUYHUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSIHUE; IIEHA, KOJTMYECTBO, CTOUMOCTb;

- MCITIOJIb30BaTh KPaTKHE 3aIIUCH, CXEMbI, TAOJIUITbI, 0003HAYCHUS TIPH PEIICHUH 33]1a4;

- TI0JIb30BaThCs OCHOBHBIMHM E€IUHUIIAMH W3MEPEHUS LIEHBI, MACChl, PACCTOSHHUS,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXXKaTh OJIHA €IUHUILIbI BEJTUYUHBI YEpE3 APYTHUE;

-  UW3BJEKaTh, aHAJIM3UPOBATh, OICHUBATH HHGPOPMAIHIO, IPEACTABICHHYIO
B Tabiuile, Ha CTOJOYATOM JauarpamMMme, UHTEPIPETUPOBATH MPEACTABICHHBIC aHHBIC,
WCMOJIb30BaTh JJAHHBIE TPU PELICHUM 3a7a4.

dopmMupyeMbie KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

YMeHue TMOoCTpOeHUsT MaTEeMaTHUYeCKUX Mojiejeli U OOOCHOBaHHBIM  BBIOOP
MaTeMaTHYECKOT0 amnmapaTa sl peIICHHS peaIbHBIX ITPOOIIeM.

@opMbl OpPraHu3anuu JeiTeJbHOCTH 00Y4YalomIUXcsi: TPYIIOBas WU padoTa
B Mapax.

Konrtekcr

TkaHb OKcdopa 600D PU 220 TkaHb Okcdopa 600D PU 220
rp/M-P-AT- rp/M-P-AT-
TkaHb Capia (150) 240 r/m - P - TkaHb Capa (150) 240 /M - T - TkaHb Capa (150) 240 r/M - T - MagKoKpalueHbiit 388 MaaKoKpaLUeHbI YEPHbIN

I - 3eneHbint KpacHbl OpaHxeBbl 3eNeHbln XaKun
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Mama XodeT CIINTh HOBOTOJHUN KOCTIOM 3bda uid cBOEro ¢
mianamero 6para. OHa ucnosab3yet 9 yacteit 3eneHoit Tkanu «Okcdopa» u

OJIHY YaCTb KPaCHOU CapKH.

Bomnpoc 1

N3BecTHO, uTO MeTp TKaHU «OKCHOpI» CTOWT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO JBa METpa
capxku. KakoBa 1ieHa Ka)xx70ro BUAa TKaHH, eclid MeTp TKaHu «Okcop» U METp capku
BMecCTe CTOAT 999 pyOuteii?

Pemenue:

1) 999 : 3 = 333 (py6.) — 1IeHa capKu.

2) 333 -2 = 666 (py6.) — 1ieHa «Oxchopaar.

OtBer: 333 py0. u 666 pyo.

Bonpoc 2

CKOJIBKO JeHer MoHaAoO0uTcs Mare Ha TMOKYNKYy TKaHW, €CIH JJIs TOIIWBa
KOCTIOMA €1 Hy>KeH 1 M TkaHu?

Pemenue:

333-0,1+666-0,9 = 632 py6.70 kor.

OtBer: 632 py0. 70 kor.

3ananue «CO0p MakyJaTypb»

Kaace: S

Pa3znen npumepHoii padoueil nporpamMmbl: «PellieHne TEKCTOBBIX 3a7a4».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHUecKHe
NEeUCTBUS, HA JBUKEHHUE U MIOKYTKWY, «PellleHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAepKaIIUX APOOH».

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- peliath TEKCTOBBIC 3ajayd apu(METHUYECKUM CIOCOOOM U C TOMOIIbIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO Tepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelmaTh 3aJlaud, CoJIepKalllie 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIINE BEITUYUHBI: CKOPOCTD,
BpeMsi, pacCTOSIHUE; 1I€Ha, KOJIUYECTBO, CTOUMOCTb;

- MICITIOJIb30BaTh KPaTKHE 3aIIMCH, CXEMbI, TaOJIUIIbI, 0003HAYCHHMS IIPH PEIICHUH 3a/1a4;
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- MOJIB30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IWHUIIAMU W3MEPEHUS LIEHbI, MACChl, PACCTOSIHUSA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXKATh OJIHA €IUHUILIBI BETUYUHBI YepE3 APYTUE;

- W3BJICKaTh, aHAJU3UPOBATh, OIICHWBATH WHGOPMAIHIO, MPEACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CcToj04YaToM [auarpamMme, HHTEPIPETUPOBATH MPEJCTaBICHHBIC aHHBIC,
WCMOJIb30BaTh JJAHHBIE ITPU PELICHUU 3a/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpoUTh MaTEMaTHYECKHME MOJEIM U OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATHYECKOTO ammapara JijIsl pelIeHUs PeaTbHBIX TIPOOIIeM.

2. YMeHUE HHTEpPHPEeTHUPOBATH W OIICHUBATh IIOJYYEHHbIE MaTEMaTUYECKUE

pe3ynbTaThl B KOHTEKCTE pPeaJbHON MpOOIEMBI.
Makynarypa

- oo DopmbI OpraHu3anuu IeATEeJILHOCTH

Boipybxa necos

‘ ! % o 00y4aroIMXcs: rPynroBas Win padoTa B mapax.

KoHTekcT

2 HEPEP:\DSOTKA
OAHOH TOHHb! MAKYAATYPbI VYV BXoza B UIIKONYy MOSABMICS IUIakaT o cOope

o @ @ MakynaTypbl. IleTpa 3aMHTepecoBali  HEKOTODBIE

Conpousoe” subpox.
» amocdepy a0

ol L ¢daktel: «Kaxnas COTHS KWIOIPaMMOB MaKyJaTyphbl

P LU BT INEPTE AT WTACKRCAON® TAIA

P

U

Y { \ CIracactT OAHO IOCPCBO» H «I[JI}I IIPpOU3BOACTBA O,Z[HOﬁ

1020 AEPEBSED. TOHHBI Oymaru HyxHO cpyouts 20 aepeBbeB». ITH

- MMauka 6ymaru (500 nuctos) popmarta A4 BeCUT OKONO 2,5 Kr .

s Gyviars (500 ncros) dopmara A3 secr oono s PPA3bI TIOATONKHYJIM [leTpa M ero OJHOKIACCHUKOB
MPUHATH YYacTHUE B COPEBHOBAHUU KJIACCOB MO cOOpYy Makynatypsl. COOp mpojokancs 3
THS. YUEHHMKHU 5a Kjacca MPUHOCUIIN B JieHb 1o 60 Kr MakyJaTypsl, a yaueHuku 50 — Ha 15
KT OOJIBIIIE.

Bomnpoc 1

CKOJIBKO BCEro coOpaiv MITHKIACCHUKM MaKyJlaTyphl, €Clid YYCHHKHA 5B Kiacca
MPUHOCHJIN B JICHb CTOJILKO MAKYJIaTyphl, CKOJIbKO YUYEHUKH 5a u 50 Ki1accoB BMecTe?

Peiuenue:

(60 + 75 + 135) - 3 =810 (xr) — Macca cOOpaHHO¥ MaKyJIaTyphl.

OtBet: 810 k.

Bomnpoc 2

CKOJBKO I€PEBhEB CMACTH MSITUKIACCHUKN?
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Pemenue:

810 : 100 =~ 8 nepeBbeB criaciu BCE MATUKIACCHUKH.

OTBeT: 8 1IepEBbHEB.

Bomnpoc 3

CKOJIBKO JepeBBhEB TOTPEOyeTCs JUIsl 0OSCICUeHHsI HY KT 5a Kiiacca, eClu YIYCHUKH
TpaTAT B Mecdll nauyky oymaru ¢opmara A4 u mauky oymaru dopmara A3 (9 ydeOHBIX
MECAIIEB B TOMy) Ha OOIIECTBEHHBIC HYXKIBI, NMPU 3TOM KaXKIBIH YYECHUK TPATHT 3 Kr
Oymaru (TeTpaau u Oymara Jjisi pucOoBaHUs) B TOJ, M B Kjlacce 25 denoBek?

Pemenue:

3:-25+7,5-9=142,5 (xr) — Oymaru TpaTsaT y4eHUKHU Sa KJiacca.

1 Tonna — 20 nepesneB; 100 kr — 2 gepena.

OtBert: 3 nepeBa NOTPATUIIM YUYECHUKH 5a Klacca Ha CBOM HYXJIbI 3a TOJI.

Bomnpoc 4

MoxxHo 75 yTBepKIaTh, 4YTO, CJaB MakyjaTypy, Y4YE€HHKH Sa Kjacca
KOMITIEHCHUPOBAJIM MPUPOJI€ MIPUUMHEHHBIN yIIepO?

Pemenue:

60 - 3=180 (kr) — MakyIaTypbl ciai Sa KJIacc, 4YTO COCTABIIACT MPUMEPHO 4 JepeBa.

OTBer: 1a.

3ananue «IIapk 0K0J10 HOBOM HIKOJIbD)

Kaace: 5

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpamMmbl: «PellieHne TEKCTOBBIX 3a7a49».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHne TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apuMeTHUecKHe
NEeUCTBUS, HA JBMKEHHUE U MIOKYTKWY, «PellleHre TeKCTOBBIX 3aj1ay, COAepKaIIUX APOOH».

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- pemarh TEKCTOBBIE 3a7adud apU(PMETUYECKHM CIIOCOOOM U C TIOMOIIBIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO TIepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB;

- pelmaTh 3aJlaud, CoJIepKalllie 3aBUCUMOCTH, CBSI3bIBAIOIINE BEITUYUHBI: CKOPOCTD,
BpeMsi, pacCTOSIHUE; 1IeHa, KOJIUUYE€CTBO, CTOUMOCTb;

- UCIIOJIb30BATh KPATKUC 3alTUCH, CXCMBI, Ta6J'II/IHBI, 0003HaYEeHUS IIpHU pCUICHWH 3a1a4,
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- MOJIb30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IWHUIIAMU W3MEPEHUS LIEHbI, MACChI, PACCTOSIHUSA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXKATh OJIHA €IUHUILIBI BETUYUHBI YepE3 APYTUE;

- W3BJICKaTh, aHAJU3UPOBATh, OIICHWBATH WHGOPMAIHIO, MPEACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CcToj04YaToM [auarpamMme, HHTEPIPETUPOBATH MPEJCTaBICHHBIC aHHBIC,
WCMOJIb30BaTh JAHHBIE ITPU PELICHHUU 33/1a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIMH MATEMATHYECKOU TPAMOTHOCTH

1. YMmenue pacno3HaBaTh MaTeMaTHYECKUE TOHSATHUS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEAbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaIUsX.

2. YMeHue CTpOUTh MaTeMaTHYeCKHE MOJEIM U OCYIIECTBIATh 0OOCHOBAHHBIM
BBIOOpP MaTEMATUUYECKOTO arapara Jyisl pelieHUs] peaibHbIX MPoOIeM.

@opMbl OpPraHM3anMu JeATeIbHOCTH O0YyYAKIIMXCS: TPYIIOBas WM padoTa B

napax.
KonTekcr

SApociaB B 3TOM TOJy MOLIENT YYUTHCS B HOBYIO
!,; [ . .—==___ mkoixy B Sa wiacc. Illkosa kxpacuBas ¢ OOJBIION

. Tepputopuei. PemieHO mMmoOcaauTh BIOIb OTPabl
JepeBbsl. YUEHUKaM 5-bIX KJIACCOB MOPYUMUIIU TpHU
OJIMHAKOBBIX y4acTKa JUIsl IIOCaiaKH, JJIMHHOU
100 meTpoB Kaxablii. Sa OymeT dYepemoBaTh KIICH
MJIaTAHOBUAHBIA M KIIEH NPUPEUHBIA, 50 — UBBI OCTPOJUCTHIE U UBBI JOMKHUE, 5B OyAeT

CaXXaThb JIUIIHI.

= enb Konw4aa (TuNnn4Haa ¢popma) - 4o 25 m (80 neT);

= Ay6 yepewwyaTbiiA - 4o 25 m (100 net);

= KNeH NNaTaHOBUAHBIA (ocrponMCTthﬁ) - A0 20 m (60 neT);

= KNeH TaTapckuii - o 9 m (20 neT);

= KNeH NpupeYHslii (MMHHana) - go 6 m (15 neT);

* NUNa KPYNHOAWCTHAsA - Ao 25 m (80 neT); HA
* NUCTBEHHULA CMBUpCKas - Ao 25 m (80 neT);

= uBa 6enan (cepe6pucTan) nnakyuas ¢opma - go 20 m (80 ner);

* 1Ba OCTPONMCTHaA - Ao 8 M (20 neT);

* MBa NATUTbIYWHKOBaA - A0 12 m (30 neT);

* uvBa nomkas ¢opma waposugHan - go 10 m (30 ner).

Bomnpoc 1
Ha xakom PACCTOAHHNHA HYXXHO KOIIATh MMOCAAOYHBIC AMBI IJIA IMTOCAAKH JmI?

Pemenne:
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(25 + 25) : 2 = 25 (M) — paccTosIHEE MEXK]TY IEPEBBSIMHU.

OtBert: 25 M.

Bomnpoc 2

SpocnaBy mOpy4YWIIM paccuUTaTh, CKOJBKO CAKEHIIEB KaKOTO BHIA KJIEHOB HYKHO
3aKasath 115 mocaaku. OH BBITTOJHIII TAKHE PACUYCTHI:

1) (20 + 6) : 2 = 13 (M) — pacCTOSIHHE MEXIY JACPEBbSIMH.

2) 100 : 13 =17,69... — KOJIMYECTBO JCPEBHEB.

JlepeBbeB JOIKHO OBITH 11e510€ KOIm4ecTBO. CKOJIBKO IEPEBHEB B3ATh: 7 WK 87

Ortsert Spocaasa: 7 nepeBbeB (3 u 4).

[IpaBunbHbIE JI1 BBIBOBI caenan Apocias?

Pemenue:

SpocnaB BepHO BBIMOJHUI paCyeThl, HO CJeJia]l HEBEPHBIM BBIBOJ, TaK Kak
KOJIMYECTBO METOK Ha OTPE3KE Ha OJHY OOJIBIIIE, YeM KOJUIECTBO HHTEPBAJIOB.

OTtBer: 8 ACPCBLCB BCCT'O, I10 4 KaXXJI01ro Bujaa.

3ananue «/lenb MmaTepu»

Kaace: 5

Pa3nen npumepHoii padoueii nporpamMmbl: «PellleHue TeKCTOBBIX 3a7au.

TemaTuka ypokoB: «PerieHue TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudmeTrhyeckue
JEeHUCTBUS, HA JBIKCHHUE U TIOKYTIKMY, «PellieHre TeKCTOBBIX 3aJ1au, COAePIKaIIUX APOOH.

Ili1anupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTAaThI:

- peliatb TEKCTOBbIC 3ajayu apuMETHUYECKUM CIOCOOOM U C TOMOIIBIO
OpraHU30BaHHOT'O0 KOHEYHOTO Iepedopa BCEX BO3MOKHBIX BAPHUAHTOB;

- peliaTh 3aJ1a4un, COACPIKAIINE 3aBUCUMOCTH, CBS3bIBAIOIINE BEIUYUHBI: CKOPOCTb,
BpEMsI, PACCTOSTHUE; [IEHA, KOJIMYECTBO, CTOUMOCTb;

- HCMOJIb30BaTh KPAaTKHE 3alHMCH, CXEMbI, TaOJHIBI, 0003HAUCHUS IIPH PEIICHUH
3a7ad4;

- TI0JIb30BaThCS OCHOBHBIMHM E€IUHUIIAMH W3MEPEHUS ILIE€HBI, MAacChl, PACCTOSTHHUS,

BPEMCHH, CKOPOCTH; BbIpaXXaTb OAHN CAWHHIIbI BECIMYHNHBI YCPE3 APYTUC,
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- U3BJIEKaTh, aHAJU3UPOBATh, OIEHUBATH HHPOPMAILIMIO, MPEACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CTON0YaTOW auarpaMme, HWHTEPIPETHPOBATH MPEACTABICHHBIC IaHHBIC,
WCMOJIb30BaTh JJAHHBIE TPU PELICHUU 3a7a4.

dopmMupyeMble KOMIIETEHIUH MATEMATHYECKOW I'PAMOTHOCTH

1. YMmeHue cTpouTh MaTeMaTHYECKHE MOJEIA M OCYIIECTBISATH OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO ammapara Jijisl peleHus pealbHbIX MPOoOIIeM.

2. YMeHHe pacro3HaBaTh MaTEeMAaTHUECKHUE TIOHSTHSI, OOBEKTH U 3aKOHOMEPHOCTH B
pEAbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaIUsX.

@opMbl OpraHu3anuM AesiTeJIbHOCTH 00yYalUUXCcsi: TPyNnoBas Win padoTa B

napax.

Kourekcr

B mocnennee BockpeceHbe HOs0ps B Poccum oTmeuarotr JleHb
matepu. OpuuunansHo npasgHUK yupeawin B 1998 rogy. XoTe
Jlenp Matepu B Poccum M MoJIO0M Mpa3gHUK, OH yxKe oOpen

CBOM Tpaauuuu. Tak, y HEro NOSBWICA CBOW CHMBOJI —

He3aOynka. Kcratu, wu300pakeHUs IUIIOMIEBBIX MHUIIEK C
He3a0yAKOM B JIanKax — TOKE aTpuOyT Ipa3HUKA.

Bomnpoc 1

Mama BcroMHuJa 00 3TOM mpa3naHuke B cpeay | HosOps. Ha kakoe uwmcio
npuaercs [[eHs Mmatepu B 3TOM rogy?

Pemenue:

05.11 — mepBoOe BOCKpeceHbE HOSIOPSI.

5+7-3=26,

26.11- mocneaHee BOCKpPECEHbE HOSOPSI.

Otsert: 26.11.

Bomnpoc 2

Maima Xxo4yeT yCTpouTh JjIsi MaMbl CIOpIpu3 B JleHb MaTepu: MPUTOTOBUTH Ha

3aBTPaK MaHKEHKHU.
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CAoxnocTs: NErko
Mopumii: 4-6

“HI‘])C‘AHEHTH K peuenTy:

® 141 3/4Cr. MyKu BiCWero copra

® 2 CT. N, caxapa

® 1Y, N, pAPMXIHTENS TECTS

® 0,54, N, BAHUNLHONO 3KCTPAKTA

® 1,5 CT. CBEXER MMM 33MOPOXEHHOR SEPHNUKHA
= 0,5 4. 1, coasl

= 0,54, 0, conn

s 2 Bonbwmx anya

s 1 CT. MONOK3 + AONONHWATENLHO N0 HECOX0AUMOCTH
= 1 CT. CMETaHbI

e 110 rp. CAMBONHOro Macna, pacTonnieHHoro

e 0,5 4. N. NMMOMHON Ueapk

s

Mama o0bpryHO BcTaeT mo BockpeceHbsM B 08.30 m maer Ha ABaIIIaTUMUHYTHYIO
npoOexKy, 3aTeM |5 MUHYT nefaeT ynpaKHEHUS W NpPUHUMAeT Iyll emie 15 MuHyT.
B xakoe BpeMs Hy»XHO Bcrath Mame, ecnu € Hy:KHO 10 MHUHYT Ha yMBIBaHHE, U OHA
PACCUUTHIBACT YIIOKUTHCS C TPUTOTOBICHUEM B OTBEICHHOE BpeMsi?

Bribepu otBeT u3 npemioxkennsix Bapuantos: 08.30, 08.40, 08.50, 09.00.

Pemenue:

8 1 30 muH + 20 muH + 15 muH + 15 Mua = 9 y 20 MuH — ocBoOOAUTCI MaMa.

9 vy 20 muH — 10 mun — 30 muH = 8 u 40 muH — mogseM Martu.

Oteert: B 8 4 40 MuH.

Bomnpoc 3

CKOJIbKO HYKHO OTMEPUTh MYKH M caxapa, eciv Maie J0CTaTOYHO MPUTOTOBUTH
MOJIOBUHY OT MPEICTABICHHOTO B pelenTe 00beMa MaHKeKkoB, eciu B 1 crakane — 160 ©
MyKH, a B | cT. 1. — 24 T caxapa?

Pemenne:

1)160r:2 =80 r — myKH.

2)2cr. o :2=1cr. 0 =24r— caxapa.

OrtBet: 80 r myku, 24 r caxapa.

Bomnpoc 4

Mama 6eper 80 mi cmeTtanbl. CKOJBKO TpaMMOB caxapa € HyX HO B35Tb, YTOObI

COOJIFOCTH TIPOTIOPIIHH?
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Pemenne:
80 mu = 1/3 crakana, 3HauuT Maria 6epeT B 3 pa3a MEHbIIIE KaXI0r0 IPOAYKTA.
24 -2 :3 =16 — caxapa Hy>XHO I10 PELEINTY.

Otser: 16 r caxapa.

3ananme «/Apy3bsa»

Kuace: §

Pa3znes npumepHoi padoueit nporpaMmal: «Penenne TeKCTOBBIX 3a1a9».

TemaTtuka ypokoB: «PelieHrne TEKCTOBBIX 3aJad Ha Bce apu(pMeTHUYECKHe
JEeNCTBYS, HA ABM)KEHUE U MIOKYIIKW», «Perenre TeKCTOBBIX 3a7a4, COAEPKAIIUX APOOn».

Ili1anupyemblie npeaAMeTHbIC Pe3yJIbTAThI:

- pelmath TEKCTOBbIE 3aJaud apu(PMETHYECKUM CIIOCOOOM U C IOMOIIBIO
OpPraHU30BAHHOI'O KOHEUHOTO 1epedopa BCeX BO3MOKHBIX BApHAHTOB,;

- pemarTh 3a/1a4u, COIEPIKAIINE 3aBUCHUMOCTH, CBSI3BIBAIOIINE BEJIMYMHBI: CKOPOCTD,
BpEMsl, pACCTOSIHUE; LIEHA, KOJINYECTBO, CTOUMOCTb;

- WCIOJIb30BaTh KPAaTKHUE 3alHCH, CXEMbI, TAOIUIbI, 0003HAYEHUS NPHU PEIICHUU
3azay;

- TOJIb30BAaThCsl OCHOBHBIMU E€IMHMIIAMU H3MEPEHUs LIEHBbI, MAacCChl, PACCTOSHUA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BbIPaKaTh OJTHU €IMHULbI BETUYMHBI U€pE3 NPYTUE;

- W3BJEKaTh, AaHAJM3UPOBaTh, OLEHUBAaTh WH(GOPMALMIO, MPEICTABICHHYIO
B Ta0nuIle, HA CTOJAOYATOM AMarpaMMme, MHTEPHPETUPOBATH MPEACTABICHHbBIE IaHHbBIE,
WCIIOJIb30BaTh JAHHBIE ITPU PEILIEHUU 3a/1a4.

®opMupyeMble KOMIIETEHIIUH MATEMATHY€eCKOH IPAMOTHOCTH

1. VYmeHue wuHTEpHpeTUpPOBaTH W OLEHHUBATh IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
pe3yIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHON MPOOJIEMBI.

2. YMeHuEe CTpOUTh MaTeMaTUYECKUE MOJEIU U OCYLIECTBIATH OOOCHOBAHHBIH
BBIOOp MaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl peleHus pealbHbIX IpoOIeM.

@opMbI OpPraHM3alUM JesITeIbHOCTH O0y4YalolIUXCs: TpyNrnoBas Wi padoTa

B TIapax.
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Kourekcr

[lers — >xwutenp KpacHosipcka, MoObIBaJ Ha

MareMatnyeckod cmeHe B Cupuyce u
NoApYyXujacs TaM ¢ Maieir u3 XabapoBcka U
Bacwimem w3 Kanununrpaga. OHu  ObUIH

YdaCTHHKaMH OILHOI?I KOMaHIbl BO BpPCMA

MaTeMaTHYeCKOro 0aria, a MOTOM MPOIOJDKUIN
Ipyk0y, pa3beXxaBIIUCh IO CBOUM TOpPOIaM.

Bomnpoc 1

Omnaxnasl Ilets copocun cBOMX Jpy3ei, 4eM OHU 3aHUMAKOTCA B HACTOSIIIUU

MoMeHT. Kakoii 0TBET MOT JjaTh KaXKblil U3 peOsIT, €CJIM BCE OHU y4aTcs B MEPBYIO CMEHY?

IleTs Nny B mikony Otser: [leTs Iy B IIKOJIY
\

Mama | O6enaro Mama /| O6emaro >

Bacumuii | Jlenaro ypoku Bacwmit | Jlenaro ypoku

Bompoc 2

Jlpy3bs XOTAT caenarh KOJJICKTUBHBIM 3BOHOK B BOCKpPECEHBE, YTOOBI OOCYIUTH
CBOM MpOoeKT. B kakoil mpoMexxyTOK BpeMEHH (110 MOCKOBCKOMY BPEMEHH) OHU MOTYT 3TO
caenatb, HO He panbiie 10.00 u He mozxke 22.00 mo mMectHOMY BpemeHH? CKOJIBKO
BPEMEHHM MOXKET JUTUThCS BCTpeda?

Pemenne:

10.00 — 7 = 03.00 (10.00 B Xabaposcke coorBercTByeT 03.00 B MOCKBe)

22.00 — 7 =15.00 (22.00 B Xabaposcke coorBeTcTByeT 15.00 B MOCKBE)

10.00 — 4 = 06.00 (10:00 B Kpacuosipcke coorBercTByeT 06.00 B MOCKBe)

22.00 — 4 =18.00 (22:00 B KpacHosipcke cootBeTcTBYyeT 18.00 B MOCKBE)

10.00 + 1 = 11.00 (10.00 B Kanuuauurpanae coorserctByet 11.00 B Mockse)

22.00 + 1= 23.00 (22.00 B Kanuaunarpazae coorBerctByeT 23.00 B MOCKBe)

OtBer: HaumHaTh BcTpeuy MoxkHO B 11.00 mo MockoBckoMy BpeMeHH,

3akaH4uBath — B 15.00. J[MUTEeIpHOCTh BCTPEUH MOXKET COCTABIIAThH HE OoJiee 4 4acoB.



79

3ananue « HoBOroaHsisi rupJIsiHIA»

Kaace: §

Pa3znes npumepHoii padoueil nporpaMmmbl: «PellleHre TEKCTOBBIX 3a/1au».

TemaTtuka ypokoB: «PemieHre TEKCTOBBIX 3a7ad Ha Bce apudMeTHuecKue
NEUCTBUSA, HA ABUKEHUE U MOKYIIKNY, «Pemenne TeKCTOBbIX 3a/1a4, COJIEPKAIIUX APOOH».

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

- pemiaTh TEKCTOBbIE 3aJauyd apu(PMETHYECKUM CIIOCOOOM U C IOMOIIBIO
OpPraHM30BAHHOTO KOHEUHOTO Mepedopa BceX BO3ZMOXKHBIX BAPHAHTOB;

- pemaTh 3a/1a4u, COAEpIKaIlre 3aBUCUMOCTH, CBS3bIBAIOIINE BEJIIMYUHBI: CKOPOCTD,
BpEMsl, pACCTOSIHUE; LIEHA, KOJINYECTBO, CTONMOCTB;

- WCIIOJIb30BaTh KpaTKUE 3allhCH, CXEMbl, TaOJUIbl, 0003HAYEHUS TPU PEIICHUU
3a1ad4;

- TOJIB30BAaThCSl OCHOBHBIMU E€IVMHHIIAMU W3MEPEHUs LIEHBI, MACChl, PACCTOSIHUSA,
BPEMEHH, CKOPOCTH; BBIPAXKATh OJIHU €IUHULIbI BEJIUYUHBI Yepe3 APYrue;

- U3BJIEKaTh, aHAJU3UPOBATh, OLEHUBATH HH(POPMALMIO, MPEACTABICHHYIO B
Tabnuie, Ha CcToj04YaTol [auarpamMme, HHTEPIPETHUPOBATH MPEACTABICHHBIC JaHHBIE,
KCIO0JI30BaTh JAHHBIE IIPU PELICHUH 3a/1a4.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUH MATEMATHY€CKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue CcTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJEIHM M OCYIIECTBISATH OOOCHOBaHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

2. YMeHHE WHTEpIPETHPOBATh M OICHUBATH TMOJYYCHHBIE MaTeMaTHYEeCKUEe
PE3yNbTaThl B KOHTEKCTE peabHOM MpoOIeMBbI.

@opMbI OPraHu3anmu AesiTeJIbHOCTH 00Yy4aIONIUXCHA: TPYIMNoBas Wi padoTa B

napax.

KoHTekceT

Cembsa Ilerpa roroButcs k mnpasgHoBanuto Hosoro ropa. Pemieno
YKpPACUTh TUPJAHAAMHU KPBUIBIIO JOMA U €JI0YKY BO ABOpE. B marazuune

npoaatotcs rupiasHasl o 10 m. Ha mokynky Beiaenuau 10000 pyoieid.




80

Bomnpoc 1
Kakass mokynka rupmsiHa Oyaer Hambosee BbITOAHOU, eciu dupma «OTroHEK»
MPOJacT TUPJITHIBI HECKOJIBKUMHU criocobamu (Taoimra 29).

Ta6nuna 29 — Y ciaoBus npoaaku TUPIISTH

KoanuyecTtBO Iena JlocraBka
o 5 mTyk 1900 pyGuneit 1000 pyGuteii
Ot 5 no 10 mryk 1600 py6uneit 400 pyOmneit
Ot 10 mTyk 1100 pybnei OecruraTHO
Pemenue:

1) (10000 — 1000) : 1900 =4,73...~ 4 TupASH/bI.

2) (10000 — 400) : 1600 = 6 rupasH.

3) 10000 : 1100 =9,09...~ 9 rupnsuz, uto Menbie 10.

OTtBeT: 6 TUPIAHL,.

Bompoc 2

Ha noBoronneii rupasuae pacnonoxensl 100 namnoyek, 1/10 u3 Hux He paboTaer.
Ilers u ero crapmmii Opatr MBaH pemmiun NpPOBEpUTH BCE JIAMIIOYKM M 3aMEHUTh
HepaboTaromye. OHU JBUTAIOTCS OT KOHLOB THPJISIHABI K ee cepenune. [lers nposepsieT 3a
1 MmunyTy 2 namnouku, a MiBan — 3 namMnouku. YCneroT Ju Oparbsi IPOBEPUTH TUPIISIHAY U
3aMEHHUTh HepaboTaroIIre JaAMIIOYKY JI0 Hayajla CHOPTUBHOM niepenaun B 16.00, eciu oHH
Hayanu padotath B 15.10 1 Ha 3aMeHy OJJHOU JIAMIIOYKH YXOAUT 4 MUHYTHI?

Pemenne:

1) 100 : 10 = 10 (IT. ) — KOJIMYECTBO JAMIIOUYCK, KOTOPBIC HE pabOTAIOT.

2) 100 : (2 + 3) = 20 (MuH) — BpeMsl, 3aTpaueHHOE Ha IPOBEPKY.

3) 20+ 10 -4 = 60 (MUH) — KOJIMYECTBO BPEMEHU HA PadoTYy.

4) 15.10 + 60 = 16.10 — Bpemst OKOHUaHHSI PAOOTHI.

OTBeT: HE YCIICIOT 10 HaYaJIa IEPENAYU.
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4. HATJIAJHASA TEOMETPUSA

3ananue «JluHum»

Kaace: §

Pa3nen npumepHoii padoudeii nmporpammbl: «Harmsignas reomerpus. JIlunum Ha
IIJIOCKOCTI.

Tema ypoka: «Touka, npsimasi, OTPE30K U JTy4».

Ils1anupyemble npeAMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

— U300pakaTh KOHPUTYpAITUU TEOMETPUICCKUX QUTYP U3 TOUCK, OTPE3KOB, TIPSIMBIX
Ha HEJIMHOBAHHOM U KJIETYaTOW Oymare;

— IpeajaraTth, ONUCHIBAaTh U 00CYK1aTh CIIOCOOBI, AITOPUTMBI IOCTPOCHHS.

dopmupyeMbie KOMIIETEHIMA MATEMATHYECKOH I'PAMOTHOCTH

1. YMeHue pacro3HaBaTh MaTEMaTUYECKUE MOHATHS, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
pPEAbHBIX JKU3HEHHBIX CUTYaLUSX.

2. YMeHue CTPOUTh MaTeMaTHYeCKHEe MOJEIU M OCYIIECTBIATh O0OOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl pelIeHUs pealbHbIX MPOOIeM.

Pexomenayemasi gopma opraHuzanim AesiTeJIbHOCTH 00y4AI0IIUXCs: padoTa B ITapax.

Konrtekcer

Muia npuriiacuii Ha CBOM J€Hb POJKJICHHS IIECTh OJHOKIIACCHUKOB. A Mama
MPUTOTOBWJIA JIOOMMBIH MHUIIIMH TIECOYHBIA TOPT M yKpacuiaa ero 7 pPO30YKaMH

13 3aBapHOr0 KpeMa, Kak MpeICTaBICHO Ha pUCYHKE 1.

& &
* s @
& *

Pucynok 1 Ilecounsiii TOpT
Bomnpoc 1

Bce npurnaiieHHble J€TH ¢ HETEPIEHUEM KAaJU, KOrJa e pa3pexxyT TopT. Topt
JOBEPHUIIM pa3pe3aTb UMEHMHHUKY. CKOJIBKO MHHMMAJIBHO MPSMBIX JHHUI €My HYKHO
cenaTh, 4TOOBI BCE JETH NOJYYWJIM Kycouek TopTa ¢ po3oi? Ilokakurte pa3pessl Ha

pucyske 1.
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Pemienue: npencTaBiieHO HA pPUCYHKE 2.

0 b4
» B
» | .
Pucynok 2 Pa3pe3 TopTa Ha KyCOUKH C pO30YKaMu
OTBeT: 3.
Bomnpoc 2

Bce npurnamieHHble JE€TH ¢ HETEPIEHUEM KAAJIH, KOrJa e pa3pexyT TopT. Topt
JOBEpWIIM pa3pe3aTh UMeHUHHHMKY. Kons npenynpeaun Muily, 4To HE JIFOOUT KpeM.
CKOJbKO MUHUMAJIBHO NPSIMBIX JIMHUK HYKHO cenaTe Muiie, yToObl YrOCTUTh MaMy
KYCOYKOM TOpTa ¢ po30u4koil, a Koo — 6e3 pozouku? [lokaxkure pa3pesbl Ha pUCYHKE.

Pemienne: npeacTaBiaeHO HA PUCYHKE 3.

@& &
L Sl
(o) o

Pucynok 3 Pa3pe3 TopTa Ha 9 KyCOUYKOB
Otger: 4.

Bomnpoc 3

Kak MO0XHO pa3pe3arb TOPT Ha paBHbIE KYCOUYKH TaK, YTOOBI MO OJHOM PO30YKE
Ob110 Ha Kycouke? CKOJIbKO KYCOUKOB TOpTa ocTaHeTcst 6e3 po3ouku? Ilokaxute paspessl
Ha pHUCYHKe 4.

Pemienue: npeacraBieHo Ha pUCyHKE 4.

& &
¢ @« @
o

Pucynok 4 Pa3pe3 TopTa Ha paBHbIE KyCOUKH
Ortser: 2.
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3ananne «PaBHble GUrypnn)

Kaace: §

Paszgen npumepHo padouyed nporpammbl:  «HarmsgHas — reomerpus.
MHOTrOyronbHUKNY.

Tema ypoka: «MHOrOyroJIbHUKWY.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

— TpPHUBOAUTH TPUMEPHl OOBEKTOB pEaTbHOTO MHpa, HUMEIMHX (opMmy
MHOT'OYTOJIbHUKA, IPAMOYTOJIbHUKA, KBAaJIpaTa, TPEYTrOJIbHUKA;

— COCTaBNIATb (UTYpbl H3 MHOTOYIOJBHHUKOB U pa30ouBaTh (QUIYpHl Ha
MHOT'OYTOJIbHUKH; UCCIEN0BATh NX CBOMCTBA, HAXOAUTH IUIOIIA/b.

d®opMupyeMble KOMIIETEHIIHA MATEMATHYECKOM I'PAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJEIHU M OCYIIECTBIATH OOOCHOBaHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHUs pealbHbIX IPOOIIEM.

2. YMeHHME UHTEpPIPETHPOBaTh M OLICHUBATh IOJyYEHHBIE MaTeMaTHUECKHE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeaJIbHON MpOOJIEMBI.

Pexomenayemass ¢opma  opraHu3aluM  JAeATEJILHOCTH  O0y4YalOLIUXCH:
IPYIIIOBas.

KonTekcr

Mawma nepen yXoaoM B MarasuH Ionpocusia MeHs OCUAETh C MIIAJIIIEeH CECTPEHKON
CgeToii, mourpaTh ¢ Hel BO YTO-HUOYIb HHTEPECHOE.

A B35 manepam — TONOBOJIOMKY M3 CEMHU F€OMETPUUYECKUX (QUTYP, — U Mbl CTAJIU
CKJIa/IbIBaTh paszHble PUrypku no ouepeau. [Ipu atom s ckinaasiBan GUrypKy >KUBOTHOTO, a
Cpera pgaBana emMy HMMs U MEpeKiIajbiBaia OAHY (PUIYPKY TakK, 4YTOObl H3MEHUTh
HAaCTPOCHUE WIH JIBUKEHUE HTOTO JKUBOTHOTO.

Hanpumep, 3aiiumk MuHbKAa CHauania CUIOUT, a IOTOM cKader. Mbl BMecTe

IPUIYMBIBAJIM KOPOTKUI pacckas. bbuio Beceno, 1 BpeMs MPOJIeTeN0 HE3aMETHO.

[ToTom mpunuia Mama, u s IOMIEN JIeJIaTh YPOKHU.



Bomnpoc 1

1. BcraBbTe NpOIYIIEHHBIE CIIOBA, MPOYUTANTE W 3AlIOMHUTE OMNpPEACICHUE U

CBOMCTBA paBHBIX QUTYP.

1) ®urypsl Ha3bIBAIOT

2) Ecnu ¢urypsl paBHBI, TO paBHBI H UX

3) Ecin ¢urypa paszenieHa Ha 4acTH, TO €€ TUTOIIaIb paBHa

IUIOIIAAEN YacTel

OT1BeT:

1) ®urypsl Ha3bIBAIOT PABHBIMU, €CIIM OHU MPU HAJIO)KCHUHU COBMA/IAIOT.

84

CCJIM OHH IIPH HAJTOKCHUU

2) Eciu urypbl paBHBI, TO paBHBI U X NJIOIIAIN.

3) Ecim ¢durypa pasgeneHa Ha 4YacT, TO €€ IUIONMIAJb paBHA CyMMe ILIOIIAJCH

YacTeun.

2. OtBetbTe Ha Bompoc: «CKOJIbKO paBHBIX T€OMETpUUYECKHUX (GUTyp B Habope

TaHrpam?»

OtBeT: 2 MaJICHBKUX TPEYTOJIbHUKA U 2 OOJBIINX TPEYTOJIbHUKA.

Bomnpoc 2

1) MosHO 11, TIOJIB3YSICh TEXHUKOM TaHTpaMm, MOJydUuTh U3 KBajpaTa (pUCYHOK 1)

¢burypy, uzo0paxeénnyo Ha pucyHnke 2?7 CocTaBbTE U 3aMUIIUTE IPOTpaMMy JICHCTBHIA.

Pucynoxk 1

OTBeT: MOXHO.

PucyHnox 2
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I[TPOTPAMMA

— Kpyr nnameTpoM, paBHbIM CTOPOHE KBaJpaTa, BIIUCATh B KBAApaT.
— BeIpe3ats KpyT U pa3pesars BIOJIb IHaMETPa Ha JABE PABHBIC YaCTH.
— COBMECTUTB 3TH YaCTH IO JUHUU AUAMETPA C IIPOTUBOIIOIOKHBIMHU
CTOpOHAMU KBaJipaTa C BHEIIHEW CTOPOHBI.

— COBMECTHUTH OCTaBIIKMECS YacTH 3 U 5, 4 1 6 Tak, YTOOBI COBITAJIM 5 U 6.

A

I

Pucynok 3 Pucynox 4

2) MoxHO 1M Ha3BaTh JBe (HUTYphl, NMPEJACTABICHHBIC HAa PUCYHKax 3 u 4,
paBHbIMU? OOOCHYHTE OTBET.
OtBeT: HeT (UTypHI HE COBMAIAIOT MPU HATOKEHUN ).

Bomnpoc 3

durypsl, COCTaBJICHHbIE u3 OJIMHAKOBBIX qacrei, Ha3bIBAIOT
PABHOCOCTABJICHHBIMU.

1) Haiigure ruomaau Guryp, n3o0pak€HHBIX Ha pUCYHKaX 1 U 2, IpH yCIOBHH, YTO
EAMHULIEH NU3MEpPEHUs SBIIAETCS €IMHUYHBIN KBaapar.

2) Caenaiite BBIBO/I.

OTtBer: 36 KB. €.

BbiBo/: 101X PABHOCOCTABIEHHBIX (PUTYp paBHbI (IO3TOMY MX Ha3bIBAIOT €UIE

Y PABHOBEJIMKUMHU).
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3ananmne «Pa3pe3anus»

Kaace: §

Pasnen nmpumepHoii padoyeii mporpammbl: «Harnsannas reomerpus. JIuaum Ha
MIJIOCKOCTI.

Tema ypoxka: «Iloctpoenne yriosy.

IlnaHupyemblie npeaAMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— MCIOJIb30BAaTh JIMHEWKY W TPAHCIOPTUP KAaK MHCTPYMEHTHI JJIl MOCTPOCHHUS U
M3MEPEHUS: U3MEPATH JUIMHY OTPE3Ka, BEITMYUHY YIJa;

— CTPOUTH OTPE30K 3aJaHHOM JJIMHBI U YTOJ 3a]IaHHOW BEJIUYHHBI.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUM MATEMATHY€eCKOH TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJEIM M OCYIIECTBIATH OOOCHOBaHHBIN
BbIOOP MaTeMaTHUECKOI0 anmnapara JJisl peleHUs peaibHbIX MPOOIEM.

2. YMeHHE WHTEPIPETHPOBATh M OICHMBATH IMOJyUYEHHBIE MaTEMaTHUYECKHE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHOU MPOOJIEMBI.

Pexomenayemasi popMa OpraHM3aliuy AesiTeJIbHOCTH 00YYarOLIMXCS: VHIUBHYAJIbHASL.

Konreker

CnaBa 3a0bUl, YTO HAaKaHyHE YYMTEJIb MaTEMaTUKU MPEAYNpEeIui O IMPOBEACHUU
MPaKTUYECKOM padoThl 1Mo reoMerpuu. CraBa He B3sUI MaTeMaTUYECKUE WHCTPYMEHTHI:
JIMHENKY, TPAHCIIOPTUP, LUPKYJIb.

OH pewmnsa, 4TO HU 32 YTO HE MPHU3HAETCA, YTO 3a0bLI MHCTPYMEHTHI, TaK Kak
NpUAETCS CKa3aTh, YTO U K MPAKTUYECKOHN paboTe OH He moarotoBuiics. CiiaBa pemui, 4YTo
CyMeeT U 0€3 UHCTPYMEHTOB BBIMIOJIHUTH paldoOTYy.

[IpakTrueckast paboTa coCTOsUIa U3 IBYX 3aJaHUM.

1. TloctpoiiTe yros, paBHbIA yrily, U300paK€HHOMY Ha pucyHke 1, ogHa W3 CTOPOH

KOTOPOTO COJICPKUT OTPE30K, N300paKEHHBIN HA TOM K€ PUCYHKE.

—

Pucynoxk 1
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2. IlocTpoiite yrom B 45°, oaHa U3 CTOPOH KOTOPOTO COJEPKHUT OTPE3OK,

n300paEHHBIN HA PUCYHKE 2.

Pucynok 2

Kpome 3amanmii mpakTHueckod paboThl, HYXKHO OBLJIO BBINOJIHUTH €IIE |
TBOPYECKOE 3aJaHUE: CaMOMY ITPUAYMATh 3a/1a49y HA MHOTOYT'OJIbHHK.

Bompoc 1

Kak, pBurascp no KIE€TOYKaM, MOXHO IIOCTPOMTH YIrOJI, PAaBHBIA YTy,
n300paxkEHHOMY Ha puUCyHKE 1, oAgHa M3 CTOPOH KOTOPOTO COJEPKUT OTPE3OK,
M300paKEHHBIA HA TOM K€ PUCYHKE?

[Ipennoxure nBa BapuanTta pemieHns. CTpeIoYyKamMu YKaKATE IIOCTPOEHUE.

Pemenne:
1 BapuaHT (pUCyHOK 3) 2 BapHaHT (PUCYHOK 4)
M
: e
M % ’
o
Pucynok 3 Pucynox 4

Bomnpoc 2

B kakoMm TpeyronpHuKEe cpa3y aBa yria mo 45°? Kak OTBET Ha 3TOT BOINpPOC
nomoxeT CraBe BBIIIOJIHUTB TOCTPOECHUE yriaa B 45°, 0Ha U3 CTOPOH KOTOPOTO COAEPIKUT

OTpE30K, U300pakKEHHBINA HA PUCYHKE 27
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Pemenue: npeacraBieHo Ha pUCYHKE .

Pucynok 5 PaBHoOepeHHBIN MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK

OtBeT: B paBHOOEIPEHHOM IPSIMOYTOJIBHOM TPEYTOJIbHUKE.

Bompoc 3

A BOT 3amanue Ha cMmekaiky CrnaBe ObLIO HETPYIHO MNPUAYMATh W BBINOJHUTH,
TOJIBKO HYKHO ObUIO BCIIOMHUTh, & KAKOIl MHOTOYT'OJIbHUK Ha3bIBalOT HEBBIMYKIIbIM? Kak
OH BBITJISLIUT?

IIpunymanTe HEBBIIYKIBbIA IIECTUYIOJBHUK C OJIEMEHTOM B BHUIEC OTPE3Ka,
n300paXEHHOTO HAa PUCYHKE 6, a MOTOM M300pa3uTe 3Ty K€ (PUrypy, C TAKUM K€ OTPE3KOM,

HO CMENIEHHBIM Ha TeTpaaHOM Jucte. iMeHHo Takoe 3aganue npuayman Ciasa.

A\

Pucynok 6

Pemienue: HEBBIMYKIBIM IIECTUYTOJbHUK; 1 cmocod (pucyHok 7), 2 cmocod

(pucyHok 8).
1 cioco6 2 cnocod
................ K / B
A \B ' .......... A
Pucynox 7 Pucynox 8

OTBeT: eciu IPY MPOBEJICHUU TIPSIMOI Yepe3 JTIF0O0YI0 U3 CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA
BECh MHOTOYTOJIbHUK JIEKUT IO OJIHY CTOPOHY OT 3TOM MPSIMOi, TO OH BBINYKJIbIH, a €CIU

10 Pa3HbIE€ CTOPOHBI, TO HEBBITYKJIBIM.
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3aganne «@Urypol Ha KJIeT4aTOH Oymare»

Kuaace: 6

Pasnen npumepHoii padoueit mporpammbl: «Harmsgnas reomerpus. Purypsl
Ha IUIOCKOCTH».

Tema ypoxa: «Ilnomaas Guryps.

Ilnanupyemsie npeaMeTHbIe Pe3yJabTAThI:

— BBIYMCIATH IUIOHIA[b MHOTOYTOJIbHMKA pPa30MEeHHEeM Ha MPSAMOYTOJbHUKH,
TPEYrOJbHUKH, paBHbIE (QUTypHI, HCIONb30BATh METPUUYECKUE EIUHHIIBI H3MEpPEHUs
JUIMHBI ¥ TUIOLIA/IH.

®opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOIl TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJEIHU M OCYIIECTBIATH OOOCHOBaHHBIN
BbIOOP MaTeMaTHUECKOI0O anmnapara JJis peleHus peajbHbIX MpoOseMm.

2. YMeHHE WHTEPIPETHPOBATh M OICHMBATH IMOJyUYEHHBIE MaTEMaTHUYECKHE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaabHOU MPOOJIEMBI.

Pexomenryemast popma opraHnuzanyu JesirTeJIbHOCTH 00Y4AIOLIUXCS: MHMBU TyaIbHAs.

Konreker

Ha ypoke «Harnsanas reomerpusk» npoxoaunu gopmyiny I[luka mis BbrauciaeHus
riomaneit ¢puryp. Huna Goniena B 3TOT AeHb M nponyctuiia 3aHstue. IlonbiTanace cama
pa3o0paThCsi, HO HE TOHsJIA, Kak Mo 3T0i (opMyIie HaXOAUTh IJIONIAb MHOTOYTOJIbHUKA,
M300paKEHHOTO B TETPAM B KIETOUKY.

Bomnpoc 1

Cmoxet nmu Huna HaiiTH miomans Gurypsl, n300pakéHHON Ha pucyHke 1, npyrum

cnocobom? Ilokaxute penieHue B TETPAIN.

Pucynox 1
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Pemenue:

Pucynok 2 ®urypa, pa3aeneHHas Ha 9acTU
1
S¢=§(2'3+2'3+1'5+2'5=13,5(KB.€,£[.)

OtBet: CMOXET, €CJIM BOCMOJIB3YETCsl CBOMCTBOM ILIOMIAU (QUTYPBI, pa3IeaEHHOM

Ha Jactu. [Imomane paBHa 13,5 kB.ex.

Bomnpoc 2

Komns, cocen o nmapte, 00bacHnn Hune, kak npumenuts popmyiy Iluka B pemeHun
3a1a4 Ha HAaxO0XJACHUE IUIOLIAIM IIPOM3BOJBHOIO MHOIOYrojibHMKa. HuHa mormnbiTanack
pelmnTh 3Ty ke 3a7auy c nomouibio ¢opmynsl Iluka. Bepno nu Huna BhimonHmia

pelieHue?

Pentennie Hunwr:

PucyHnok 3 11
S =17 +7— 1=11,5(xB.ex.)

OtBer: Her (HuHa nepenyrana BHYTPEHHHE Y3JIOBBIE TOYKH W Y3JIOBBIE TOUYKH

Ha JTWHUU MHOFOYFOJIBHI/IKEI).



91

Bomnpoc 3
Haiinure miomaas MHOTOYroJIbHUKA, U300paKEHHOTO Ha PUCYHKE 1 C TOMOIIBIO
dbopmysr [Tuka.

Pemienne:
S =11+2—1=135 (xp.en)

OtBer: 13,5 kB.ex.

3ananue «CriagbiBaeM napaJsuieenuieabn

Kuaace: 6

Pasgen nmpumepHoii padoueil mporpammbl: «HarnsigHas reomerpus. @urypsl
B [IPOCTPAHCTBEY.

Tema ypoka: «Ilonarue o6béma. Enqununbel uamMmepenust 00bEMa».

Ilnanupyembie npeaMeTHbIE Pe3yJabTAThI:

— BBIUHCIIATh 00BbEMBI TEJ, COCTABIEHHBIX U3 KyOOB, MapajlieleuIe10B;

— pellaTh 3a/1a4 C peaJbHbIMU JAHHBIMHU.

@opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

1. YMeHue pacrno3HaBaTh MaTeMaTHUYECKUE MOHATUA, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTHU
B p€aJIbHbIX )KU3HEHHBIX CUTYalUsIX.

2. YMeHHEe TOCTPOCHHS MaTeMaTHYeCKHMX Mojeliei W O0OOCHOBAaHHBIM BBIOOP
MaTeMaTUYEeCKOro arrapaTa JJis PelIeHHs peajbHbIX MPOOJIeM.

Pexomenayemass ¢gopma  OpraHM3aniu  JAeTEJbHOCTH  O0y4aroIUXCH:
rpynmnoBasi.

KoHnreker

KyOuku — He3zameHMMas UIpylIKa JJs TapMOHMYHOTO pa3BUTHS jAereld. OHu
0JIarOTBOPHO BIJIMSIIOT HAa MEJKYH0 MOTOPUKY UM pEUYEBOM ammapar, CHOCOOCTBYIOT
MPaBUJIBHOMY (DOPMHUPOBAHHIO JIOTUYECKOTO M AaHATUTHUECKOro MbllluieHusd. KTo He urpan
B KyOMKH B JICTCTBE: CTPOUJI OalltHU, MUPAMUIbI, JoMa, Tapaxu, npyroe! Kyouku ObiBaroT

¢ nuudpamu, ¢ OykBaMHu, ¢ reposiMu CKa3oK, JIp.
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JlJis BBIYMCIICHUS U CPABHEHHSI OOBEMOB T'€OMETPHUECKUX TeNl TOXKE MPUMEHSIOT
kyouk. U sto yBiekatensHo. [IpoBepum?

Bomnpoc 1
Cocuuraiite, kakoit 00beM y purypst Ne 1 u cpaBHuTe ero ¢ 006éMoM urypst Ne 2.

3a enuHuUIly U3MepeHus 00bEMa npuMuTe 00bEM 1 KyOuKa.

@urypa Ne 1 Durypa Ne 2

B, b

OtBeT: QUrypsl UMEIOT OJMHAKOBBIN 00BEM, paBHBIN 13 KyO. .

Bomnpoc 2.
B xopobxke naxonsarcs 15 kyOUKoB.
XBatut 11 CoHE KOpOOKH ¢ KyOMKaMH, 4TOOBI IOCTPOUTH JOMHUK (PUCYHOK 1) mist

KOLIEYKH, KOTOPYIO OHA CILUJIa U3 TKaHU?

Pucynok 1

OT1BeT: HET, HE XBaTHUT.
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Bomnpoc 3

[Mpennoxute CoHEe H3MEHUTh KOHCTPYKIMIO JOMHKAa TakK, 4YTOOBl KyOMKOB

U3 KOPOOKH XBaTHIIO.

Pemenmne:

Pucynok 4 Koncrpykuus nomuka ot CoHn

MoxHO NpCaIOKUTL CACIIATH OJHOAPYCHYIO KIIAAKY KY6I/IKOB N BHYTpHU JOMHKA

IIOCTaBUTD CH_Ié JICKAYOK IJId KOIICYKH.

3ananue «Koncrpyuposanue u3s T»

Kaace: S

Pa3znen npumepHoin padoueii mporpammbl: «Harnsgnas reomerpusi. Tena u
(buUrypsl B IpOCTPAHCTBEY.

Tema ypoka: «Mogenu npoctpancTBeHHbIX Tell. Ky0. PazBepTku KyOa».

Ilnanupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— pacro3HaBaTh Ha 4YEepTEekKax, PUCYHKax, B OKpYXaroueM Mupe KyO, n300paxkaTh
Ky0O Ha KjeT4arod Oymare, HCCIeIOBaTh CBOMCTBa Ky0a, UCHOJb3ySd MOJENIH,
pacmo3HaBaTh U M300pakaTh pa3BepTKH KyOa, MOJETUPOBaTh KyO, OOBSCHATH CIOCOO
MOJEIIUPOBAHUS.

@opmupyemMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

1. YMmeHue pacrio3HaBaTh MaTeMaTHUECKUE MOHATHSL, OOBEKTHI U 3aKOHOMEPHOCTH B
peanbHBIX )KM3HEHHBIX CUTYyaIUsX.

2. YMeHuEe CTpOUTh MAaTeMaTUYECKUE MOJEIU U OCYLIECTBIATh OOOCHOBAHHBIM
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jijisl peleHus pealbHbIX IPOoOIeM.

Pexomenayemass ¢opma opraHmzanmm  JAeSiTEJIbHOCTH  O0Y4aIOIIMXCSH:

IPYIIIOBas.
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KonTekcr «Pa3BepTka Kyda»

V¥ Hatamm oTMeTKa MO MareMaTHKE K KOHIYy TpUMeECTpa Mexay «4» u «5». A Tak
XOTEJIOCH 3aKPEIUTH «5».

Yyutenb MaTeMaTUKU MPEJIOKIIT PU U3y4eHUH TeMbl «Ky0» mpuroroButh n1oma
MoZelb Ky0a M Ha KaXIOM €ro rpaHd pa3MECTUTh HHTEPECHYIO 3aJladyy B BHJE
KpPOCCBOPJIOB, TEKCTa, peOycoB, Apyroe. 3a 3Ty JOMAIHIOW paboTy OyAeT mocTaBieHa
JOTIOJIHUTENbHAST OTMETKAa B JKypHal. JlJii M3rOTOBIEHUS MOJETH KyOa HyXHA €ro
pa3BépTka (0e3 HamoXeHUs TpaHed aApyr Ha npyra). E€ HeoOxomumo BeIOpaTh u3
pa3BEPTOK, MPEAJIOKEHHBIX TeaaroroM (pucynku 1, 2, 3, 4).

[legaror mnpenynpenus, 4YTO HE BCE MPEAJIOKEHHBIE pa3BEPTKHU, SBISIOTCS

pa3BEpTKamMu Kyoa.

a) 0) B) r)

Pucynoxk 1 Pucynok 2 Pucynok 3 Pucynoxk 4

Bomnpoc 1

Haramma BeIpe3ania Bce MOJIETIN Pa3BEPTOK, HO MOIYYMIIOCH BBIIOJHUTH KyO TOJIBKO
Ui U3 ogHor moaenau. Kakas 3To Monens? J[eMCTBUTENBHO JU BCE OCTAJIbHBIC MOJICIIH
HE ABJISIOTCS pa3BépTkaMu kKyda? OTBET 000CHYMTE.

OTBeT: B yHKTE B) (PUCYHOK 5) MpeIcTaBicHa pa3BépTKa Kyoa;

B)

Pucynok 5 Pa3zepTka ky0a
B IYHKTax a) U T') MOJIETb Pa3BEPTKU cOCTaBieHa W3 7 KBajapaTukoB (1 kBampar
JTUITHU);
B IIyHKTE 0), HA000POT, MPOUCXOJAUT HAJIOKEHHUE OJTHOTO KBaJapaTa Ha JPYrol U HE

noJryyaeTcst KyO (0JJHO rpaHu HE XBATaeT).
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Bomnpoc 2

Harama obpaTtuia BHUMaHue, 4TO pa3BEPTKA MoXoxa Ha OykBy T, u mompITanacek u3
Takoi OyKBBI CO37aTh OpHAaMEHT. bblja O4YeHb paga, Korja OPHAMEHT IMOJIYYHIICS
MHTEPECHBIM, HO TIOTOPOIUJIACh U MIPOJIAJIA CEPYIO KpacKy Ha pucyHok 6. [Tomorute Hararme
BOCCTAHOBHTbH OpHaMeHT. Cama OHa OYEHb PACCTPOMIIACH U HE CMOIJIA €T0 BOCCTAHOBHUTb.

Pemenmue:

Pucynox 6 Pucynoxk 7
OTBeT: BOCCTAaHOBJICHHBII OPHAMEHT (PUCYHOK 7).
Bomnpoc 3
Kakyro HanGomnplryro ruioniaib MOryT 3aHMMaTh Bce OykBbl T, cocTaBieHHbIE Ha
JUCTE B KIETOUKY, pazmepoM 8 ki. X 8 ki.? Ilpumeuanue: Bce OyKBbI pa3iuyHbl, 0€3
HaJIOXKEHHM, pa3Mep KBaJIpaToB, U3 KOTOPBIX cocTaBieHa OykBa: 1k, X 1 k1. Hauepture

OyKBBI 110 00pasiry (pUcyHOK 8) Ha ()parMeHTe JIMCTA B KIETOUKY.

Pucynok 8

Pemenmne:

Pucynok 9

OtBert: 50 kB. €.



96

3ananmne «@Urypol U3 KyOMKOB M MX YacCTel»

Kuaace: 6

Pasznen mnpumepHoil padouyeid nporpammsbl: «Harmsgnas reomerpus. Tema
U QUTYypbI B IPOCTPAHCTBE.

Tema ypoxa: «M300paskeHue NpoCTPaHCTBEHHBIX GUTYDPY.

Ilnanupyemsie npeaMeTHbIe Pe3yJabTAThI:

— pacmo3HaBaTh Ha uYepTeXkax, PUCYHKax, B OKpPYKaIOIIeM MHUpE IIIMHAD, KYO,
M300pakaTh UWIMHAP M KyO0 Ha KieTyaTod Oymare, McClIeqoBaTh CBOWCTBA LMJIMHAPA
U Ky0a, HCII0NIb3ys MOJIEH, U3y4yaTh, UCIIOJIb3Ys HKCIIEPUMEHT, HaOII0ICHNE, U3MEPEHUE,
MOJEIUPOBAHUE.

®opmupyeMble KOMIIETEHIIUM MATEMATHYECKOI TPAMOTHOCTH

YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJIENIN U OCYIIECTBIATE 0OOCHOBAHHBIN BBIOOD
MaTeMaTUYECKOro arapaTa JJis PELICHHs peajJbHbIX TPOOJIEM.

Pexomenayemasi popMa OpraHu3anmu AesiTeJIbHOCTH 00YYAIOIMXCS: TPYIIOBasl.

Konreker

[TaBmy HpaBMIIOCH U3 KYOMKOB CTPOUTH pa3Hble coopyxkeHus. rpa cocrosia B TOM,
4TOOBI COOpY’KEHUSI HE MOBTOPsIMCH. [lama mocoBeTOBal W3MEHUTH WUIPY, YCIOKHUTH!
M300pakaTh IMOCTPOEHHOE COOPYXEHUE C TpPEeX CTOPOH: CIEepedu, CBEpXy U CieBa
(pucynok 1). HapucoBaTh MpoCTpaHCTBEHHOE TEJO Ha IMJIOCKOCTH OKa3aJoCh HEMPOCTO.
[Tana pacckazan Ilany o METO/IE TPEX [TPOEKL{UI, 06BSCHIIT, 9TO 3TUM METOIOM
MOJIb3YIOTCS YEPTEKHUKH, WHXKEHEpbl, padouue s H300paK€HUs W U3TOTOBJICHUS
pa3IMuHBIX AeTajel, U MoKasaj, Kak OH IPUMEHSIET TaKOH METO B CBOel padoTe.

Buna cnepeau Buna cBepxy Bun caesa

O

Pucynok 1 IIpoeknuun neranu
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Bomnpoc 1

N3o00pazutre  ¢urypy, BBUIOKEHHYIO U3 KyOUKOB

(pucyHOK 2), B Tp€X BUAAX Ha IJIOCKOCTU: BUJl CHEPEIU, BU]L

CBEPXY, BU/I CJIEBA.
Pucynok 2

OtBet: Ha pucyHke 3 uzo0paxeHa ¢purypa u3 KyOMKOB B TpeX BHAaX Ha MJIOCKOCTH.

Bun cniepenn Bun ceepxy Bun ciera

Pucynox 3

Bomnpoc 2
Omnpenenure MIOMIA b HOBEPXHOCTU KOHCTPYKIIUH.
Pemenne: S =2-12+6+2-4+9 =47 (xkB.en.)

OTtBer: 47 KB.€I.

Bomnpoc 3

BBINONIHUB HECKOJBKO COOPYKEHUN U PUCYHKHU K HUM, l1aBen 3agymancs: a MOXKHO
JIY TI0 PUCYHKaM BOCCTAHOBUTH COOPYKEHUE?

On paznoxun pucynku 4, 5 6 mepex coboil W coOpall COOPYKEHHE 3aHOBO
(pucynok 7). IIposepbre, BepHo i [TaBen cobpan coopyxenue o pucynkam 4, 5, 6, 7?

Bua cnepemn Bun crepxy Bug cera

CICIE]] ]
|| || HiNINInIN

Pucynok 4 Pucynok 5 Pucynok 6
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Coopy:xeHne

Pucynox 7

OTBeT: BEpHO.

3ananue «KoopauHatbi»

Kuaace: 6

Paszgen mpumepHoii padodeit mporpammbl: «Harmsanas reometrpus. IIpsimbie
Ha IUIOCKOCTH.

Tema ypoka: «PaccrossHue Mexay AByMs TOYKaMH, OT TOYKH IO NPSIMOM, AJIMHA
IIyTHA HAa KBAaJIPATHOU CETKE»

Ili1anupyembie npeaAMeTHbIC Pe3yJIbTATHI:

— K300paXkaTh C TOMOIIBIO YEPTEKHBIX HHCTPYMEHTOB [BE IEPECEKAIOLIUECS
MpAMbIE, TAPAJJIEIbHbBIC MPSIMBIE U MIEPIEHANKYIISIPHBIE TTPSMBIE;

— HaXOJUTh PACCTOSIHUE MEXAY ABYMS TOUKAMH, OT TOUKH JI0 IPSAMOWU, JUIMHY IIYTH
Ha KBaJIPAaTHOM CETKE.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIMA MATEMATHYECKON TPAMOTHOCTH

1. YMeHue cTpouTh MaTeMaTHUYECKHE MOJEIHM M OCYIIECTBISATH OOOCHOBaHHBIN
BBIOOp MAaTEMATUYECKOTO anmnapara Jjisl peleHus pealbHbIX IPOOIIEeM.

2. YMeHHE WHTEPIPETHPOBATh M OICHMBATH IMOJNyYEHHBIE MaTEeMaTHUYECKHE
pe3yJIbTaThl B KOHTEKCTE peaJbHOU MPOOIIEMBI.

Pexomenayemass ¢gopMa opraHuzanum JeATeJbHOCTH o0y4yawimxcsi: padbora
B Mapax.

Konreker

[Tocne nmpocmotpa pusibma «OcTpoB cokpoBHIl» JKeHsl MOUHTEpecoBasCs y Marbl,
KaKk 3TO NUpaThl MO KapTe MOTYT OPUEHTUPOBAThCA U HaxXoAuTh Mecto kiana? Ilama
oObscHun JKeHe NBa BapuaHTa: NMEPBBIM BApUAHT — METOJ KOOPAMHAT Ha TJIOCKOCTH;

BTOPOU — B MOJIIPHBIX KoopauHaTtax. MeTton koopauHat JKeHst ocBomi OBICTPO, IO TAKOMY
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Merony oHu ¢ apyrom Koueii dacto cpaxkamuch B urpe «Mopckoir 0oiy». CnoxxHee
OKa3aJiCd METOJ MOJISIPHBIX KOOpJAMHAT, HO OYeHb 3amHTepecoBan JKeHro. Maibuuk
MOJTOTOBMII IIa0JIOH MUPATCKOW KapThl (PUCYHOK 1), «chpsTam» Tam Kiaj, yka3aB (Kak

B (pusibMe) opueHTHpPHI, U momyaiics kK Kose.

Pucynok 1 IlabmoH mupaTcKoil KapThI

Bomnpoc 1

Haiigure kiam mo ONMHMCAHMIO, TOJB3YSICh CHUCTEMOW KOOPIWHAT Ha IJIOCKOCTH.
B oTBeTe ykaKuTe KOOPAWHATHI KJIaja.

Onucanne MecTa HaXOXKJISHUS Kiaa:
KJIaJ HAaXOJIUTCS B TOYKE IMEPECCUCHHS MPSAMBIX, coeauHsommx 1 u 2, 3 u 4 COCHBI
(pucyHoOK 2);
koopauHathl coceH: 1 cocHa (0;2), 2 cocHa (4; 0), 3 cocna (1;1), 4 cocHa (3,1).

Pemenne:

Pucynoxk 2 KoopauHnats! Ki1aja Ha KapTe

Oreert: (2; 1).
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Bomnpoc 2

Haiinure Kiaa, mMoNb3ysch TOJSPHBIME KOOpAMHATAMH (PUCYHOK 3). YKaxuTe
Ha KapTe MecTo ero pacrnonoxeHus. Ilonackaszka: kaxngas Touka 3agaéres JIByMs
NOJIIPHBIMU KOOpAMHATAMU — YIJIOM U paccTossHuEM. PaccrosiHue mnokasbpIBaeT, Kak
JAJIEKO TOYKAa HaXOAMUTCS OT mojroca (Touka O), a yroia MOKa3bIBAET MOBOPOT MOJSPHOU

OCH MPOTHUB YACOBOM CTPEJIKH /10 TOJIOKEHHMSI, KOTJ]a OHA MPOUIET Yepe3 HYKHYIO TOUKY.

Pucynok 3 Kapra kianga
Omnucanne MecTa HaXO0KICHUS KIIaaa.
KJIaJI HAXOUTCS B TOUKE ¢ KoopauHaTamu (45°;1).

Pemenne:

Pucynok 4

OTtBert: x&nTas ToUKa Ha KapTe (PUCYHOK 4).

Bomnpoc 3

[To ycnosuto: «Koopaunatet cocen: 1 cocna (0;2), 2 cocHa (4; 0), 3 cocna (1;1),
4 cocna (3,1)», 3a7aiiTe MeCTO HaXOXKACHHUS KaXKI0M COCHBI B OJISIPHBIX KOOPIMHATAX.
Bocnonwsyiitech pucynkamu 3 u 4.

Otgert: 1 cocna (90°; 2), 2 cocna (0°; 4), 3 cocna (45°; 1), 4 cocHa (22,5°;1).
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3ananue «30/10TOE CEUCHHUE)

Kuaace: 6

Paszgen npumepHo padouyed nporpammbl:  «HarmsgHas — reomerpus.
MHOTrOyronbHUKNY.

Tema ypoka: «Hetrbipexyronbauk. [Ipsamoyronsauk. Keagpar».

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI:

— CTPOHUTH HAa HEIMHOBAHHOW M KJET4YaToW Oymare MnpsMOYTOJbHUK M KBajapar
C 3aJJaHHBIMH JIJTMHAMU CTOPOH;

— HCCJEAOBaTh CBOMCTBA NPSMOYTOJbHHKA M KBaJpaTa MNYTEM SKCIEPUMEHTA,
HaOII0ACHUS, U3MEPEHUS, MOICTUPOBAHUS.

®opmupyemMasi KOMIIETEHIUSI MaTEeMaTH4eCKO IPaMOTHOCTH

YMeHHEe UHTEpHpeTHpoBaTh M OLCHUBATh IOJYyYEHHBIE MAaTEeMaTHYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE PeaJbHON MpOOIEMBI.

Pexomenayemasi (popMa OpraHu3anuM [JesiTeIbHOCTH O0y4dawumuxcs: padota
B [1apax U WHIUBU]IyaJIbHASL.

KonTekcr

Ha ypoke yuuTenb MaTeMaTHKHU MONPOCHII HAC MPOJEIIATh OIBIT C JUCTOM OyMaru:
BbIpe3aTh M3 Oymaru MpsMOYroJIbHHK co ctropoHamu 10 cm m 16 cM, 3aTeM OTpe3ath
OT HEro KBajpaT co cTopoHoil 10 cM, uameputs cTopoHsl (moyyunu 6 cm u 10 cm, T. e.
oJiHa OOJIbIlIe APYTroM Toke mpuMepHO B 1,6 paza). U ot 3TOro npsiMoyrojibHUKa OTpe3aTh
KBaJpaT CcO CTOPOHOM 6 CM W H3MEPUTh CTOPOHBI (OKa3aloCh, 4YTO OCTAaHETCA
MPSIMOYTOJIbHUK, OJJHA CTOPOHA KOTOPOTO TOXE MpuMEepHO B 1,6 paza OombIe Ipyroi).
Yuutenb O0O0BSBUI, YTO TakKoe [EJEHHE ILEJOro OTpe3Ka Ha HEepaBHbIE 4YacTH, OAHA
U3 KOTOpPHIX B 1,6 pa3a Oomblie Ipyroil, Ha3pIBaeTCs «30J0THIM cedeHuem». Yucino 1,6
NpUOIU3UTENBHO MPEACTABIAET BEIMUMHY «30JI0TOTO cedeHusn». Ham mpeayioxxunu noma
U3MEPUTH MPEIMETHI U COCTaBUTh 3aJ]a4M Ha «30JI0Toe ceueHue». Y HuHbl Obuin cambie
WHTEPECHBIE 3a/1a4U.

Bomnpoc 1

[IponenaiiTe onbIT ¢ TUCTOM OyMaru, cieysi MHCTPYKIUU OT YUUTENS] MAaTEMATUKH.

JIeHiCTBUTEILHO JIM TIOJy4aeTcsl BCSIKWANW pa3 4ucio mpudnmsurensHo 1,67 Haiigute
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3aKOHOMEPHOCTh B QJITOPUTME BBINOJHEHUS 3aJaHusi U J100aBbTE K HTOMY OIBITY eIlé
OJIMH Iar, YTOObI YTBEPAUTEIHHBIA OTBET OB O0JIee YOS AUTEIIEHBIM?

Pemenne:

Mo>kHO HauaTh paboTaTh C JIUCTOM OyMmaru pazmepamu 26 cM u 16 cM, oTpe3atb OT
HEro KBajJpaT CcO CTOPOHOM B 16 cM, MOIXyYMM MPSMOYTOJBHHK C pa3MepaMu,
npeasiaraeMeiMi yuurteneM. [IpoBepuM, Bo ckoJibko pa3 26 cm Oosbie 16 cm aeiicTBueM
nenenus. [lomyuum: 26 : 16 = 1,6.

Otser: na.

Bomnpoc 2.

Huna yuntces B My3bIKanbHOM IIKOJIE, UTPAET Ha cKpunke. HuHa yTBep)kaaer, 4to
CKpHUIIKa CJIieJlaHa MO0 3aKOHY «30JI0TOro cedeHus». OHa H3Mepwia UIMHY CKPHIIKH,

nosty4yuB 98,5 cM, u JyHHY JAeku — 36 cM. [Iposepbme ymeepoicoenue Humvl.

Pemenne: 58,5 cm: 36 cm = 1,625 = 1,6.

OTBeT: BepHO.

Bonpoc 3

Y Hunbl 1oMa ecTh simiepuiia. XBOCT y Alepuibl (UONETOBbIM U paBeH 16 cwm, a
TEJI0 KpaCHOE M KOopode XBocTa. HuHE HUKaK HE yanoCch U3MEPUTD SLIEPULLY LIETTUKOM.
Ecnu npennonoxuTe, 4To U AIIEpUIa COOTBETCTBYET «30JI0TOMY CEUYECHHIO» (Ha He€ Tak

MIPUATHO CMOTPETH), TO KAKOW pa3Mep y SIICPHITbI?

OTtBert: 26 cM.
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3ananue «I'eomeTpuyecKkoe 3peHne»

Kuaace: 6

Paszgen npumepHo padouyed nporpammbl:  «HarmsgHas — reomerpus.
CummeTpus».

Tema ypoka: «OceBas CHMMETPUSD.

IlnaHupyemblie npeaMeTHbIE Pe3yJIbTATHI:

— pacrmo3HaBaTh Ha 4yepTexax W M300pakeHUsx (QUrypy, CHMMETPUYHYIO JaHHON
OTHOCHUTENBHO OCH;

— KOHCTPYHMpPOBAaTh TIE€OMETPUYECKHE KOH(PUTypallH, WCIOJIb3ysd CBOMCTBa
CUMMETpPHH.

dopMupyeMbie KOMIIETEHIIUA MAaTEMATHYECKO TPAMOTHOCTH

1. VYmeHue TOCTpOCHHS MaTeMaTHYECKMX MOJEIEH M OCYIIECTBICHUE
000CHOBaHHOT'O BbIOOpA MAaTEMAaTUUYECKOT0 anmnapara Jyisl pelIeHUs] PeaIbHbIX MPOOJIEM.

2. YMeHUE UHTEpPHPETHUPOBATH W OIICHUBATh IIOJYYECHHbIE MaTEMaTUYECKUE
pe3yNbTaThl B KOHTEKCTE pPeajIbHON MpOOIEMBI.

Pexkomenayemass ¢gopmMa  OpraHu3anMu  JAeSTEJbHOCTH  O0yYAKOIUMXCH:
WHJIUBUAYaJIbHAS.

KonTekcr

Ckazku 10T Bce, U MYJbTOWIBMBI JIOOAT CMOTPETh BCE, HE3aBUCUMO
oT Bo3pacta. Ho, oka3biBaeTcs, MyJIbTHKM TIOMOTalOT pPa3BUTHUIO BOOOpaXKEHUs
M aCCOLUMATUBHOTO MbIIUICHUS. UYTO-TO He mosyumnoch y Mnbu pasrisiaeTs Ha ypoke
MaTEeMaTUKH JIUTEPATYPHBIX TMEepcoHakel Ha kapTuHkax. M UWnbs Obul oropuéH, korma
OHOKJIACCHUKH C PAJOCTBhIO OTBEYAIM HA BONPOCHI, Y3HABAIM FEPOEB MYJIBTHUKOB, & OH —
HeT. YUuTellb MaTeMaTHKHU CKa3all, 4YTO 3TO 0c000e 3peHHe — reoMmerpuueckoe. Ero Hy:)xHO
MOCTOSITHHO TPEHUPOBATh, YTOOBI YMETh CMOTPETh W BHJIETh, 3aMeyaTh pa3InYHBIC
0COOEHHOCTH I€OMETPUUYECKUX (DUTYp, AENaTh BHIBOIBI.

3aroMHUJICS TaKOM MIpUMED:

3agaua Ne 24 («Matematrka. HarmsHas reometpus. 5-6 kinaccei», M. 1lapeiru,
JI. EpramxueBa.) pucyHok 1 ciyxut winmrocTpanuei k nu3BectHor 6acae M.A. Kpbuiosa.

Kaxkast 310 6acHsI, 1 Kakasi CTpOKa ee 3/IeCh IPOMIIIOCTPUpPOBaHA?
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Bompoc 1.

PaccmoTpuTe BHUMAaTENnbHO pUCYHOK 1 1 momorute Unbe OTBETUTH
Ha Bompoc 3ana4un Ne 24. [Iporutupyiite CTpoKy u3 0acHu.

Orteert: Oacusa U.A. KprsuioBa «BopoHna u nucuriay,
CTpOKa: «...BopoHa kapkHya BO BCE BOPOHBE T'OPJIO. .. »

Pucynox 1

Bomnpoc 2
[TormpoOyiite BMecte ¢ WMinb€ii TOTpEHHUpPOBATH TEOMETPUUECKOE 3pEHHE.
Paccmorpute BHUMaTenbHO pucyHku 2 U 3. Kakas yacte kBajapara 3akpaimieHa? Yewm

ABIACTCA KpaCHasA JIMHUSA 1A KBaszaTa?

Pucynok 2 Pucynok 3

OtBer: 1/2; xpacHas JIUHUSA — OCb CAMMETPHH (QUTYPHI.

Bomnpoc 3
Kakast gacte miomanu kBaapaTta (pucyHku 4 u 5) Oojbllie: CHHsA WK Oenas?

Bocnonws3yiTech g peuieHus IMCTOM B KIETKY.

Pucynok 4

OTBeT: WWIONAAs CHHEN YaCTHU OOJIBIIIE.
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3akioueHue

BxiroueHue  pa3sBUTHUS ~ MAaT€MATHYECKOW TIPAMOTHOCTH Yy  OOydYaromuxcs
B 00pa30BaTeNbHYIO JIEATEIBHOCTh B KAa4eCTBE OJHOTO W3 KIIIOYEBBIX 00Pa30BaTEIbHBIX
pEe3yJIbTaTOB Ha YPOBHE OCHOBHOTO 0O0IIEro oOpa3oBaHus (pOpMHpYET y OOydaroumxcs
HaBBIKM HCIIOJb30BaHUS MAaTEMATHUYECKOIO0 WHCTPYMEHTApUs IS PELIEHUs peajbHBIX
npobjsieM  TOCPEACTBOM  IPUMEHEHUS TAaKUX I[O3HABATENIBHBIX  JCHCTBHM, Kak
paccyXjaeHue, pacro3HaBaHue, (QOpPMYyTUPOBAHHE U WHTEPIPETHpPOBaHHE. BaxHbIM
pE3yNbTaTOM NPHUMEHEHUS COBOKYINHOCTH NEPEUMCICHHBIX IMO3HABATENbHBIX JEHCTBUN
MOTYT CTaTb YMEHMsI CTPOUTh U OOOCHOBBIBATh MATEMAaTUYECKYIO MOJEIb, YTO CETOIHS
Tpedyercs B JOOBIX cepax aesTenbHOCcTH. OUEBHIHO, YTO Mporecc (HOPMHUPOBAHUS
HaBBIKOB MATEMAaTHYECKOTO0 MOJEIMPOBAaHMs CIEQyeT HauyuMHaTh YK€ € 5 Kiacca.
OBnazeHUe HaBBIKAMM KOHCTPYMPOBAHMS UM aHAaM3a MaTEMaTUYECKUX MOJENEH
B 5 Kiacce B IMpoOLIECCE BBIMOJHEHUS 3aJaHUM IO MaTEeMaTH4YECKOM TIpaMOTHOCTU
3aKJIaJpIBACT MPOYHYIO OCHOBY /ISl JajbHEHIIEro M3yuyeHus: y4eOHbIX KypCOB ajureOphl,
r€OMETPHUH, BEPOSITHOCTU U CTATUCTUKHU.

PeanpHasg curyanus, KOTOpas BBICTYNIaeT B KadeCTBE KOHTEKCTHOW OCHOBBI
JUISL 3aJJaHUM 10 MAaTeMaTU4YeCKOW TI'PAMOTHOCTH, HANOJIHAET INPAKTHYECKUM CMBICIOM
MPUMEHSEMbI MaTeMaTUYeCKU amnmapar, CrnocoOCTBYET OOOTAIIeHUIO COLUATbHOTO
OmbITa OOYYaIOIIMXCS, YTO TIOBBIIIAET HMX YYEOHYI0O MOTHBAIMIO, CTUMYJIUPYET
MMO3HABATEJIbHBIN MHTEPEC U AKTUBHOCTb.

[Ipouecc popMHupoBaHUs MAaTEMATUUYECKON TPAMOTHOCTH MOKET ObITh OpraHU30BaH
B pa3inyHbIX (opMax: Ha ypokax, BO BHEYpOUHOH, B TOM 4YMHCIE MPOEKTHON
nesTenbHOCTH, U Ap. Paznuunble (Gopmbl MpPOBEAEHUS 3aHATHI MO MaTeMaTHYECKOU
I'PaMOTHOCTH JOJKHBI OPTaHUYHO COYETAThCA C KOMIUIEKCOM METO/I0B, HAIPABJICHHBIX HA
OBJIAJICHAE HE TOJBKO MPEAMETHBIMM, HO M METANpEIMETHBIMU KOMIIETCHIUSIMMU.
Haunbosiee npoayKTUBHBIMU MeTOAaMu (POPMUPOBAHUS MATEMaTHYECKOW TI'PaMOTHOCTH
ABIIIIOTCS aKTUBHBIE M HMHTEPAKTUBHBIE, KOTOpbIe O0OECIEYMBAIOT BO3MOXXHOCTh
JUISL CAaMOCTOSTENIbHOM TOCTAHOBKU MPOOJIEM M TMOJY4YeHUS! COOCTBEHHOTO MpPOJYKTa

y4eOHOM AesITENbHOCTH.
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BaxxHo umerp B BHIYy, YTO cO3JaBaeMasi MEJaroroM IpoOJIeMHas CUTYyalMs
B 1npouecce (OPMUPOBAHHUS MATEMATHUYECKOW TIPAMOTHOCTH JOJKHA «BBIPACTATh
HE M3 aKaJeMHUYECKOM 3ajauu, a U3 MpobseM pealbHOW KHU3HU 0Oydarollerocs ¢ y4eTom
€ro BO3PaCTHBIX OCOOEHHOCTEN, JIMYHOTO OINbITA, KOTOPBIE COCTABIISIOT KOHTEKCT YUEHMUS
U B KOTOPBIX BCErjla OTpakaeTcs B TOW HJIM HHOM (opMe OMBIT OOUIECTBEHHBIN

U COLIMOKYJITYPHBIM.
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